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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Milli 
Savunma Üniversitesindeki Kurmay Subaylar 

Mezuniyet Töreni’nde yaptığı konuşmada önemli 
mesajlar verdi. Erdoğan, “terörsüz Türkiye” he-
definin yalnızca güvenlik değil, ülkenin gelece-
ğini şekillendirecek stratejik bir adım olduğunu 
belirtti. Terör belasından tamamen kurtulmuş 
bir Türkiye’nin ekonomik, siyasi ve sosyal alanda 
çok daha güçlü bir konuma ulaşacağını vurgu-
layan Erdoğan, sürecin devletin kararlılığıyla 
başarıya ulaştırılacağını ifade etti.

ÇOK GÜÇLÜ KONUMA DOĞRU 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, günümüzde savaş-
ların yalnızca cephede verilmediğini, ekono-

miden enerjiye, gıdadan teknolojiye kadar birçok 
alanda küresel rekabet yaşandığını söyledi. 
Türkiye’nin değişen uluslararası dengeleri doğru 
okuyarak savunma sanayii, diplomasi ve üretim 
gücüyle yeni döneme hazırlık yaptığını belirten 
Erdoğan, her alanda güçlü olmanın milli güvenli-
ğin parçası hâline geldiğini vurguladı.

SAVAŞLAR CEPHEDE OLMUYOR
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NATO’ya Türk damgası03 İstanbul Havalimanı zirvede04Mehmetçik’ten dev yüzer köprü03

YAPAY ZEKÂ DERINDEN ETKILIYOR
Cumhurbaşkanı Erdoğan, yapay zekâ ve ileri teknolojilerin hayatın her alanını köklü biçimde değiştirdi-
ğine dikkat çekti. Dijital dönüşümün küresel rekabetin temel unsurlarından biri hâline geldiğini belirten 
Erdoğan, Türkiye’nin savunmadan üretime, eğitimden kamu hizmetlerine kadar her alanda teknoloji 
yatırımlarını artırarak yeni dönemin öncü ülkeleri arasında yer alma hedefiyle ilerlediğini vurguladı. l 08

Avrupa Parlamentosunun 1974 
Kıbrıs Barış Harekâtı’na ilişkin 

kararına sert tepkiler yükseldi. Dı-
şişleri Bakanlığı ve Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Yılmaz, kararı “yok hük-
münde” olarak nitelendirdi. Yılmaz, 
Türkiye’nin kararı hiçbir şekilde tanı-
madığını vurgulayarak, Kıbrıs’ta ka-
lıcı çözümün ancak adanın gerçekleri 
temelinde mümkün olacağını ifade 
etti. Ayrıca KKTC’nin hak ile çıkarla-
rını kararlılıkla savunmaya devam 
edeceklerini belirtti.

YANLARINDA OLACAĞIZ 
AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, Av-
rupa Parlamentosunun 1974 Kıbrıs 

Barış Harekâtı’na ilişkin kararına 
sert tepki gösterdi. Çelik, söz konusu 
metnin kahraman Türk Silahlı Kuv-
vetlerini hedef alan “alçakça bir iftira” 
olduğunu belirterek kararı kınadı. 
Hiçbir temele dayanmadığını ifade 
ettiği kararın kökten reddedildiğini 
vurgulayan Çelik, Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti’nin açıklamasına tarihi 
gerçekler adına destek verilmesi 
çağrısında bulundu. l 09

ALÇAKÇA BİR İFTİRA 

Dışişleri Bakanlığı tarafından yapılan açıklamada “Avrupa Parlamen-
tosu’nda kabul edilen, kahraman Türk Silahlı Kuvvetlerine yönelik 
asılsız ve akıl dışı iddialar içeren karar yok hükmündedir” denildi.

TERÖRSUZ TURKiYE iLE
YENi BiR HiKÂYE 
YAZACAĞIZ
CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, “TÜRKIYE’NIN GÜVENLIĞINI 
KIMSEYE EMANET EDEMEZ, MILLI GÜVENLIĞIMIZDEN TAVIZ 
VEREMEYIZ. İÇ KALEMIZI SAĞLAM TUTACAĞIZ. ÜLKEMIZI YA-
RIM ASIRLIK SORUNDAN KURTARMAK IÇIN YÜRÜTTÜĞÜMÜZ 
TERÖRSÜZ TÜRKIYE ILE YENI BIR HIKÂYE YAZACAĞIZ” DEDI.

İstanbul’da 15 Temmuz Demokrasi ve 
Milli Birlik Günü’nün 10. yıl dönümü 

kapsamında 10-17 Temmuz tarihleri ara-
sında şehitleri anma programları düzen-
lenecek. Mevlitler, sergiler, tekne korteji, 
Galata ve Kız kulesinde mapping göste-
rileri ile 15 Temmuz Şehitler Köprüsü’nde 
drone gösterisi gerçekleştirilecek. 

15 Temmuz 
şehitleri anılıyor

9 772651 348008

ISSN 2651-348X

İzmit’e damga vuran dönüşüm YKS’de kopya çeken şüpheli tutuklandı Beşiktaş, Euroleague’de2 

Milli Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin,  

“Velilerimize, onlara 
‘Yapın, edin’ gibi tali-

matlar vermek yerine 
birlikte yapmaya, 

zaman geçirmeye 
çalışmalarını  
öneriyorum”  

dedi.

Fırat Kalkanı Harekâtı bölgesinde rahat-
sızlanarak kaldırıldığı hastanede müda-
haleye rağmen şehit olan 48 yaşındaki 
Piyade Astsubay Kıdemli Başçavuş  
Kenan Şahin’in cenazesi, Mersin’in  
Mut ilçesinde toprağa verildi. l 06

MHP Grup Başkanvekili 
ve Manisa Milletvekili 
Erkan Akçay, “terörsüz 
Türkiye" sürecine ilişkin, 
"Günümüzde hem Tür-
kiye'de hem bölgemizde 
Hazreti Nuh'un yeni ge-
misini inşa eden bilge li-
derimiz Devlet Bahçeli'dir. 
Terörsüz Türkiye kavramı, 
Nuh'un gemisinin inşası-
dır" dedi. l 08

A Milli Futbol 
Takımı, 2026 
Dünya Kupası D 
Grubu üçüncü 
ve son maçında 
ABD’yi 3-2 
mağlup etti ve 
şampiyonaya  
3 puanla 
 veda etti.   
l 14

14 Mayıs’ta rahatsızla-
narak hastaneye kaldı-
rılan ve 6 günlük yoğun 
bakım sürecinin ardın-

dan entübe edilen Kadir İnanır’dan acı 
haber geldi. 77 yaşındaki usta sanatçı 
zatürre nedeniyle tedavi gördüğü has-
tanede hayatını kaybetti. l 03

7,2 ve 7,5 büyüklüğündeki depremlerin ardından vatandaşların 
enkaz başındaki çaresiz bekleyişi sürüyor. Felaket fırsatçıları ile 

birlikte polisler de dükkânları yağmalamaya başladı. l 10

İlkokul 1 ve 2. sınıf öğrencilerine karne yerine öğ-
rencilerin sosyal-duygusal öğrenme becerilerini 
içeren “gelişim raporu”, ortaokul 5 ve 6. sınıf ile lise 
hazırlık sınıfı, 9 ve 10. sınıf öğrencilerine ise karney-
le birlikte “gelişim raporu” verildi. l 07

Dualarla uğurlandı

3 puanla veda ettik

VENEZUELA’DA YAĞMA BAŞLADI!

Terörsüz Türkiye
Nuh'un gemisinin
inşasıdır

Kadir İnanır  
hayatını kaybetti Şimdi tatil zamanı

48 operasyonda 841 adli işlem

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “TİM 33. Genel 
Kurulu ve İhracat Şampiyonları Ödül Töre-

ni”nde konuştu. Daha önce bir yılda yapılan 
ihracatı artık bir haftada gerçekleştirdikle-
rini kaydeden Erdoğan, “Küresel krizlerle 
her yüzleşmemizi siyasi ve ekonomik kaza-
nımlara dönüştürecek bir yaklaşımla hare-
ket ederek, ihracatçılarımızla birlikte yeni 
fırsatlara ve yeni kıtalara doğru ilerleyece-
ğimiz bir döneme giriyoruz” diye konuştu.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, devlet ve hükü-
met başkanlarıyla bir araya geldiğinde, 

hazırlanan notlarda ihracatçı ve yatırımcıla-
rın taleplerinin her zaman üst sıralarda yer 
aldığını bildirdi. Erdoğan şöyle konuştu: 
Mutlaka konuyu muhataplarımla görüşü-
rüm. Ve çözümlerin ikili ticaret ilişkilerine 
yansıması için de arkadaşlarımı görevlendi-
ririm. Daha sonra da bu görevlerin takibini 
çok sıkı bir şekilde yaparım. l 08

ARTIK YENİ BİR DÖNEME GİRİYORUZ

TALEPLER HER ZAMAN ÜST SIRADA
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CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, “TÜRKIYE, DÜNÜN KENDI IÇINE KAPANIK TÜRKIYE’SI DEĞILDIR.  
ARTIK HER ALANDA DÜNYA ILE BÜTÜNLEŞMIŞ, GÖZ HIZASINDA ILIŞKILER KURMA KABILIYETI  

KAZANMIŞ, BÜYÜK DEVLETLERIN SAYGI DUYDUĞU BIR TÜRKIYE VARDIR” DEDI.

Organize suç örgütlerine yönelik 48 ayrı 
operasyon sonucunda 841 şüpheli hakkın-

da adli işlem yapıldığını bildiren Adalet 
Bakanı Akın Gürlek, “Şehirlerimizin 

huzurunu bozmaya çalışan hiçbir ya-
pıya izin vermeyeceğiz” dedi. l 06

7 15

  REKOLTE TEK  
BAŞINA YETMEZ!

ALPARSLAN TEKBAŞ 05

06

SAĞLIKTA TARİHİ  
OPERASYON!

Sağlık Bakanı Kemal 
Memişoğlu, sağlıkta, 

dünyanın teknoloji üreten 
en önemli ülkelerinden biri 

hâline geldiklerini belirterek, 
“Geliştiren ve üreten 

Türkiye Yüzyılı’nı yaşamak 
için elimizden geldiğince 

çalışıyoruz” dedi.

İlk ve ortaöğretim okullarında eğitim gören 18 milyona 
yakın öğrenci, karnelerini alarak yaz tatiline girdi. 2026-
2027 eğitim öğretim yılının ilk ders zili 14 Eylül’de çalacak.

ASELSAN tarafından geliştirilen, 
hayvan deneyleri ve klinik çalış-

maları Sağlık Bakanlığına bağlı Tür-
kiye Sağlık Enstitüleri Başkanlığı 
tarafından yürütülen yerli kalp-ak-
ciğer makinesi “LIFELINE HLM”, 
Ankara Bilkent Şehir Hastanesinde 
gerçekleştirilen açık kalp ameliya-
tında ilk kez başarıyla kullanılarak 
klinik kullanıma alındı. l 07

Soykırımcı İsrail, sözde soykırımı tanıyacak

İsrail’in Filistinlilere uyguladığı soykırım dünyanın 
dilindeyken, utanmaz Netanyahu hükümeti alçak 
iftiralarla gündem saptırmaya çalışıyor. İsrail Dışiş-
leri Bakanı Gideon Saar, sözde Ermeni soykırımını 
tanıma çağrısında bulundu ve tasarıyı bir sonraki 
oturumda meclise sunacağını belirtti. l 09

Yerli kalp-akciğer makinesi ilk kez hastada kullanıldı

Yüzsüzlükte zirve!    
Rutte : Türkiye, savunmada 
devrime öncülük ediyor l 09

Türk dizilerine küresel 
rekabet desteği l 03

23 ÇEYREKTİR KESİNTİSİZ BÜYÜME
Türkiye’nin son 23 çeyrektir kesintisiz büyüdüğünün altını çizen Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, “İhracatta yakaladığımız ivme 2026 yılında da kaldığı yerden devam edi-
yor. 22 Mayıs’ta günlük ihracat 2,4 milyar dolarla tarihi rekorunu kırmıştır” ifadesi-
ni kaydetti. Erdoğan, 2023 yılında 300 milyon lira olan reeskont kredilerinin günlük 
limitini yaklaşık 17 kat artırarak 5 milyar liraya yükselttiklerini açıkladı.

Erkan  
Akçay

Türkiye’ye jet motoru satışı ABD Kongresinde l 10

Türk lirasıyla gerçekleştirilen 
dış ticaret hacmi, 2026 yılının 

Ocak-Haziran döneminde geçen 
yılın aynı dönemine göre yüzde 

10,7 artış göstererek 772 milyar 945 
milyon liraya ulaştı. Aynı dönemde 
Türk lirasıyla ihracat 
yüzde 12,1, ithalat 

ise yüzde 10,3 
yükseldi. l 04

Operasyonlara 
tam gaz devam

Cevdet 
Yılmaz

Ömer Çelik

ABD Kongresinden 
itiraz gelmedi 

KAAN motoru için engel kalmadı
Türkiye’nin milli muharip uçağı KAAN için kritik öneme 
sahip F110 motorlarının satış sürecinde ABD Kongresindeki 

engel aşıldı. 15 günlük inceleme süresinde satışın durdurul-
masına yönelik karar çıkmayınca, Türkiye ile ABD arasındaki 
motor tedarik sürecinin önünün açıldığı bildirildi. l 08

Adalet Bakanı Akın Gürlek, 
kara para aklama, yasa dışı 

bahis, uyuşturucu ticareti ve 
organize suç örgütlerine yöne-
lik operasyonların kararlılıkla 
sürdüğünü açıkladı. İstanbul’da 
yasa dışı bahis soruşturma-
sında 76,3 milyar liralık işlem 
hacmi tespit edilirken, 78 şüp-
heli hakkında gözaltı kararı 
verildi. Ankara’da uyuşturucu 
suçlarına yönelik eş zamanlı 
operasyonlarda ise 119 şüpheli 
tespit edildi, 88 şüpheliye yöne-
lik baskın düzenlendi. l 06

Akın 
Gürlek

Tahran’ın üç tankeri vurması üzerine ABD’nin başlattığı bombar-
dımanla karşılıklı saldırılar tekrar başladı, Orta Doğu’da gerilim 
yine tavan yaptı. İran’ın misillemesiyle Körfez’de patlayan bom-

balar dünyaya “başa mı dönüyoruz” dedirtti. Petrol fiyatları yeni-
den tırmanışa geçerken, altın fiyatlarında düşüş gözlendi. l 10

LGS sonuçları 
açıklandı

Milli Eğitim Bakanlığınca 13 Ha-
ziran’da yapılan LGS kapsamın-

daki merkezi sınavın sonuçları 
açıklandı. Öğrenciler sonuçlarını 

MEB’in internet adresinden öğre-
nebilecek. Tercihler 13-24 Tem-

muz tarihleri arasında yapılacak, 
yerleştirme sonuçları ise 5 Ağus-

tos’ta ilan edilecek. l 07

Türk lirasıyla ticarette 
çift haneli büyüme

Barış, Hürmüz’de suya gömüldü!

FETÖ-CIA artığı 
Rubin’den küstah tehdit 

‘Türkiye 
muhtaçların 
yanında’

KORKU 
DAĞLARI 

SARDI
BAHADIR ÇOBAN 06

ÖZEL 
YANLIŞLAR…

BURAK ÖZCAN 07

Savunma sana-
yisindeki atılım-

ları ile NATO’nun 
göz bebeği hâline 
gelen Türkiye’nin 
yükselişi İsrail-FE-
TÖ-CIA ittifakında 
panik yarattı. Tür-
kiye düşmanlığı ile bilinen Michael 
Rubin, yine alçakça bir provokas-
yona imza attı. Kirli ittifaktan aldığı 
talimat ile Erdoğan ile ailesine teh-
dide kalkıştı. ABD ve İsrail saldırı-
larında öldürülen İran’ın eski dini 
lideri Ali Hamaney’in cenaze mera-
simini örnek gösteren Rubin, Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan 
ve ailesini hedef gösterdi. l 10

Sağlık Ba-
kanı Kemal 

Memişoğlu, 
“Türkiye artık 
dünyada sözü 
geçen, beklenti-
leri karşılayan, aynı zamanda 
da dediği kabul gören ülke 
hâline gelmiş durumda” dedi. 
“Sağlıklı Türkiye Yüzyılı” kap-
samında Türkiye’yi karış karış 
dolaşmaya devam ettiklerini 
söyleyen Memişoğlu, “En üst 
ligde dünyada örnek gösterilen 
ülkelerden biriyiz’’ dedi. l 02

Kemal 
MemişoğluMichael Rubin

Cumhurbaşkanı Erdoğan, milli güvenlik-
ten asla taviz vermeyeceklerini belirterek 

Türkiye’nin iç cephesini daha da güçlendi-
receklerini söyledi. Birlik ve beraberliğin 
korunmasının en büyük öncelik olduğunu 
ifade eden Erdoğan, milletin huzurunu boz-
mayı hedefleyen girişimlere karşı devletin 
tüm kurumlarıyla mücadeleyi sürdüreceğini 
ve Türkiye Yüzyılı hedeflerine emin adım-
larla ilerleyeceklerini kaydetti.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, savunma 
sanayisinde yüzde 82 yerlilik oranı-

na ulaşıldığını, geliştirilen ürünleri 
doğrudan sahada test ettiklerini, geri 

bildirimlerin ışığında sürekli yenileyip 
güncellediklerini aktardı. Mühendis-

lerin, yazılımcıların, teknisyenlerin, 
sektörde faaliyet gösteren 4 bine yakın 
firmanın başarılarına her gün yenileri-

nin eklendiğini ifade eden Erdoğan, bu 
eklemeyle birlikte güvenlik birimlerini 
yerli ve milli ekipmanlarla, son tekno-
lojiye sahip teçhizatlarla donattıklarını 

vurguladı. Erdoğan, sadece geçen ay 
803 milyon dolar değerinde ürün ihraç 

ettiklerini de sözlerine ekledi.

İç kalemizi 
sağlam tutacağız

Savunmada 
yerlilik yüzde 82 
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Vatandaşların sağlık hizmetlerine erişimini kolaylaştıran, hizmet 
kalitesini yükseltip koruyan, geliştiren ve üreten sağlık modeli diye 

tanımlanan “Sağlıklı Türkiye Yüzyılı” vizyonu milyonlara şifa dağıtıyor.
Sağlık Bakanlığı, “Sağlıklı Türkiye 
Yüzyılı” vizyonunu vatandaşların 
sağlık hizmetlerine erişimini 
kolaylaştıran, hizmet kalitesini 
yükselten ve koruyan, geliştiren, 
üreten sağlık modeli diye 
tanımladı. Koruyan, geliştiren ve 
üreten sağlık vizyonu ile yapılan 
çalışmalar doğrultusunda 
genel sağlık hizmetlerinden 
memnuniyet oranı son bir yılda 
6,2 puan artarak, yüzde 69,4’e 
yükseldi.

12 milyon kişiye  
      tanı konuldu

Aile hekimliği hizmetleri 
kapsamında toplum sağlığının 
korunmasına yönelik kronik 
hastalık tarama ve izlem ça-
lışmaları yürütüldü. Koruyucu 
sağlık vizyonu ile 45 milyon 
vatandaşın, kronik hastalık ta-
raması ve izlemi gerçekleştirildi. 
Yaklaşık 12 milyon vatandaşa ilk 
kez tanı konuldu.

MHRS’de bekleyen randevu 
talebi sayısı yaklaşık 4 milyon-
dan 322 bin seviyesine geriledi. 
Randevu bekleyen vatandaş 
sayısı yüzde 92 oranında rekor 
bir düşüş sağladı. 2025 yılında 
hayata geçirilen “İdeal Kilonu 
Öğren Sağlıklı Yaşa Kampanyası” 
ile yaklaşık 513 bin kişi kilo verdi.

Kalp krizine ilk müdahale
Yerli OED cihazlarının ülke 

genelinde kullanılmaya başlandı-
ğı belirtilerek, “Ani kalp durma-

larında erken ve etkili müdahale 
imkânı sağlayan OED cihazları, 
acil sağlık hizmetlerinin etkin-
liğine önemli katkı sunmakta-
dır” denildi. Kan kanserlerinde 
kullanılan CAR-T hücre tedavisi 
tamamen yerli imkânlarla geliş-
tirildi. Meme kanserinin erken 
teşhisi amacıyla geliştirilen 
‘Mamografi Tarama Raporlama 
Sistemi’ hayata geçirildi. 2024 
yılından bu yana 2 milyondan 
fazla tarama sonucu bu sistemle 
değerlendirildi.

Yerli aşı kullanımda
Yerli aşı çalışmaları 

kapsamında hepatit A ve 
suçiçeği aşılarının ülkemizde 

üretilmeye başlandığının altını 
çizen yetkililer, “Hepatit A aşısı 
81 ilin tamamında kullanıma 
sunulmuş; altı bileşenli karma 
aşı ve gebelere yönelik Tdab aşısı 
da programa dâhil edilmiştir” 
dediler.

Hayat kurtaran mesaj
Vatandaşların, SMS ile kanser 

taramalarına davet edildiğini 
söyleyen Bakanlık yetkilileri, “Bu 
kapsamda gönderilen SMS sayısı 
99 milyonu buldu” dediler. Bu 
arada, yerli kalp-akciğer maki-
nesi ilk kez Ankara Bilkent Şehir 
Hastanesinde gerçekleştirilen 
açık kalp ameliyatında başarıyla 
kullanıldı.

YERLYERLİİ    
ÜÜRETRETİİMLE  MLE  
MMİİLLLLÎÎ Ş ŞİİFA!FA!

‘SAĞLIKLI TÜRKIYE YÜZYILI’ VIZYONU SAĞLIKTA ÇAĞ ATLATTI

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, 
“Türkiye artık dünyada sözü geçen, 

beklentileri karşılayan, aynı zamanda 
da dediği kabul gören ülke hâline gelmiş 

durumda” dedi. “Sağlıklı Türkiye Yüz-
yılı” kapsamında Türkiye’yi karış karış 
dolaşmaya devam ettiklerini söyleyen 

Memişoğlu, “En üst ligde dünyada örnek 
gösterilen ülkelerden biriyiz. Sadece 

Türkiye içinde değil, dünyanın her yerin-
deki sağlıkla ilgili bizden beklentisi olan 

insanların da yardımına koşuyoruz. Gaz-
ze’den, Sudan’dan, Somali’den, İran’dan, 

Ukrayna’dan insanların bize muhtaç 
olduğu her yerde Türkiye var” dedi.

Vietnam’ın Quang Tri eyaletindeki Phong 
Nha-Ke Bang Milli Parkı’nda keşfedilen 
yeni bir mağara, içinde bulunan on binlerce 
nadir mağara incisiyle bilim dünyasının 
dikkatini çekti. Çok nadir görülen bu doğal 
inciler yüzlerce yılda oluşuyor. Yaklaşık 3 
kilometre uzunluğundaki ‘Thang Mağarası’ 
olarak adlandırılan keşif, bölgede yürütü-
len araştırmalar sırasında ortaya çıkarıldı. 
Mağarada en fazla ilgi çeken oluşumların 
başında mağara incileri geliyor. Bu doğal 
yapılar, tavandan damlayan mineral 
bakımından zengin suyun küçük taş 
parçalarının etrafında sürekli kalsiyum 
karbonat biriktirmesiyle meydana geliyor. 
Uzun yıllar boyunca devam eden bu süreç 
sonunda taşlar yuvarlak ve pürüzsüz bir 
görünüm kazanarak inciyi andıran şekillere 
dönüşüyor. Araştırmacılar, bu oluşumların 
meydana gelebilmesi için su akışının, 
nemin ve mağara ortamının uzun süre 
dengede kalması gerektiğini belirtiyor. 
Bu nedenle mağara incileri oldukça nadir 
kabul ediliyor ve dünyanın sınırlı sayıdaki 
mağarasında görülebiliyor.

‘TÜRKIYE ‘TÜRKIYE 
MUHTAÇLARIN MUHTAÇLARIN 

YANINDA’YANINDA’

Türkiye’de satışı yasak ancak 
elektronik sigara herkesin elinde 
özellikle de gençlerin. Elektro-
nik sigaranın olumsuz etkileri 
nedeniyle hastaneye başvuran 
çocuklar dahi var. Çocuk Göğüs 
Hastalıkları Uzmanı Doç. Dr. 
Ayşe Ayzıt Kılınç “Geçen yıl 
Gayrettepe taraflarında tesadü-
fen dolaşırken 5 yaşındaki bir 
çocuğun elinde elektronik sigara 
gördüm. Yani o kadar yaygın. 
Ağır akciğer hasarıyla Cerrahpa-
şa Tıp Fakültesine başvuran 15 
yaşındaki bir çocuk da ölümden 
döndü” dedi.

Doç. Dr. Ayşe Ayzıt Kılınç 

“Hastamız daha önce hiçbir 
problemi olmayıp çok ciddi 
akciğer tutulumu ve solunum 
yetmezliğiyle hastaneye baş-
vurmuştu. Ailesini sorgulamıştık 
ama böyle bir kullanımının 
olmadığını söylemişti. Sonra 
öğrendik ki çocuk elektronik 
sigara kullanıyor” diye konuştu.

Doç. Dr. Kılınç, “Biz çocuk 
hekimlerinin artık her polikliniğe 
gelen hastalarda ya da tanı koy-
makta zorlandığımız hastalarda 
muhakkak elektronik sigara ya 
da normal sigarayı tütün kulla-
nımını da aklımızda tutmamız 
gerekiyor” ifadelerini kullandı.

Yunus Emre Enstitüsü tarafın-
dan Sırbistan Polis Teşkilatı için 
düzenlenen Türkçe kurslarına 
katılan kursiyerler için sertifika 
töreni yapıldı. Belgrad’daki 
törende, A1 seviyesini tamam-
layan kursiyerlere sertifikalarını 
Türkiye’nin Belgrad Büyükelçisi 
İlhan Saygılı verdi. Sertifika 
töreninin ardından “Zamanın 
Rengi, Doğanın İzi: Geleneksel 
El Sanatları Sergisi”nin açılışı da 

gerçekleştirildi.
Törende konuşan Saygılı, 

kursiyerleri tebrik ederek Türkçe 
öğrenmeye gösterdikleri ilgi ve 
gayretlerinden dolayı başarı-
lar diledi. Saygılı, Avrupa’da 
yaşayan Türk vatandaşlarının 
Türkiye’ye giderken Sırbis-
tan’dan geçtiğini belirterek, Sırp 
polislerin Türkçe öğrenmesinin 
iki taraf için de büyük kazanç 
olduğunu söyledi.

Ankara’daki NATO temaslarının 
ardından İstanbul’a geçen Ja-
ponya Savunma Bakanı Shinjiro 
Koizumi, Türk Deniz Kuvvetleri 
Deniz Müzesi’ni ziyaret ederek 
Ertuğrul Fırkateyni sergisini gez-
di. Koizumi, Ertuğrul faciasının 
Türkiye ile Japonya arasındaki 
dostluğun simgesi olduğunu 
belirtti.

Koizumi, “Bu olay, Japonya 
ve Türkiye arasındaki dostluk 
ile iyi ilişkilerden bahsederken 
asla unutulmaması gereken bir 

tarihtir” ifadelerini kullandı.
Açıklamasında memleketi 

Yokosuka ile Türkiye arasındaki 
tarihi bağa da değinen Japon 
Bakan, “Japonya ve Türkiye 
tarihinin, memleketim Yokosuka 
ile bu şekilde bağlanması beni 
çok etkiledi” dedi. 1890 yılında 
Japonya dönüş yolunda fırtınaya 
yakalanarak bugünkü Karadeniz 
Ereğli açıklarında batan Ertuğrul 
fırkateyni, iki ülke arasındaki 
dostluğun en önemli simgelerin-
den biri olarak kabul ediliyor.

SESSİZ TEHLİKE 
BÜYÜYOR!

Elektronik 
sigara sessiz 

bir tehlike 
olarak her 
geçen gün 

büyüyor. 
Çünkü artık 

çocuklar bile 
elektronik 

sigara 
kullanıyor. 

Dahası elinde 
bu cihazlar-

la dolaşan 
5 yaşında 

çocuk 
bile var.

Bilim insanları, gökdelen büyüklüğün-
deki Apophis gök taşının üç yıl sonra 
gerçekleştireceği tarihi yakın geçişin 
haritasını çıkardı. Yapılan hesap-
lamalara göre, 13 Nisan 2029’da 
gerçekleşecek bu doğa olayını dünya 
nüfusunun yüzde 90’ı çıplak gözle 
izleyebilecek.

“99942 Apophis” adı verilen dev 

gök taşı, Dünya’ya yaklaşık 31 bin 
600 kilometre mesafeden geçecek. 
Bu mesafe, yörüngedeki haberleşme 
uydularından bile daha yakın bir 
noktaya tekabül ediyor.

Gezegen bilimci Richard Binzel, 
insanlık tarihinde ilk kez bir gök ta-
şının Dünya’nın yakınından geçişinin 
bu kadar kesin bir şekilde önceden 

tahmin edilebildiğini vurguladı. Uz-
manlar, gök taşının bir kuyruklu yıldız 
gibi hızla kaymayacağını, gökyüzün-
de saatler boyu yavaşça hareket eden 
parlak bir nokta şeklinde görüleceğini 
belirtiyor. Görünürlük haritalarına 
göre, hava şartlarının elverişli olması 
durumunda yaklaşık 7,6 milyar insan 
bu ana tanıklık edebilecek.

2029'DA  
GÖKYÜZÜNE KILITLENECEĞIZ

SIRBISTAN SIRBISTAN 
POLISINE POLISINE 

TÜRKÇE KURSUTÜRKÇE KURSU

JAPON BAKAN’IN  JAPON BAKAN’IN  
ERTUĞRUL VEFASIERTUĞRUL VEFASI

YENI KEŞFEDILEN 
MAĞARADAN 
HAZINE ÇIKTI

Osmanlı tarihinin başlan-
gıcına ışık tutan bir keşif 
gerçekleşti. Yeniçağ Tari-
hi Uzmanı Hakan Yılmaz, 
Katar’da bulduğu ilk Osmanlı 
sikkesi ve Paris’teki orijinal 
şecerenin ardından, bu kez de 
Osmanlı İmparatorluğu’nun 
kurucu lideri Osman Gazi’ye 

ait çelik miğferi ABD’nin New 
York kentindeki dünyaca 
ünlü Metropolitan Müzesi 
envanterinde buldu. Yılmaz, 
“Bu miğfer Osman Bey’in bir 
’Sultan’ olduğunu, bağımsız 
bir devlet kurduğunu doğru-
lamakla kalmıyor, onun uzun 
zamandır tartışılan etnik 

kökeni ve kavmî statüsü 
ile ilgili tartışmalara da son 
noktayı koyuyor” dedi. Hakan 
Yılmaz, ayrıca miğferin 
üzerindeki gümüş kakma 
Arapça ana kitabede Osman 
Gazi’nin kendisini “Sultâ-
nü’l-a‘zam” (Büyük Sultan) ve 
“Hânü’l-mu‘azzam” (Ulu Han) 

unvanlarıyla tanıttığını, arka 
yüzündeki madalyonda ise 
“Nâsırü’d-dîn ‘Osmân Sultân” 
ifadesinin yer aldığını açık-
ladı. Bu unvanların, Osman 
Gazi’nin bağımsız bir sultan 
olmadığı yönündeki kurgusal 
akademik iddiaları tamamen 
çürüttüğünü belirtti.

OSMANLI TARIHINI BAŞTAN YAZDIRACAK KEŞIF
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NATO ZIRVESI'NE 
TÜRK MUTFAĞI 
DAMGA VURDU

Türkiye'nin ev sahipliğindeki 36. NATO Devlet ve Hükümet 
Başkanları Zirvesi, yürütülen diplomasi trafiği ve alınan kararlar 

kadar ikramlarıyla da iz bıraktı. Türk mutfağına özgü lezzetlerin ikram 
edildiği zirve, Türkiye'nin gastro-diplomasisine katkı sağladı.

Şef Açıköz, Türk mutfağının tanıtımın-
da devletin gastronomi sektörünün 

arkasında olması ve sektörün desteklen-
mesinin önemine dikkat çekerek, "Emine 

Erdoğan'ın öncülüğünde Cumhurbaş-
kanlığının himayesinde yayımlanan 

'Asırlık Tariflerle Türk Mutfağı' kitabı var. 
Bu kitaba ben de 3 tane yemek tarifi ile 

katkı verdim. Kitap ile devlet gastronomi 
alanında özel sektörü cesaretlendirdi. 

Bu inanılmaz ve önemli bir hizmet oldu. 
Gastronomi alanında da bir politikanın 

olması son derece önemli. Hem Türkiye 
Aşçılar Federasyonu Başkanı 

hem de bir aşçı olarak 
Emine Erdoğan Hanı-

mefendi'ye tekrar 
çok teşekkür 

ediyorum" 
dedi.

ABD Başkanı Donald 
Trump, Fransa Cumhurbaşkanı 

Emmanuel Macron, İtalya Başbakanı 
Giorgia Meloni, İspanya Başbakanı Ped-
ro Sanchez, İngiltere Başbakanı Keir 
Starmer, Almanya Başbakanı Friedrich 
Merz ve Ukrayna Devlet Başkanı Vladi-
mir Zelenskiy'nin de aralarında olduğu 
30'un üzerinde devlet ve hükümet baş-
kanının katıldığı NATO Zirvesi'ne Türk 
mutfağı damgasını vurdu. Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan'ın Cumhur-
başkanlığı Külliyesi'nde liderler onuruna 
verdiği yemek iki Michelin yıldızlı şef 
Fatih Tutak tarafından hazırlanırken, 
Emine Erdoğan'ın ev sahipliğinde Çan-
kaya Köşkü'nde devlet ve hükümet baş-
kanlarının eşlerine verilen yemeğe Şef 
Osman Sezener imza attı. Şef Sinem 
Özler de zirvede uluslararası heyetlere 
verilen resmi yemeğin menüsünü ha-
zırlayan şeflerden biri oldu. Gerek zirve 
kapsamındaki yemeklerde gerekse de 
liderlerin konakladığı otellerde sofralara 
tandır, mantı, içli köfte, sütlü nuriye, 
baklava ve Maraş dondurması gibi Türk 
mutfağına özgü lezzetler damga vurdu. 
Türk şeflerin, konuk liderler ve eşleri 
için hazırladığı Türk mutfağına özgü bu 
lezzetler, Türkiye'nin gastro-diplomasi-
sine katkı sağladı.

'Yerel lezzetleri  
      tercih ettik'

Türkiye Aşçılar Federasyonu 
(TAFED) Başkanı ve Sheraton Ankara 
Otel'in Başaşçısı Zeki Açıköz, NATO 
Zirvesi kapsamında Ankara'daki otel-
lerde son bir hafta içerisinde yoğunluk 
yaşandığını belirtti. Açıköz, liderler 
ve heyetlerinin tercihinin marka zincir 
oteller olduğunu vurguladı. Konuk 
devlet ve hükümet başkanlarını Türk 
misafirperverliğine yakışacak şekilde 
ağırladıklarını dile getiren Açıköz, şu 
ifadeleri kullandı: ‘‘Türk misafirperver-
liği dünyada bir numara. Aşçılar olarak 
bunu en güzel şekilde yapmaya çalıştık. 
Bu kapsamda Türk mutfağını da çok 
iyi tanıttık. Çünkü Türk mutfağı sadece 
baklava, pide, döner ve kebaptan ibaret 
değil. Mutfağımızda, 7 farklı bölge, 7 
farklı kültür hatta daha da fazlası var. 
Biz de ikramlarımızda yerel lezzetleri ve 
ürünleri tercih ettik."

İstanbul İl Milli Eğitim Müdürlüğünce 
200 liseli öğrenci, Srebrenitsa soy-
kırımını anma etkinlikleri için Bosna 
Hersek'e yolcu edildi. Fatih Alparslan 
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesinde 
gerçekleştirilen ‘‘Srebrenitsa Öğrenci 
Uğurlama Programı"nda konuşan 
İstanbul Valisi Davut Gül, Bosnalı Sırp 
birliklerince 31 yıl önce Srebrenitsa'da 
yaşanan soykırımda hayatını kaybe-
denlere Allah'tan rahmet diledi. Gönül 
coğrafyasındaki insanların, acılarının 
paylaşılmasını beklediğini aktaran Gül, 
‘‘Sizler, milletimizin, devletimizin tem-
silcileri olarak oraya, o kardeşlerimizin 
acılarını paylaşmak için gidiyorsunuz. 

Bizim yıllarca hiçbir zaman sömürgeci, 
zulmeden, baskıcı bir anlayışımız 
olmadı. Bizim meselelere bakış açımız 
mezhepsel, dini ya da buna benzer 
emperyal bir mesele değil" ifadelerini 
kullandı. Gül, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan'ın liderliğinde Türki-
ye'nin mazluma mazlum, zalime zalim 
diyebilecek bir politikası olduğunu 
belirterek, ‘‘Hiçbirimizin ya da bizden 
sonrakilerin başını öne eğdireceği 
bir politikamız olmadı, olmayacak. 
Dünyanın neresinde zalim varsa onun 
karşısında, nerede mazlum varsa 
başka bir kimliğine bakmadan onun 
yanında oluyoruz" dedi.

Hakkâri'nin Yüksekova ilçesinde, 3 bin 400 
rakımlı Cilo Sat Buzul Gölleri'ne ulaşımı 
sağlayan yolda karla mücadele çalışmaları 
sürüyor. İl Özel İdaresi Yüksekova Şantiye 
Şefliğinin karla mücadele ekipleri, kış mevsi-
minde etkili olan yoğun kar yağışı nedeniyle 
ulaşıma kapanan Cilo Dağları'ndaki Sat 
Buzul Gölleri yolunu ulaşıma açmak için 
çalışma başlattı. Metrelerce karın bulunduğu 
bölgede 3 iş makinesiyle yaklaşık bir aydır 
çalışma yürüten ekipler, zorlu arazi ve yük-
sek rakım koşullarına rağmen çalışmalarını 
sürdürüyor. Karla kaplı 14 kilometrelik yolun 
13 kilometresini ulaşıma açan ekipler, kalan 
1 kilometrelik bölümü de kısa sürede açarak 
bölgeye ulaşımı sağlamayı planlıyor.

Mersin'in Erdemli ilçesinde bulunan 
Roma Yolu'nun turizme kazandırıl-
ması için çalışmalar yapılıyor. Erdemli 
Kaymakamlığı, Erdemli Belediyesi ve 
Erdemli Ticaret ve Sanayi Odasınca 
UNESCO Dünya Mirası Geçici Listesi'n-
deki Korykos Antik Kenti ve Elaiussa 
Sebaste Antik Kenti arasındaki Roma 
Yolu'nda temizlik çalışması gerçekleş-
tirildi. Temizlik çalışmalarının ardından 

ilçe protokolünün katılımıyla yolda ta-
nıtım yürüyüşü yapıldı. Projelendirme 
çalışmalarının ardından Roma Yolu'nun 
turizme kazandırılması hedefleniyor. 
Erdemli Kaymakamı Aydın Tetikoğlu, 
gazetecilere, güzergâhın oldukça 
güzel olduğunu belirterek, ‘‘Bir tarafı 
denizi, diğer yanı ise dağı görüyor. Tüm 
paydaşların çalışmalarıyla bu proje 
turizme kazandırılacaktır" dedi.

Asırlık Tariflerle  
Türk Mutfağı

Turizm kenti Antalya, çok sayıda 
devlet liderinin ağırlanacağı Birleşmiş 
Milletler (BM) İklim Değişikliği Çerçeve 
Sözleşmesi 31. Taraflar Konferansı'na 
(COP31) hazırlanıyor.  Taraf ülkelerin 
her yıl bir araya geldiği, küresel iklim 
politikalarının değerlendirildiği ve ortak 
kararların alındığı İklim Zirvesi'nin 31'inci 
toplantısı, 9-20 Kasım tarihlerinde 
Antalya'da, Türkiye’nin ev sahipliğinde 
gerçekleştirilecek. Aynı zamanda Türki-
ye'nin COP31 Başkanlığında yürütülecek 
zirve kapsamında Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığı ve Antalya 
Valiliği koordinasyonunda, Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü 
bünyesinde COP31 Ofisi kuruldu. COP31 

Ofisi tarafından, güvenlik, ulaşım, sağlık, 
konaklama ve lojistik başta olmak üzere, 
farklı kurumlarla hummalı çalışmalar 
gerçekleştiriliyor. Aksu ilçesindeki EXPO 
2016'nın yapıldığı alanda, COP31 için 
hazırlıklar titizlikle yürütülüyor. Devlet 
liderlerinin yer alacağı ‘‘Mavi Bölge" ile 
vatandaşın ve sivil toplum kuruluşlarının 
yer alacağı ‘‘Yeşil Bölge" olmak üzere iki 
ana bölümden oluşacak alanda kapalı, 
açık ve VIP otoparkları, heliport alanı, 
yeni üst geçit, ana giriş ve protokol giriş 
alanları, Cumhurbaşkanlığı ofisi, ikili 
görüşme odaları, Birleşmiş Milletler Ofisi, 
toplantı salonları, fuaye alanları, genel 
kurul salonları, etkinlik alanları, yeme-iç-
me, medya ve bilgisayar merkezi başta 

olmak üzere farklı bölümler yer alacak. 
Antalya Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği İl Müdürü İsmail Öntaş, COP31'in 
196 ülkenin bir araya gelip her yıl iklimle 
ilgili karar aldığı önemli bir toplantı 
olduğunu söyledi. Çalışmaların kasım 
ayına kadar tamamlanacağını ifade eden 
Öntaş, ‘‘Sadece bu alandaki çalışmalarla 
kalmıyoruz. COP31'in yapılacağı alan, 
oteller bölgesine ve havalimanına çok ya-
kın. Oteller bölgesindeki 35 kilometrelik 
yolun asfalt çalışmaları, TOKİ tarafından 
tamamlandı. COP31 alanına tramvayın 
olduğu yerden yayaların geçebileceği 
mevcut üst geçidin çok yakınına yeni bir 
üst geçit yapılarak oradaki yaya trafiğini 
rahatlatmaya çalışacağız" diye konuştu.

ANTALYA, 'COP31 LIDERLER  
ZIRVESI'NE HAZIRLANIYOR

200 ÖĞRENCI BOSNA 
HERSEK'E UĞURLANDI

TEMMUZDA  
KARLA 
MÜCADELE  

ROMA YOLU TURIZME 
KAZANDIRILACAK MEHMETÇIK'TEN 

240 metrelik yüzer köprü
Suriye’nin Deyrizor bölgesinde faaliyetlerini yürüten 

2’nci Ordu İstihkâm Tugay Komutanlığı, Fırat Nehri 

üzerine 240 metre uzunluğunda yüzer köprü kurdu. 

Bakanlığın sanal medya hesabından yapılan açıklamada, 

 ‘‘Türk Silahlı Kuvvetlerimizin imkân ve kabiliyetleri sadece güvenlik değil 

hayatı kolaylaştıran çözümler de sağlıyor. 2’nci Ordu İstihkâm Tugay 

Komutanlığımız, Suriye’nin Deyrizor bölgesindeki Fırat Nehri üzerine 240 metre 

uzunluğunda yüzer köprü kurdu. Kontrol geçişlerinin tamamlanmasını 

müteakip köprü bugün yöre halkının kullanımına sunulacak" denildi. 
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FLORENTIA VILLAGE AÇILIŞA HAZIRLANIYOR

Türkiye’nin ilk lüks designer outlet projesi Florentia Village, 10 Eylül’deki açılış öncesi son hazırlıklarını sürdürüyor. Kalyon İnşaat ve RDM-
Fingen Group ortaklığıyla hayata geçirilen projede, moda ve perakende sektörünün önde gelen markalarının temsilcileri bir araya geldi. 

İstanbul’da düzenlenen buluşmaya Türkiye ve dünyadan 180’in üzerinde marka yöneticisi katıldı. Toplantıda mağazaların hazırlık süreçleri, 
açılış programı ve projenin son durumu değerlendirildi. Yaklaşık bir yıl içinde inşaat süreci tamamlanma aşamasına gelen Florentia Village, 
160 milyon euroluk yatırımla hayata geçiriliyor. İstanbul Havalimanı’na yakın konumuyla uluslararası ziyaretçileri de hedefleyen proje, lüks 
alışveriş, gastronomi ve eğlence alanlarını bir araya getirecek. İlk fazda 65 bin metrekarelik alanda 180’den fazla mağaza, kafe ve restoran 

ziyaretçilerin hizmetine sunulacak. Projenin ikinci fazında ise otel ve aile eğlence merkezi gibi yeni yatırımlar planlanıyor. RDM Italia CEO’su 
Jacopo Mazzei, Florentia Village’ın Avrupa’daki lüks outlet deneyimini İstanbul’un turizm potansiyeliyle buluşturacağını belirtti. Kalyon 

İnşaat Yönetim Kurulu Başkanı Murathan Kalyoncu ise projenin uluslararası ölçekte değer oluşturacak bir marka hedefiyle geliştirildiğini 
ifade ederek, açılışla birlikte ziyaretçilere dünya standartlarında bir alışveriş deneyimi sunmayı amaçladıklarını söyledi.

Türkiye’nin yaş meyve ve sebze ihracatı, 
2026 yılının Ocak-Haziran döneminde geçen 

yılın aynı dönemine göre yüzde 39 artarak 2 milyar 
353 milyon 915 bin dolara ulaştı. Sektör, ilk kez 
yılın ilk altı ayında 2 milyar dolar barajını aşarak 
tarihi bir başarıya imza attı. Türkiye İhracatçılar 
Meclisi (TİM) verilerine göre, yılın ilk yarısında 1 
milyon 722 bin 572 ton yaş meyve ve sebze ihraç 
edildi. Geçen yılın aynı döneminde 1 milyar 690 
milyon 579 bin dolar olan ihracat geliri, bu yıl 2 
milyar 353 milyon 915 bin dolara yükseldi. Alt ürün grupları 
incelendiğinde, 911 milyon 36 bin dolarlık ihracatla narenciye 
ilk sırada yer aldı. Narenciye ihracatı geçen yılın aynı dönemine 
göre değer bazında yüzde 76 artarken, toplam yaş meyve ve 

sebze ihracatının yüzde 39’unu oluşturdu. Aynı 
dönemde taze meyve ihracatı yüzde 38 artışla 
757 milyon 549 bin dolara, taze sebze ihracatı ise 
yüzde 10 yükselişle 667 milyon 724 bin dolara 
ulaştı. Sektörün en büyük ihracat pazarı 601 
milyon 112 bin dolarla Irak oldu. Irak’ı 568 milyon 
350 bin dolarla Rusya, 197 milyon 368 bin dolarla 
Romanya, 167 milyon 801 bin dolarla Almanya 
ve 112 milyon 426 bin dolarla Ukrayna izledi. 
Irak ve Rusya, toplam ihracatın yaklaşık yarısını 

oluşturdu. Türkiye Yaş Meyve ve Sebze İhracatçı Birlikleri Sektör 
Kurulu Başkanı Hayrettin Uçak, sektörün ilk yarıda tarihi bir 
performans sergilediğini belirterek, ilk kez altı aylık dönemde 
2 milyar dolar ihracat seviyesinin aşıldığını söyledi.

YAŞ MEYVE VE SEBZE IHRACATI REKOR KIRDI

GÜNEYDOĞU’DAN 
5,9 MILYAR DOLARLIK

TL TALEBI  
GÜÇLÜ SEYREDIYOR

IHRACAT
Güneydoğu Anadolu, yılın ilk 
yarısında ihracat performansıyla 

dikkat çekti. Bölgenin ihracatı ocak-haziran 
döneminde 5,9 milyar dolara ulaşırken, 
haziran ayında yüzde 26,5 artışla 1,1 milyar 
dolarlık ihracat gerçekleştirildi. Güneydoğu 
Anadolu İhracatçı Birlikleri (GAİB) verilerine 
göre, haziranda bölgenin ihracatında en 
büyük katkıyı Gaziantep sağladı. Kent, 
919,7 milyon dolarlık ihracatla tarihinin 
en yüksek haziran ayı ihracat rakamına 
ulaştı. Bölgeden yılın ilk altı ayında en 
fazla ihracat Irak, ABD, Suriye, İngiltere, 
Cibuti, İtalya, Almanya, Suudi Arabistan, 
İran ve Libya’ya yapıldı. Makine halıları, 
pastacılık ürünleri, plastik ve mamulleri, 
kumaş, bitkisel yağlar, iplik ve gıda ürünleri 
bölgenin öne çıkan ihracat kalemleri 
arasında yer aldı. GAİB Koordinatör Başkanı 
Mete Akcan, ihracatçıların yeni pazarlara 
ulaşması ve küresel rekabet gücünün 
artırılması için çalışmaların sürdüğünü 
belirtti. Haziran ayında Gaziantep’in yanı 
sıra Kahramanmaraş 107,3 milyon dolar, 
Mardin 82 milyon dolar, Şanlıurfa 34,9 
milyon dolar ve diğer bölge illeri de önemli 
ihracat rakamlarına ulaştı.

Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankası (TCMB) Başkanı Fatih Karahan, 

hanehalkının Türk lirasına olan talebinin 
güçlü seyrini koruduğunu belirterek, döviz 
talebinin sınırlı kaldığını söyledi. Karahan, 
İstanbul’da düzenlenen JP Morgan Türkiye 
Ekonomi Forumu’nda yaptığı “Enflasyon 
ve Makroekonomik Görünüm” başlıklı 
sunumda, yıllık enflasyonun haziran ayında 
yüzde 32,1’e gerilediğini ifade etti. Kira ve 
eğitim fiyatlarındaki katılığın azalmasının 
hizmet sektöründeki dezenflasyonu 
desteklediğini belirten Karahan, temel 
mal enflasyonunda son dönemde güçlü 
bir seyir izlendiğini ancak fiyat baskılarının 
azalmasının beklendiğini kaydetti. Enflasyon 
beklentilerindeki bozulmanın sınırlı kaldığını 
ifade eden Karahan, kapasite kullanımının 
tarihi ortalamaların altında olduğunu ve 
ekonomik aktivitede yavaşlama işaretleri 
bulunduğunu söyledi. Ödemeler dengesinin 
tarihsel ortalamalara göre ılımlı seyrettiğini 
belirten Karahan, rezervlerin güçlü seviyede 
olduğunu dile getirdi. Karahan, fiyat istikrarı 
sağlanana kadar sıkı para politikası duruşu-
nun sürdürüleceğini belirterek, para politikası 
kararlarının enflasyon görünümü, beklentiler 
ve ana eğilim dikkate alınarak ihtiyatlı bir 
yaklaşımla alınacağını ifade etti. AA

Depozito sonrası su 
fiyatlarına sıkı denetim

Turkcell'den, yapay zekâ 
ve veri merkezi atağı

Ticaret Bakanlığı, plastik, 
cam ve metal ambalajlı 

içeceklerde depozito katılım 
payının güncellenmesinin 
ardından haksız fiyat artışla-
rının önüne geçmek ama-
cıyla denetimlerini artırdı. Bu 
kapsamda Ankara Ticaret İl 
Müdürlüğü ekipleri, Çanka-
ya’daki bir zincir markette 
inceleme yaptı. Denetimlerde 
ambalajlı su başta olmak 
üzere depozito kapsamındaki 
ürünlerin faturaları incelenir-
ken, satış fiyatlarının maliyet-
lerle uyumu kontrol edildi.

Tüketici Konfederasyonu 
(TÜKONFED) Genel Başkanı 
Aydın Ağaoğlu, depozito uygu-
lamasının çevre ve ekonomi 
açısından önemli kazanımlar 
sağlayacağını belirterek, bu 
uygulamanın gerekçe gösteri-
lerek yapılan fiyat artışlarının 
kabul edilemez olduğunu 
söyledi. Bazı firmaların özel-
likle ambalajlı su fiyatlarında 
depozito güncellemesini fırsata 

çevirdiğine yönelik şikâyetler 
aldıklarını ifade eden Ağaoğlu, 
haksız fiyat artışlarının tüketici 
nezdinde tepkiye yol açabile-
ceğini dile getirdi.

Cezalar daha  
caydırıcı olmalı

Fahiş fiyat artışları-
na yönelik yaptırımların 
güçlendirilmesi gerekti-
ğini vurgulayan Ağaoğlu, 
idari para cezalarının şube 
ve mağaza sayısına göre 
belirlenmesini, tekrarlanan 
ihlallerde cezaların artırılma-
sını ve gerekli durumlarda 
işletmelerin faaliyetlerinin 
durdurulmasına kadar varan 
yaptırımlar uygulanmasını 
önerdi. Ağaoğlu, tüketicilerin 
depozito gerekçesiyle yapılan 
olağan dışı fiyat artışlarını 
Alo 175 Tüketici Danışma 
Hattı veya ilgili dijital başvuru 
kanalları üzerinden belge ve 
fotoğraflarla bildirebilecekle-
rini de hatırlattı.

Turkcell Genel Müdürü Ali 
Taha Koç, şirketin yapay 

zekâ alanındaki yatırımlarını 
hızlandırdığını belirterek, 
Google Cloud ile 3 milyar 
dolarlık anlaşma kapsamında 
Ankara’da üç büyük veri mer-
kezi inşa ettiklerini açıkladı. 
Birleşmiş Milletler Uluslararası 
Telekomünikasyon Birliği (ITU) 
tarafından İsviçre’nin Cenevre 
kentinde düzenlenen “İyilik İçin 
Yapay Zekâ Küresel Zirvesi”n-
de değerlendirmelerde bulu-
nan Koç, Türkiye’nin yapay 
zekâ alanındaki çalışmalarını 
uluslararası platformda tanıt-
tıklarını söyledi. Yapay zekânın 
enerji, çip, veri merkezleri, mo-
deller ve uygulamalar olmak 
üzere beş temel bileşenden 
oluştuğunu ifade eden Koç, veri 

merkezlerinin bu teknolojinin 
en kritik unsurlarından biri 
olduğunu belirtti. Koç, yapay 
zekâ altyapısını güçlendirmek 
amacıyla veri merkezi yatı-
rımlarının yanı sıra 250 milyon 
dolarlık yatırımla güneş ve 
rüzgâr enerji santralleri kur-
duklarını, böylece yapay zekâ 
için gerekli enerji altyapısını da 
desteklediklerini kaydetti. Ya-
pay zekânın Turkcell’in yazılım 
geliştirme süreçlerinde aktif 
olarak kullanıldığını belirten 
Koç, 2025 yılında şirket bünye-
sinde yazılan kodların yaklaşık 
yüzde 25’inin yapay zekâ 
tarafından üretildiğini ifade etti. 
Bu sayede yazılımcıların daha 
karmaşık projelere odaklana-
bildiğini ve üretim süreçlerinin 
hızlandığını söyledi.

Sarsılmaz Yönetim Kurulu Başkanı Latif Aral Aliş, 
Türkiye’nin geliştirdiği savunma sanayisi kabiliyetleriyle 

NATO’nun güvenilir çözüm ortaklarından biri hâline geldiğini 
belirtti. Aliş, Ankara’da düzenlenen NATO Zirvesi’nin savunma 
sanayisinde ortak üretim, teknoloji geliştirme ve uzun vadeli 
iş birlikleri açısından önemli fırsatlar sunduğunu ifade etti. 
Türkiye’nin güçlü ordusu, mühendislik altyapısı ve yerli savunma 
sanayisiyle NATO’nun güvenliğine somut katkı sağlayan ülkeler 
arasında yer aldığını belirten Aliş, yeni dönemde insansız sistem-
ler, hava savunması, akıllı mühimmat ve sistem entegrasyonu 
gibi alanlarda iş birliklerinin artacağını söyledi. Türk savunma 
sanayisinin artık yalnızca ürün sağlayan değil, teknoloji geliştiren 
ve entegre çözümler sunan bir yapıya ulaştığını vurgulayan Aliş, 
Sarsılmaz’ın da bu ekosisteme üretim, Ar-Ge ve uluslararası iş 
birlikleriyle katkı sağlamayı sürdüreceğini belirtti.

Savunma 
sanayisinde 
Türk imzası

TÜRK LiRASIYLA 

Türk lirasıyla gerçekleştirilen dış ticaret hacmi, 2026 yılının 
Ocak-Haziran döneminde geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 10,7 
artış göstererek 772 milyar 945 milyon liraya ulaştı. Aynı dönemde 
Türk lirasıyla ihracat yüzde 12,1, ithalat ise yüzde 10,3 yükseldi.

icaret Bakanlığı verile-
rinden derlenen bilgilere 

göre, Türkiye’nin ihracatı 
yılın ilk altı ayında geçen 

yılın aynı dönemine kıyasla yüzde 3,6 
artarak 136 milyar 59 milyon dolar olarak 
gerçekleşti. Haziran ayında ise ihracat yıllık 
bazda yüzde 21,9 artışla yaklaşık 25 milyar 
dolara ulaşarak tüm zamanların en yüksek 
haziran ayı ihracat rakamı kaydedildi. Türk 
lirasıyla yapılan dış ticaret de yılın ilk yarı-
sında artış eğilimini sürdürdü. 

İlk çeyrekte kademeli artış
Ocak ayında Türk lirasıyla ihracat geçen 

yılın aynı ayına göre yüzde 6 azalarak 24 
milyar 727 milyon liraya gerilerken, ithalat 
yüzde 18,8 artışla 83 milyar 526 milyon 
liraya yükseldi. Böylece ocak ayında Türk 
lirasıyla dış ticaret hacmi 108 milyar 253 
milyon lira oldu.

Şubat ayında Türk lirasıyla ihracat 
yüzde 2 düşüşle 27 milyar 704 milyon li-
raya gerilerken, ithalat yüzde 10,5 artarak 
92 milyar 868 milyon liraya çıktı. Böylece 
dış ticaret hacmi 120 milyar 571 milyon 
lirayı aştı. Mart ayında ise ihracat yeniden 
yükselişe geçti. Türk lirasıyla ihracat ge-
çen yılın aynı ayına göre yüzde 2,6 artışla 
31 milyar 675 milyon liraya ulaşırken, 
ithalat yüzde 15,1 artarak 110 milyar 185 

milyon lira olarak gerçekleşti. Mart ayında 
toplam dış ticaret hacmi 141 milyar 860 
milyon liraya çıktı.

Nisan ayında Türk lirasıyla ihracatta 
dikkat çekici bir artış yaşandı. İhracat 
yıllık bazda yüzde 57,3 yükselerek 38 
milyar 212 milyon liraya ulaşırken, ithalat 
yüzde 10,8 artışla 107 milyar 669 milyon 
lira oldu. Böylece nisan ayında dış ticaret 
hacmi 145 milyar 881 milyon lira olarak 
kaydedildi. Kurban Bayramı’nın kutlan-
dığı mayıs ayında da Türk lirasıyla ihracat 
artışını sürdürdü. İhracat geçen yılın aynı 
ayına göre yüzde 2,7 artarak 29 milyar 
466 milyon liraya yükselirken, ithalat 
yüzde 8,4 azalarak 82 milyar 451 milyon 
liraya geriledi. Mayıs ayında toplam dış 
ticaret hacmi 111 milyar 917 milyon lira 

olarak gerçekleşti. Haziran ayında ise 
Türk lirasıyla ihracat geçen yılın aynı 
ayına göre yüzde 26,6 artışla 30 milyar 80 
milyon liraya ulaştı. Aynı dönemde ithalat 
yüzde 16,1 artarak 114 milyar 383 milyon 
liraya yükselirken, haziran ayındaki 
toplam dış ticaret hacmi 144 milyar 463 
milyon lira oldu. Yılın ilk altı ayı genelinde 
Türk lirasıyla ihracat yüzde 12,1 artışla 162 
milyar 214 milyon liradan 181 milyar 864 
milyon liraya yükseldi. İthalat ise yüzde 
10,3 artarak 535 milyar 853 milyon liradan 
591 milyar 81 milyon liraya çıktı.

Böylece 2026 yılının Ocak-Haziran 
döneminde Türk lirasıyla gerçekleştirilen 
toplam dış ticaret hacmi, geçen yılın aynı 
dönemine göre yüzde 10,7 artış göstere-
rek 772 milyar 945 milyon liraya ulaştı. AA

T

iHRACAT ARTTI

DIŞ TICARETTE DEĞER ARTTI, MIKTAR AZALDI
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), mayıs ayına ilişkin dış ticaret 
endekslerini yayımladı. Verilere göre, ihracat ve ithalat birim 
değer endeksleri geçen yılın aynı ayına göre yüzde 14,2 artış 
gösterdi. İhracat birim değer endeksinde en yüksek artış yüzde 
52,5 ile yakıt grubunda gerçekleşirken, gıda, içecek ve tütünde 
yüzde 8,8, ham maddelerde (yakıt hariç) yüzde 11,3 ve imalat 
sanayisinde yüzde 12 artış kaydedildi. İthalat birim değer endeksi 
de yıllık bazda yüzde 14,2 yükseldi. Yakıt grubunda yüzde 49 artış 
görülürken, ham maddelerde yüzde 4,3 ve imalat sanayisinde 

yüzde 6,4 artış yaşandı. Gıda, içecek ve tütün grubunda ise yüzde 
2,4 düşüş gerçekleşti. Mayıs ayında ihracat miktar endeksi geçen 
yılın aynı ayına göre yüzde 20,8, ithalat miktar endeksi ise yüzde 
21,8 azaldı. Mevsim ve takvim etkilerinden arındırılmış verilere 
göre ihracat miktar endeksi nisana kıyasla yüzde 1,2 artarken, 
ithalat miktar endeksi yüzde 6 geriledi. İhracat birim değer 
endeksinin ithalat birim değer endeksine oranıyla hesaplanan dış 
ticaret haddi ise Mayıs 2026’da 89,6 olarak gerçekleşerek geçen 
yılın aynı ayına göre 0,1 puan yükseldi.
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T.C. KIRŞEHİR 1. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2026/8 TEREKE
Mahkememizde görülmekte bulunan, Kırşehir ili Merkez İlçesi Cilt No:17, Hane 
No:351 nüfusuna kayıtlı37552787868 TC Kimlik Numaralı, muris Erdal AKBAŞ 
‘ın terekesinin iflas hükümlerine göre tasfiye edilmesi davasının yapılan açık 
yargılamasında verilen ara kararı gereğince; Murise borçlu ve alacaklı olanlarının 
bildirilmesi için ilan yapılmasına karar verilmiştir.Bu itibarla; Türk Medeni Kanunu’nun 
620, 621 ve 634. maddeleri gereğince; murisin mali durumu hakkında bilgi sahibi olan 
herkesin, mirasçılarının ve muristen alacaklı olanların ve murise borcu bulunanların 
(kefalet sebebiyle alacaklı ve borçlu olanlar dahil), ikinci ilanın yapıldığı tarihten 
itibaren bir ay içinde; Mahkememizin yukarıda esas numarası yazılı dosyasına 
başvurarak murisin mal varlığı hakkında bilgi vermeleri, alacaklı ve borçluların 
alacak ve borçlarını belgeleriyle birlikte dosyaya bildirmeleri, karşılığında kendilerine 
makbuz verilebileceği, haklı bir sebep olmaksızın bilgi vermeyenler veya yanlış ya 
da eksik bilgi verenlerin bundan doğacak zararları mirasçılara vasiyet alacaklılarına 
veya üçüncü kişilere tazminle yükümlü olacakları, süresi içinde alacaklarını bildirip 
deftere yazdırmayan alacaklıların, TMK. 629. Maddesi gereği terekeden hak talep 
edemeyecekleri ilgililere ilanen duyurulur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2506722

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, Türkiye genelindeki havaliman-

larında yılın ilk yarısında 111 milyon 960 bin 564 
yolcuya hizmet verildiğini açıkladı. İstanbul’daki 
iki havalimanının ise aynı dönemde 63 milyon 447 
bin 607 yolcuyu ağırlayarak 78 ilin nüfusun-
dan fazla yolcuya ulaştığını bildirdi. Devlet 
Hava Meydanları İşletmesi (DHMİ) verilerine 
ilişkin açıklama yapan Uraloğlu, ocak-haziran 
döneminde Türkiye genelinde uçak trafiğinin üst 
geçişlerle birlikte 1 milyon 113 bin 986’ya ulaştığını 
belirtti. Bu dönemde iç hatlarda 50 milyon 2 
bin 867, dış hatlarda ise 61 milyon 903 bin 797 
yolcuya hizmet verildi. Havalimanlarında yılın ilk 
yarısında yük trafiği de 2 milyon 499 bin 704 tona 

ulaştı. İstanbul Havalimanı’nda 6 aylık dönemde 
39 milyon 922 bin 113 yolcu ağırlanırken, Sabiha 
Gökçen Havalimanı’nda yolcu sayısı 23 milyon 525 
bin 494 olarak gerçekleşti. Böylece İstanbul’daki 
iki havalimanı toplamda 63 milyon 447 bin 607 
yolcuya hizmet verdi. Uraloğlu, haziran ayında 
İstanbul Havalimanı’nda 7 milyon 119 bin 838, 
Sabiha Gökçen Havalimanı’nda ise 7 milyon 119 bin 
838 yolcu trafiği gerçekleştiğini kaydetti. Turizm 
merkezlerindeki havalimanlarında da hareketlilik 
devam etti. Bu havalimanlarında 6 aylık dönemde 
toplam 23 milyon 358 bin 57 yolcuya hizmet 
verilirken, Antalya Havalimanı 13 milyon 654 
bin 494 yolcu ile en yüksek trafiğe sahip merkez 
oldu. İzmir Adnan Menderes Havalimanı 5 milyon 

994 bin 584, Muğla Dalaman Havalimanı 1 milyon 
848 bin 682, Muğla Milas-Bodrum Havalimanı 1 
milyon 519 bin 84 ve Gazipaşa Alanya Havalimanı 
341 bin 213 yolcu ağırladı. Öte yandan İstanbul 
Havalimanı, 29 Haziran-5 Temmuz döneminde 
günlük ortalama 1603 uçuşla Avrupa’nın en 
yoğun havalimanı olarak kayıtlara geçti. Avrupa 
Hava Seyrüsefer Güvenliği Teşkilatı (EUROCONT-
ROL) tarafından yayımlanan Avrupa Havacılık 
Raporu’na göre, İstanbul Havalimanı söz konusu 
dönemde uçuş yoğunluğunda ilk sırada yer aldı. 
İstanbul Havalimanı’nı günlük ortalama 1398 
uçuşla Amsterdam, 1389 uçuşla Paris Charles de 
Gaulle, 1323 uçuşla Londra Heathrow ve 1318 uçuşla 
Frankfurt havalimanları izledi.

HAVALIMANLARINDA YAZ HAREKETLILIĞI

Türkiye'den 
KKTC'ye 
enerji desteği

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, Türkiye’nin 

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin 
(KKTC) enerji arz güvenliğini kendi 
enerji güvenliğinin ayrılmaz bir par-
çası olarak gördüğünü söyledi. Bakan 
Bayraktar, KKTC Ekonomi ve Enerji 
Bakanı Olgun Amcaoğlu ile KIB-TEK 
Teknecik Elektrik Santrali’ni ziyaret 
ederek yürütülen çalışmalar hakkın-
da bilgi aldıklarını açıkladı. Teknecik 
Elektrik Santrali’nde mevcut üretim 
kapasitesi, bakım ve modernizasyon 
çalışmaları ile enerji altyapısının 
güçlendirilmesine yönelik adımların 
değerlendirildiğini belirten Bakan 
Bayraktar, Türkiye’nin KKTC’ye yö-
nelik teknik, altyapısal ve kurumsal 
desteğini sürdüreceğini ifade etti.

ASELSAN, yılın ilk yarısında 
gösterdiği borsa performansıy-

la dünyanın önde gelen savunma ve 
havacılık şirketlerini geride bıraktı. 
Küresel savunma şirketlerinin jeo-
politik gelişmelerin etkisiyle dalgalı 
bir seyir izlediği dönemde ASELSAN 
yatırımcısına yüzde 48,9 kazandırdı. 
Türkiye’nin savunma teknolo-
jilerindeki öncü şirketlerinden 
ASELSAN, yılın ilk yarısını 1 trilyon 
630 milyar 200 milyon lira piyasa 
değeriyle tamamladı. Aynı dönem-
de İngiliz Rolls-Royce yüzde 25,6, 
Alman Lufthansa yüzde 19, Fransız 
Safran yüzde 16 ve İngiliz BAE Sys-
tems yüzde 7,6 değer kazandı. Bazı 
küresel savunma şirketlerinde ise 
düşüş yaşandı. Alman Rheinme-
tall’in hisseleri yüzde 36,5 geriler-
ken, ABD’li Northrop Grumman 
yüzde 13, İsveçli Saab yüzde 6,5 ve 
İtalyan Leonardo yüzde 4,6 değer 
kaybetti. ASELSAN’ın güçlü per-
formansında savunma sanayisine 

yönelik artan yatırımlar ve şirketin 
geliştirdiği yerli teknolojiler etkili 
oldu. Savunma Sanayii Başkanlığı 
ile ASELSAN arasında hava savun-
ma sistemlerinin seri üretimine 
yönelik 1 milyar 470 milyon 500 bin 
avroluk yeni sözleşme imzalandı. 
Söz konusu anlaşmayla HİSAR-A 
ve HİSAR-O hava savunma sis-
temlerinin üretim kapasitesinin 
artırılması hedeflenirken, Türki-
ye’nin çok katmanlı hava savun-
ma mimarisi ÇELİK KUBBE'NİN 
güçlendirilmesine yönelik çalışma-
lar da sürdürülüyor. ASELSAN’ın 
önemli paydaşlarından biri olduğu 
ÇELİK KUBBE; radar, elektro-optik 
sistemler, haberleşme altyapısı, 
komuta kontrol çözümleri ve yapay 
zekâ destekli teknolojilerle entegre 
bir hava savunma ağı olarak öne çı-
kıyor. Sistem kapsamında KORKUT, 
HİSAR-A, HİSAR-O ve SİPER gibi 
hava savunma unsurları birlikte 
çalışabiliyor.

ASELSAN'DAN GÜÇLÜ 
BORSA PERFORMANSI

Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) verilerine göre, sanayi 

üretim endeksi mayıs ayında aylık 
bazda yüzde 2,9 azalırken, yıllık 
bazda değişim göstermedi. Takvim 
etkisinden arındırılmış sanayi üre-
timi, geçen yılın aynı dönemine göre 
sabit kaldı. Sanayinin alt sektörleri 
incelendiğinde, madencilik ve taş 
ocakçılığı sektörü endeksi yıllık 
bazda yüzde 5 azalırken, imalat 
sanayii endeksi yüzde 0,3, elektrik, 
gaz, buhar ve iklimlendirme üretimi 
ve dağıtımı sektörü endeksi yüzde 1 
arttı. Arındırılmamış sanayi üretim 
endeksinde ise yıllık bazda yüzde 

16,4 düşüş kaydedildi. Aylık bazda 
değerlendirildiğinde, madencilik ve 
taş ocakçılığı sektörü endeksi yüz-
de 1,5 yükselirken, imalat sanayii 
sektörü endeksi yüzde 3,3, elektrik, 
gaz, buhar ve iklimlendirme üretimi 
ve dağıtımı sektörü endeksi yüzde 
0,9 geriledi. TÜİK, mayıs ayına ilişkin 
bazı verilerde revizyona gidildiğini 
de açıkladı.

Dünya genelinde elektrikli 
araç satışları haziran ayında 

yıllık bazda yüzde 7 artarak 2 
milyona ulaştı. Yılın ilk yarısında 
ise toplam satışlar yüzde 2 artışla 
9,6 milyon olarak gerçekleşti. 
Benchmark Mineral Intelligence 
verilerine göre, Avrupa’da elekt-
rikli araç satışları haziranda 530 
binle rekor kırarken, satışlar yıllık 
bazda yüzde 31 arttı. Avrupa’daki 
yükselişte destekleyici düzenle-
meler ve artan akaryakıt fiyatları 
etkili oldu. Dünyanın en büyük 

elektrikli araç pazarı Çin’de sa-
tışlar haziranda yüzde 11 düşerek 
1 milyon seviyesine geriledi. Çinli 
üreticilerin elektrikli araç ihracatı 
ise 500 binle rekor seviyeye çıktı. 
Kuzey Amerika’da elektrikli 
araç satışları yüzde 13 azalarak 
130 bin olurken, dünyanın diğer 
bölgelerinde satışlar yüzde 98 
artışla 300 bine ulaştı.

DAP Gayrimenkul Geliştirme, yeni 
projesi Ataşehir 173’te “Tasarrufa 

Dayalı Faizsiz Finansman” modeliyle kira 
öder gibi ev sahibi olma fırsatı sunmaya 
başladı. Emlak Katılım Tasarruf Finans-
man Şirketi aracılığıyla oluşturulan mo-
del kapsamında, alıcılar minimum yüzde 
40 peşinatla konut sahibi olabiliyor. 
Kalan tutarın yarısı 30 ay, diğer yarısı 
ise 60 ay boyunca faiz ve kefil olmadan 

ödenebiliyor. DAP Yapı, “kendi kendini 
ödeyen ev modeli” olarak tanımladı-
ğı finansman sistemini Ataşehir 173 
projesinin yanı sıra diğer projelerinde de 
uygulamaya başladı. Doğu ve Batı Ataşe-
hir’in kesişim noktasında konumlanan 
Ataşehir 173, az katlı yatay mimarisi ve 
“Sessiz Lüks” konseptiyle tasarlandı. 
Projede 1+1’den 3+1’e kadar farklı konut 
seçenekleri sunulurken, yaşam alanları-

nın yüzde 75’i yeşil alanlardan oluşuyor. 
Sağlıklı yaşam konseptiyle tasarlanan 
projede peyzaj alanları, wellness bölüm-
leri, kapalı yüzme havuzu, fitness ve 
dinlenme alanları gibi sosyal imkânlar 
da yer alıyor. Stratejik konumuyla 
İstanbul’un önemli ulaşım noktalarına 
erişim sağlayan Ataşehir 173, şehir ha-
yatı içinde sakin ve konforlu bir yaşam 
alanı hedefiyle geliştirildi.

DAP YAPI’DAN YENI FINANSMAN MODELI

DOĞA TUTKUSU 
SEPETE YANSIDI

E-TICARET ALIŞVERIŞLERI E-TICARET ALIŞVERIŞLERI 
HAREKETLENDIHAREKETLENDI

oğayla buluşma, 
kamp yapma ve 

açık hava aktivitele-
rine yönelik artan ilgi, 

e-ticaret alışverişlerine de yansıdı. 
Kamp, piknik ve outdoor katego-
rilerinde yaşanan hareketlilik, yaz 
sezonunun başlamasıyla birlikte 
daha belirgin hâle geldi. Elektronik 
Ticaret İşletmecileri Derneği (ETİD) 
Başkanı Hakan Çevikoğlu, kamp ve 
piknik ürünlerine yönelik e-ticaret 
talebinde sezonla birlikte önemli 
bir artış yaşandığını belirterek, 
açık hava aktivitelerine olan ilginin, 

kamp turizminin yaygınlaşmasının 
ve tüketicilerin dijital kanallardan 
alışveriş yapma eğiliminin bu 
büyümeyi desteklediğini söyledi. 
Çevikoğlu, tüketicilerin özellikle 
tatil öncesinde ihtiyaç duydukları 
ekipmanları e-ticaret platformları 
üzerinden temin ettiğine dikka-
ti çekerek, fiyat karşılaştırması 
yapabilme, geniş ürün seçenek-
lerine ulaşabilme ve hızlı teslimat 
avantajlarının dijital alışverişi öne 
çıkardığını ifade etti. Spor ve outdo-
or kategorisinin 2025 yılında yüzde 
46,7 büyüme kaydettiğini belirten 

Çevikoğlu, e-ticaretin genel ticaret 
içindeki payının da yüzde 35,7 
seviyesine ulaştığını aktararak, 
bu verilerin açık hava yaşamına 
yönelik ilginin ve dijital alışveriş 
alışkanlıklarının istikrarlı şekilde 
arttığını söyledi.

Kamp kültürü yaygınlaşıyor
Ailelerin doğa tatillerine yönel-

mesi, kamp kültürünün yaygın-
laşması ve outdoor yaşam tarzına 
olan ilginin artmasının kategori 
hacmini desteklemeye devam 
edeceğini belirten Çevikoğlu, se-

zon kampanyaları, ücretsiz kargo 
fırsatları, taksitli ödeme seçenek-
leri ve artan ürün çeşitliliğinin 
yaz dönemi boyunca büyümeyi 
sürdüreceğini öngördüklerini söy-
ledi. Kamp ve piknik kategorisinde 
ortalama sepet tutarının tüketici 
profiline ve ürün tercihlerine göre 
değişiklik gösterdiğini ifade eden 
Çevikoğlu, ilk kez kamp yapacak 
kullanıcıların temel ekipmanlara 
yöneldiğini, deneyimli kampçıların 
ise daha teknik özelliklere sahip 
ve uzun ömürlü ürünleri tercih 
ettiğini dile getirdi.

Kamp, piknik ve outdoor ürünlerine yönelik talep yaz 
sezonuyla birlikte hız kazandı. E-ticaret platformların-
da açık hava yaşamına yönelik ürün alışverişleri artar-
ken, tüketiciler artık yalnızca temel ekipmanlara değil, 

konfor ve teknoloji destekli çözümlere de yöneliyor.

Çadır, uyku tulumu, mat ve kamp mutfağı ekipmanlarında kapasite, 
mevsimsel kullanım özellikleri, su ve rüzgâr dayanımı, malzeme 
kalitesi ve teknik donanımın fiyat farklılıklarında etkili olduğunu 
belirten ETİD Başkanı Hakan Çevikoğlu, tamamlayıcı ürünlerin de 
aynı alışveriş içinde sıkça tercih edildiğini söyledi. Kamp sandalyesi, 
termos, soğutucu çanta, kamp lambası ve taşınabilir pişirme 
ekipmanlarının yoğun ilgi gördüğünü aktaran Çevikoğlu, tüketicilerin 
artık tek bir ürün yerine ihtiyaç duyabilecekleri ekipmanları birlikte 
satın alma eğiliminde olduğunu belirtti. Çevikoğlu, "Üreticilerin şehir 
yaşamında da kullanılabilecek çok amaçlı outdoor ürünlerine ağırlık 
vermesi ürün çeşitliliğini artırıyor. Özellikle pratik, dayanıklı ve farklı 
kullanım senaryolarına uygun ürünlerin önümüzdeki dönemde de 
öne çıkmasını bekliyoruz" dedi. Bu yıl tüketicilerin daha fonksiyonel, 
taşınabilir ve uzun süre kullanılabilecek ürünlere yöneldiğini belirten 
Çevikoğlu, portatif kamp sandalyeleri, katlanabilir masa setleri, 
termoslar, soğutucu çantalar, kamp lambaları, taşınabilir mutfak 
ekipmanları ve farklı hava koşullarına uygun çadırların en çok 
tercih edilen ürün grupları arasında yer aldığını söyledi.

ÇOK AMAÇLI OUTDOOR 
ÜRÜNLERE ILGI ARTIYOR

D
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Kamp, piknik ve outdoor ürünlerine yönelik talep yaz 
sezonuyla birlikte hız kazandı. E-ticaret platformların-
da açık hava yaşamına yönelik ürün alışverişleri artar-
ken, tüketiciler artık yalnızca temel ekipmanlara değil, 

konfor ve teknoloji destekli çözümlere de yöneliyor.

Hepsiburada ve KAGİDER iş birliğiyle hayata 
geçirilen “Yol Arkadaşın Burada” programı, ABD 

merkezli Pazarlama ve İletişim Profesyonelleri Derneği 
(AMCP) tarafından düzenlenen Communitas Awards’ta 
“Kurumsal Sosyal Sorumlulukta Mükemmellik – Kadının 
Güçlenmesi” kategorisinde ödüle layık görüldü. Kadın 
girişimcilerin dijital dünyada büyümesini desteklemek 
amacıyla geliştirilen program, toplumsal fayda, sürdü-
rülebilirlik ve kapsayıcılık alanlarındaki çalışmalarıyla 
ödül alan projeler arasında yer aldı. Hepsiburada’nın 
e-ticaret deneyimi ile KAGİDER’in girişimcilik alanındaki 

uzmanlığını bir araya getiren program kapsamında, 
girişimci kadınlara e-ticaret, yapay zekâ, ürün fotoğ-
rafçılığı ve dijital içerik üretimi gibi 23 başlıkta toplam 
52 saat eğitim verildi. Türkiye’nin 30 ilinden 1000’i 
aşkın girişimci kadının katıldığı programda, eğitimlerin 
ardından katılımcıların sipariş sayılarında yaklaşık 
yüzde 70 artış görülürken, yüzde 83’ü işlerini büyütme 
konusunda daha öz güvenli hâle geldiklerini belirtti. 
Program kapsamında seçilen 25 girişimci kadın ise 
KAGİDER mentorluk ağı ve yatırımcı sunumuna hazırlık 
eğitimleriyle desteklenmeye devam edecek.

HEPSIBURADA’YA ULUSLARARASI ÖDÜL

Sanayi üretimi 
mayısta geriledi

Elektrikli araç pazarı 
2 milyona ulaştı
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akan Gürlek, 
NSosyal hesabından 

yaptığı açıklamada, 
Cumhurbaşkanı Re-

cep Tayyip Erdoğan'ın liderliğinde 
başta İçişleri Bakanlığı olmak üzere 
ilgili tüm kurumlarla güçlü koordi-
nasyon ve eş güdüm içerisinde kara 
para aklama, yasa dışı bahis, uyuş-
turucu ticareti ve organize suçlarla 
mücadeleyi kararlılıkla sürdürdük-
lerini belirtti. Bu kapsamda, yasa 
dışı bahis ve sanal ağlar üzerinden 
yürütülen suç faaliyetlerine, suçtan 
elde edilen gelirlerin finansal 
sisteme sokulmasına, gençleri ve 
toplumu hedef alan uyuşturu-
cu ticaretine karşı devletin tüm 
birimleriyle sahada, dijital mecra-
larda ve finansal sistem içinde etkin 
bir mücadele verildiğini kaydeden 
Gürlek, yürütülen soruşturmalara 
ilişkin şu bilgileri verdi: "İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığı Yasa Dışı 
Bahis ve Spor Suçları Soruşturma 
Bürosu koordinesinde, İstanbul Em-
niyet Müdürlüğü tarafından, Siber 
Suçlarla Mücadele Daire Başkanlığı 
ve Mali Suçları Araştırma Kurulu 

Başkanlığınca hazırlanan raporlar 
doğrultusunda önemli bir operas-
yon gerçekleştirilmiştir. Şüphelilere 
ait hesaplarda yaklaşık 76,3 milyar 
lira işlem hacmi bulunduğu, kripto 
hesaplara büyük tutarlar aktarıldığı, 
bu tutarların USDT'ye çevrilerek dış 
cüzdanlara gönderildiği ve paranın 
izinin kaybettirilmeye çalışıldığı 
tespit edilmiş, soruşturma kapsa-

mında 78 şüpheli hakkında gözaltı 
kararı verilmiştir.’’

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinesinde Ankara Emniyet 
Müdürlüğü tarafından 'uyuşturucu 
veya uyarıcı madde ticareti yapma 
veya sağlama' ile 'uyuşturucu 
veya uyarıcı madde kullanılmasını 
alenen özendirme veya bu nitelikte 
yayın yapma' suçlarına yönelik 10 

soruşturma kapsamında operas-
yon başlatıldığını ifade eden Bakan 
Gürlek, açıklamasında, ‘’Bu dosyalar 
kapsamında 25'i cezaevinde olmak 
üzere toplam 119 şüphelinin atılı 
suçlara ilişkin eylemleri tespit edil-
miş, yapılan tespitlerin ardından 88 
şüphelinin 89 ayrı adresine yönelik 
eş zamanlı operasyon icra edilmiş-
tir" ifadelerini kullandı.

Adalet Bakanı Akın Gürlek, İstanbul merkezli soruşturmada 78 gözaltı kararı 
verildiğini, Ankara merkezli 10 ayrı uyuşturucu soruşturmasında ise 119 
şüpheliden 88'inin adreslerine eş zamanlı operasyon düzenlendiğini bildirdi.

iSTANBUL VE ANKARA’DA 
DEV OPERASYONLAR

KAPIKULE’DE 1,2 TON UYUŞTURUCU ELE GEÇIRILDI
Ticaret Bakanlığı Gümrükler 
Muhafaza ekiplerince Kapıku-

le Gümrük Kapısı'nda düzenlenen 
iki ayrı operasyonda, toplam 1 
ton 153 kilogram uyuşturucuya 
el konuldu. Bakanlıktan yapılan 
açıklamada, ilk operasyonda, 
Türkiye'ye giriş yapmak üzere Ka-
pıkule Gümrük Sahası'na gelen bir 
tırın risk kriterleri doğrultusunda 

x-ray tarama sistemine sevk 
edildiği bildirildi. Tarama sırasın-
da araçta şüpheli yoğunluklar 
saptandığı belirtilen açıklamada, 
Ticaret Bakanlığı Gümrükler 
Muhafaza ekiplerince gerçekleş-
tirilen detaylı arama ve kontroller 
neticesinde, 450 paket içinde 
toplam daralı ağırlığı 526 kilo 327 
gram olan ve esrar olduğu değer-

lendirilen uyuşturucu ele geçiril-
diği kaydedildi. Açıklamada, diğer 
operasyonda ise Türkiye'ye giriş 
yapmak üzere Kapıkule Gümrük 
Sahası'na gelen bir başka tırın 
şüpheli bulunarak detaylı aramaya 
alındığı, arama ve kontrollerde 530 
paket içinde toplam daralı ağırlığı 
626 kilo 944 gram uyuşturucuya 
el konulduğu vurgulandı. 

29’U KIRMIZI BÜLTENLE ARANIYORDU
54 SUÇLU TÜRKIYE’YE GETIRILDI 

İçişleri Bakanlığı, kırmızı 
bültenle aranan 29, ulusal se-

viyede aranan 25 suçlunun ülkeye 
geri getirildiğini bildirdi. Bakanlığın 
NSosyal hesabından yapılan açık-
lamada, Emniyet Genel Müdürlüğü 
Interpol-Europol Daire Başkanlığı, 
Adalet Bakanlığı görevlileri, KOM, 
İstihbarat ve Narkotik Suçlarla Mü-
cadele Başkanlıkları, Siber, Asayiş 
ve TEM Daire Başkanlıklarınca, yurt 
dışına kaçan ve haklarında arama 
kararı bulunan şüphelilerin izinin 
titizlikle sürüldüğü belirtildi. İlgili ül-
kelerin kolluk birimleriyle yürütü-
len ortak iş birliğiyle Gürcistan'dan 
38, Almanya'dan 5, Azerbaycan'dan 

2, Bulgaristan, Avusturya, Ekvador, 
Fransa, Hırvatistan, Kazakistan, 
Mısır, Yunanistan ve Kuzey Make-
donya'dan 1'er olmak üzere toplam 
54 şüphelinin Türkiye'ye geri 
getirildiği aktarılan açıklamada, 
şunlar kaydedildi: "Kırmızı bültenle 
uluslararası seviyede aranan A.A, 
S.O, Y.T, S.K, F.M, S.M, N.A, S.B, H.K, 
M.D, Y.B, B.D, L.T, T.Y, B.M, F.E, H.İ.Ç, 
Ü.M, N.T, K.N, Ç.Y, D.B, C.B, A.D, 
S.Ö, U.Ç, B.K, Ö.T. ve Y.L. ile ulusal 
seviyede aranan M.A, S.B, M.A, Ü.K, 
H.M, F.C, S.Y, M.Ö, B.B, G.B, H.U, N.A, 
M.A, G.K, H.Ç, K.C, H.K, İ.U, A.İ, B.K, 
B.A, K.Y, B.Y, H.A. ve Ü.G. yakalandı 
ve ülkemize iadeleri sağlandı.’’

Samsun'da, aracın döşemesinin altına gizlenmiş 
47 ruhsatsız tabanca ele geçirildi. İl Emniyet 

Müdürlüğü Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele 
Şubesi ekipleri, bir aracı Tekkeköy ilçesi Samsun-Ordu 
kara yolundaki uygulama noktasında durdurdu. Araçta 
yapılan aramada, döşemesinin altında oluşturulan 
bölmelere saklanan 47 ruhsatsız tabanca, 3 sürgü 
takımı, namlu, 47 irca yayı-mili takımı, 43 iğne ve yay 
takımı, 58 iğne ile 1357 çeşitli silah parçası ele geçirildi. 
Gözaltına alınan araç sürücüsü emniyete götürüldü. 
İşlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen zanlı, 
çıkarıldığı hâkimlikçe tutuklandı.

Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan ile ABD Başkanı 
Donald Trump arasın-
daki yakın temaslar 

Yunan-İsrail ikilisini fena hâl-
de tedirgin etmiş görünüyor. 
ABD Başkanı’nın Türkiye’ye 
yönelik CAATSA yaptırımla-
rını kaldıracağını ifade etmesi 
ve F-35 konusunda bir karar 
vereceklerini açıklaması Ati-
na ile Tel Aviv’de adeta bomba 
etkisi yarattı. 

Henüz imzalanmış bir an-
laşma veya belirlenmiş bir 
takvim bulunmamasına rağ-
men Türkiye’nin F-35’e sahip 
olabileceğinin telaffuz edilme-
si bile Yunanistan ve İsrail’de 
sirenleri çaldırmaya yetti. 

İsrail Başbakanı Netanya-
hu Amerikan siyasetinin İsrail 
yanlısı reflekslerini harekete 
geçirmek için ABD televiz-
yonlarına çıktı. Türkiye’nin 
dost bir ülke sayılamayaca-
ğını, Türkiye’ye F-35 veril-
mesinin “Orta Doğu’daki güç 
dengesini yok edeceğini” ileri 
sürerek Trump’a geri adım 
attırmaya çalıştı.

Yunan Başbakan Miço-
takis kendisine yöneltilen 
F-35 sorusuna Türkiye’nin 
Yunanistan için “açık savaş 
tehdidi” olduğunu söyleyerek 
cevaplarken Savunma Ba-
kanı Nikos Dendias ise daha 
açık şekilde “Yunanistan, 
Türkiye’nin F-35 almasından 
memnun değildir” ifadesini 
kullandı.

Türkiye’nin 2019 senesinde 
F-35 programından çıkarıl-
masının gerekçesi Rus S-400 
radarlarının savaş uçağının 
gizli kabiliyetlerini çözebi-
leceği iddiasıydı. Fakat aynı 
gerekçe Girit’te Rus yapımı 
S-300 sistemlerini bulundu-
ran Yunanistan’ın F-35 alma-
sına onay verirken ileri sürül-
medi ve çok açık bir şekilde 
çifte standart uygulandı.

Dolayısıyla İsrail ve 
Yunanistan’ın Türkiye’nin 
F-35 alımı ihtimali karşısında 
feryat-figan moduna girme-

leri “Başkalarının bölgesel 
gündemleri için mi Türkiye 
F-35 sistemin dışına itildi” 
sorusunu getiriyor.

İsrail ve Yunanistan’da-
ki bu telaş halinin Türki-
ye’nin bu uçaklarla İsrail’e 
veya Yunanistan’a saldır-
ma ihtimaline dayandığını 
düşünmüyorum. Çünkü 
Türkiye komşularına yönelik 
saldırganca hesaplar içinde 
bulunan bir ülke olmadığı gibi 
bölgedeki tansiyonu minimu-
ma indirmek adına diplomasi 
yürüten bir akla sahip.

Kıbrıs’ta Türkleri katleden 
ve adayı Yunanistan’a bağ-
lamak isteyen ise Rumlardı. 
Ege’de gayriaskeri statü-
deki adaları silahlandıran 
Yunanistan ve komşuları-
na devamlı füze ve bomba 
yağdırarak Gazze’de 73 
bin insanı soykırım emel-
leriyle yok eden İsrail’dir. 
Bölgeyi istikrarsızlaştıran 
bu aktörlerin oldubittiler 
üzerine kurulu saldırganlık-
larıdır. Telaşlarının asıl nedeni 
Türkiye varken dilediklerince 
at koşturamayacaklarını bil-
meleridir.

F-35 meselesinin Türkiye 
için hayat-memat meselesi 
olmadığı da açıktır. Türki-
ye’nin gerçek güvencesi 
başka devletlerin tercihlerine 
bağlı kalmadan kendi savaş 
uçaklarını uçurabilecek sevi-
yeye ulaşmasıdır. Hâlihazırda 
insansız hava araçları, uzun 
menzilli füzeler, çelik kubbe 
hava savunma sistemi ve 
KAAN projesiyle Türkiye 
zaten büyüyen bir askeri 
kapasiteye sahiptir. F-35 ko-
nusu daha çok, Türkiye’nin 
haksız biçimde çıkarıldığı bir 
programa, ödediği paraya ve 
kaybettiği üretim haklarına 
ilişkin çözüm meselesidir. 
Anlaşılan o ki bu mesele 
gündemde kalmayı sürdür-
dükçe Yunanistan ve İsrail 
hop oturup hop kalkmaya 
devam edecektir. Cumhur-
başkanı Sayın Erdoğan, “Eğer 
Doğu Akdeniz’de Türkiye’nin 
ve Kıbrıs Türkünün hak ve 
hukukuna kastedilirse, bilin-
mesini isterim ki cevabımız 
çok net olur, çok da sert olur” 
sözleriyle gereken uyarıyı 
yapmıştı. Yunan-İsrail 
hattından yükselen seslere 
bakılırsa mesaj yerine ulaş-
mış ve korku dağları sarmış 
vaziyette…

KORKU 
DAĞLARI SARDI

BAHADIR ÇOBAN
bahadir88coban@gmail.com

B

'Bolu, öncü 
şehir olacak'

Bolu Abant İzzet Baysal Üniversi-
tesi (BAİBÜ) Rektörü ve ROKET-

SAN Yönetim Kurulu Başkanı Prof. 
Dr. Faruk Yiğit, ROKETSAN'ın ASSAN 
Group'un savunma sanayisi varlık-
larını satın almasının ardından Bolu 
Gerede'deki tesislere ilave yatırımlar 
yapılacağını belirterek, "Bolu, global 
ölçekte roket, füze ve mühimmat 
alanında öncü şehir olacak. Özellikle 
Tayfun füzesi harp başlığı ve güdüm-
lü obüs mühimmatları noktasında 
yeni üretimler oraya getirileceği için 
bu noktada bazı yatırımların yapıl-
ması gerekecek" dedi. Prof. Dr. Faruk 
Yiğit, ROKETSAN'ın mühimmat, ha-
van ve roket sistemleri gibi alanlarda 
üretim yapan ASSAN Group'un sa-
vunma sanayisi varlıklarını Tasarruf 
Mevduatı Sigorta Fonunun (TMSF) 
ihalesiyle 471 milyon dolar bedelle 
satın almasına ilişkin açıklamalarda 
bulundu. Satın almanın, Türkiye'nin 
yerli ve milli roket, füze ve mü-
himmat üretimi açısından önemli 
bir adım olduğunu belirten Yiğit, 
"Böylece ülkemizin, devletimizin, 
ordumuzun yerli ve milli roket, füze 
ve mühimmat ihtiyacı güçlü çatı 
altında güvence altına alınmış oldu" 
dedi. Satın alınan ASSAN Group’un 
Bolu Gerede'deki fabrikasında 
faaliyetlerin artarak devam edece-
ğini ifade eden Yiğit, ROKETSAN'ın 
tesise önemli yatırımlar gerçekleş-
tireceğini belirterek, "Dolayısıyla bu 
yatırımlarla kapasite de artacak. 
Bundan sonraki süreçte hem Gerede 
hem Bolu, yerli ve milli mühimmat 
üretiminde ülkemizin yıldızı olarak 
parlayacak" diye konuştu.

UZMAN ÇAVUŞ 
HALI SAHA MAÇINDA 
HAYATINI KAYBETTI

PAPARA’NIN 
SAHIBI YENIDEN 
TUTUKLANDI 

Şanlıurfa’nın Viranşehir 
ilçesinde arkadaşlarıyla 

halı sahada maç yaparken 
kalp krizi geçiren Jandarma 
Uzman Çavuş Ferhat Baykir 
(26), yaşamını yitirdi. Olay, 
önceki gün akşam saatlerin-
de ilçedeki bir halı sahada 
meydana geldi. Viranşehir 
İlçe Jandarma Komutanlı-
ğında görev yapan Jandarma 
Uzman Çavuş Ferhat Baykir, 
arkadaşlarıyla futbol oynadığı 
sırada aniden fenalaşarak 
yere yığıldı. İhbar üzerine 
olay yerine sevk edilen sağlık 
ekipleri tarafından Viranşehir 
Devlet Hastanesine kaldırılan 
Baykir, doktorların tüm müda-
halelerine rağmen kurtarıla-
madı. Bekâr olduğu öğrenilen 
Baykir'in cenazesinin, toprağa 
verilmek üzere memleketi 
Şırnak'ın Uludere ilçesine 
gönderileceği bildirildi.

Papara Elektronik Para 
AŞ'nin "yasa dışı ba-

his" suçunun işlenmesini 
kolaylaştırdığı iddiasıyla 
açılan davada tahliyesine 
karar verilen şirketin sahibi 
Ahmed Faruk Karslı, çıkarılan 
yakalama kararının ardından 
yeniden tutuklandı. İstanbul 
2. Asliye Ceza Mahkeme-
since, 7 Temmuz'da yapılan 
duruşmada Papara Yönetim 
Kurulu Başkanı Ahmed Faruk 
Karslı'nın tahliyesine karar 
verildi. İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığı, Karslı'nın tah-
liyesine itiraz etti. İtirazı de-
ğerlendiren İstanbul 11. Ağır 
Ceza Mahkemesince çıkarılan 
yakalama kararının ardından 
Karslı yeniden tutuklandı.

47 ruhsatsız 
tabanca bulundu

İzmir'de 15 Temmuz 
Demokrasi ve Milli Birlik 

Günü etkinlikleri kapsamında 
"15 Temmuz Manşetleri Gaze-
tecilik Atölyesi Sergisi" açıldı. 
Basın İlan Kurumu tarafından 
yürütülen proje kapsamında, 
Türkiye'deki iletişim fakültesi 
öğrencilerinin, akademisyen 
ve medya temsilcilerinin 
desteğiyle hazırladığı sergi, 
İzmir Valiliği koordinasyo-
nunda İstinyePark Alışveriş 
Merkezi'nde ziyaretçilerle 
buluştu. İzmir Valisi Süley-
man Elban, açılışta yaptığı 
konuşmada, darbe girişiminin 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan'ın güçlü liderliği ve 
milletin ferasetiyle engel-
lendiğini belirtti. Mücadelede 
şehit olanları rahmetle anan 
Elban, gazilere de şükranla-
rını sundu. Süleyman Elban, 
kentte 15 Temmuz Demokrasi 
ve Milli Birlik Günü'nün 10. yılı 
etkinlikleri kapsamında çeşitli 
etkinlikler düzenlediklerini 
ifade ederek, şunları kaydetti: 
"Şimdi de burada 7 bölgemizde 

iletişim fakültesi öğrenci-
leri tarafından 16 Temmuz 
tarihinde gazetelerimizin 
manşetlerinde çıkan haberler 
tekrar ele alınarak, onların 
özel çalışmasıyla gazetelerin 
birinci sayfaları burada hazır-
landı. İlk izlenimi bunu gören 
arkadaşlarımızın, hocalarımı-
zın çok özel bir sergi olduğu 
yönünde. İnşallah bu güzel 
sergiyi de beraber açacağız 
ve insanımızın üzerinde 10 yıl 
geçmiş olmasına rağmen o 
gecedeki yaşanan acıları ve 
kahramanlık destanını dipdiri 
tutmak için bu ve benzer et-
kinlikleri yapıyoruz. İnşallah 
bu da gelecek nesillerimize bu 
bilincin aktarılması ve o duy-
guların yaşatılmasına katkı 
olur diye düşünüyorum." "15 
Temmuz Manşetleri Gazete-
cilik Atölyesi Sergisi", bugün 
Gaziemir Optimum Alışveriş 
Merkezi, yarın Karşıyaka 
Hilltown Alışveriş Merkezi ve 
15 Temmuz'da Konak Atatürk 
Meydanı'nda ziyaretçilerle 
buluşacak.

'15 Temmuz Manşetleri 
Gazetecilik Atölyesi Sergisi' 
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TEKIN'DEN 
LGS PAYLAŞIMI 

‘ROTA MAARIF’ 
ERIŞIME AÇILDI

Bugün iddia edildiği gibi 
CHP, mutlak butlan kararı 
sonrası ortadan ikiye bö-
lünmedi.

Partiyi bölen fay hattı, Özgür 
Özel’in genel başkanlık koltuğu-
na oturmasının hemen ardından 
CHP’lilerin partilerinin kongre-
sindeki usulsüzlük iddialarını 
gündeme getirmesiyle birlikte 
harekete geçti.

Bizzat CHP’liler, delege iradesi-
nin gasp edildiğini ileri sürdü.

Mahkemelere başvuru yolunu 
seçenler, CHP’lilerdi.

CHP’de şaibelerin gölgesinde 
siyaset yapılamayacağının altını 
çizip partinin arınması gerek-
tiğini belirtenler, CHP’lilerin ta 
kendisiydi.

HHH

Özel, birbiri ardına yaşanan 
artçı sarsıntılar karşısında bö-
lünmüşlüğü önlemek yerine 
daha da derinleştirici adımlar 
atmayı tercih etti.

Muhalif sesleri susturma-
ya yönelik ihraç ve disiplin 
mekanizmasını devreye aldı.

Ağzını açanı “Sarayın kurduğu 
kumpasın parçası olan CHP’li 
olamaz” diyerek kapının önüne 
koydu.

CHP’lilerin ihracı sonrası yaşa-
nan gerilimin bir noktada patla-
yacağına dair kulis bilgileri fısıltı 
olmaktan çıkıp “CHP’de toplu 
istifalar olacak, yeni parti kuru-
lacak” gibi ifadelerle yüksek sesle 
dillendirilmeye başladığında dahi 
yolundan dönmedi.

“Giden gider, kalan sağlar bi-
zimdir” tavrını ısrarla sürdürdü.

HHH

Nasılsa siyasetin en risksiz 
tasfiye yöntemini uygulamaya 
koymuştu.

Parti içi itiraz baskısı olmadan, 
yalnızca “İmamoğlu merkezli” 
siyaseti daha rahat savunacak 
olan Özel değil miydi?

Skandalların merkezindeki bir 
ismin “kahraman” gibi pazarlan-
masına karşı çıkanların CHP’li 

sıfatını bir kenara bırakmalarının 
ardından, yalnızca yolsuzlukları 
savunma refleksi üzerine kurulu 
siyaseti daha rahat sürdürecek 
olan Özel değil miydi?

HHH

Özel’in ilk yanlışı, işte bu 
süreçten kazanan olacağına 
inanmasıydı.

Daha sonra ise neredeyse hiç 
doğru bir adım atmadı.

“Birinci partiyiz” söylemine 
gereğinden fazla inandı.

Partisinin yaşadığı süreçleri 
sağlıklı biçimde okuyamadı.

Muhasebe yapamadı, “Ben neyi 
yanlış yapıyorum” sorusunu ken-
disine asla sormadı.

En büyük yanlışını da sona 
sakladı.

HHH

Tüm Türkiye’yi mitinglerde 
ve grup toplantılarında toplanan 
kalabalıktan ibaret sandı.

Onlar alkışladıkça yolsuzluk-
ların, rüşvet iddialarının, parti 
içi hesaplaşmaların üzerinin 
kapandığını sandı.

Nitekim yargı mutlak butlan 
kararı aldı.

“Gitsinler partilerini kursunlar 
da işimize bakalım” diye düşünen 
Özel, zamanla aynı düşüncenin 
muhatabı oldu.

Tabii neyin muhatabı olursa 
olsun, şakşakçı ekibi yine iş ba-
şındaydı.

HHH

Biri “Özel halkın kahramanı” 
diyor, bir başkası “Özel’in parti 
kurması halinde yüzde 35” alaca-
ğını savunuyor.

CHP milletvekilleri artık yeni 
partinin kuruluş tarihini telaffuz 
ediyor.

Aralarında Özel’in yeni parti 
kurması halinde, Kılıçdaroğlu 
CHP’sinin “yüzde 1’den fazla oy 
alırsa dişimi kırarım” diyenler bile 
bulunuyor.

Özel geçmişte “yüzde 60 ile 
seçilecek” diye Kılıçdaroğlu’nu 
göğe çıkartanların bugün onu 
niçin yerden yere vurduklarını 
göremiyor.

Haliyle kendi başına gelecekleri 
düşünemiyor.

İmamoğlu’nun sandalına 
binerek siyasi hayatının ilk 
yanlışını yaptı.

Etrafını sarmış ekibin dolduru-
şuna gelerek, siyasi hayatının son 
yanlışını yapıyor.

CHP için en büyük tehlikenin 
dışarıdan değil, içerideki kör al-
kışlardan geldiğini fark edeme-
yenler, bu kez kendi hazırladıkları 
sonlarına doğru sürükleniyor.

ÖZEL YANLIŞLAR…

burakozcan@turkgun.com 

BURAK ÖZCAN

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur 
Özdemir Göktaş, “2026-2035 Aile ve Nüfus 

On Yılı’nda da bütün çalışmalarımızda aileyi güç-
lendiren, büyüklerimize, aile değerlerimize sahip 
çıkan anlayışı kararlılıkla sürdürmeye devam 
edeceğiz” dedi. Göktaş, Dede Korkut Parkı’nda 
düzenlenen AK Parti Eskişehir İl Danışma Meclisi 
Toplantısı’nda, kentte sürekli sahada olan, canla 
başla çalışan bir il teşkilatı görmekten duyduğu 
memnuniyeti dile getirdi. AK Parti’nin eser ve 
hizmet siyasetinde adını tarihe yazdırdığını belir-

ten Göktaş, “Diplomasi alanında da adını tarihe 
yazdırdı ve NATO Zirvesi vesilesiyle göğsümüz 
kabardı. Sadece burada değil, dünyanın dört bir 
yanında yaşayan 7 milyon vatandaşımızdan tutun 
da mazlum coğrafyalardaki vatandaşlarımızdan 
nice mesajlar geldi. Bize bu gururu yaşatan Sayın 
Cumhurbaşkanımıza gönülden şükranlarımızı 
sunuyoruz” diye konuştu. Göktaş, Türkiye’nin 22 
yıl önce de NATO Zirvesi’ne ev sahipliği yaptığını 
anımsatarak, “Fakat orada bazı eksiklikler vardı. 
Saygıdeğer Hanımefendi davet edilmemişti. 

Sebebi ise başörtüsü. Ama dün Saygıdeğer 
Hanımefendi, lider eşlerine, çok güzel bir toplan-
tıya, çocuklarımızın güvenliğini ilgilendiren bir 
programda ev sahipliği, liderliği yaptı. Gerçekten 
gurur duyduk” ifadelerini kullandı. Ailenin 
önemine değinen Göktaş, “Buraya bir gün-
düzlü yaşlı bakım merkezi daha açacağız bir de 
otizmlilere yönelik gündüzlü merkez açacağımızın 
müjdesini veriyoruz. En yakın zamanda temelini 
atacağız” dedi. Bakan Göktaş, devletin her an 
vatandaşının yanında olduğunun altını çizerek, 

Eskişehirli vatandaşlara sosyoekonomik destek 
hizmetleriyle 2026 yılı Ocak ayından bu yana 
70,8 milyon liralık ödeme gerçekleştirdiklerinin 
bilgisini verdi. Sosyal yardımlaşma ve dayanışma 
vakıflarıyla ihtiyaç sahibi vatandaşlar için 2025 
yılında Eskişehir’e 23 bin 770 hane için 1,34 
milyar lira kaynak aktarıldığına değinen Göktaş, 
kente yatırımların devam edeceğini, Tepebaşı’na 
huzurevi yaşlı bakım ve rehabilitasyon merkezi, 
engelsiz yaşam, bakım ve rehabilitasyon merkezi 
kazandıracaklarını söyledi.

‘AILEYI GÜÇLENDIREN 
ANLAYIŞI SÜRDÜRECEĞIZ

ÇOCUKLAR 
GÜVENDE 
UYGULAMASI 
‘ŞAMPIYON 
PROJE’ OLDU

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş, Çocuklar 

Güvende uygulamasının, Cenevre’de 
düzenlenen WSIS 2026 Ödülleri kapsa-
mında ‘Şampiyon Proje’ ödülüne layık 
görüldüğünü duyurdu. Bakan Göktaş 
sanal medya hesabından yaptığı açıkla-
mada, “Çocuklar Güvende uygulamamız, 
Uluslararası Telekomünikasyon Birliği 
(ITU) tarafından Cenevre’de düzenlenen 
WSIS 2026 Ödülleri kapsamında ‘Şampi-
yon Proje’ ödülüne layık görüldü. Çocuk-
larımızın dijital dünyada güvenliğini 
esas alan çalışmalarımızın uluslararası 
düzeyde takdir görmesi bizler için büyük 
bir gurur ve mutluluk kaynağı. Türkiye 
olarak, evlatlarımızın dijital ortamda 
güvenle büyüyebileceği bir gelecek için 
çalışmaya; yenilikçi ve öncü uygulama-
larımızı kararlılıkla hayata geçirmeye 
devam edeceğiz. Bu kıymetli ödülde 
emeği geçen tüm çalışma arkadaşlarıma 
ve destek veren herkese gönülden 
teşekkür ediyorum” dedi.

iselere Geçiş Sistemi 
(LGS) kapsamında 

13 Haziran’da yapı-
lan merkezi sınavın 

sonuçları, “meb.gov.tr” adresinden 
erişime açıldı. Milli Eğitim Bakanlı-
ğından yapılan açıklamaya göre, 13 
Haziran’da gerçekleştirilen merkezi 
sınava bu yıl 8’inci sınıf düzeyinde 
toplam 1 milyon 22 bin 658 öğren-
ci başvurdu. Sınava 994 bin 358 
aday katıldı, katılım oranı yüzde 
97,23 olarak gerçekleşti. İki oturum 
hâlinde yapılan sınav, yurt içinde 81 
il ve 920 ilçedeki 4 bin 244 okulda, 
yurt dışında ise 8 ülke ve 11 sınav 
merkezinde uygulandı.

452 öğrenci tam puan aldı
Sözel alandan 50, sayısal alandan 

40 olmak üzere toplam 90 sorunun 
yöneltildiği merkezi sınav sonuç-
larına göre tüm soruları doğru 
yanıtlayan 452 öğrenci 500 tam 
puan aldı. LGS kapsamında yapıla-
cak ortaöğretim kurumları tercih 
süreci, 13 Temmuz Pazartesi günü 
başlayıp 27 Temmuz Pazartesi günü 
saat 17.00’ye kadar devam edecek. 
Sonuçlar 5 Ağustos’ta açıklanacak.

L
TERCIH 
kılavuzu 

yayımlandı
Liselere Geçiş Sistemi'ne 
(LGS) ilişkin tercih ve 

yerleştirme kılavuzu yayım-
landı. Bakanlıktan yapılan 
açıklamaya göre, MEB'in 
internet sitesinde yayımlanan 
"2026 Ortaöğretime Geçiş Ter-
cih ve Yerleştirme Kılavuzu" 
doğrultusunda lise tercihleri 
13-27 Temmuz'da yapılacak. 

Merkezi yerleştirme, 
merkezi sınavla 

öğrenci alan 
fen liseleri, 
sosyal bilimler 
liseleri, 

Anadolu liseleri, 
Anadolu imam 

hatip liseleri, proje 
okulları ile mesleki ve teknik 
Anadolu liselerinin Anado-
lu teknik programlarına, 
sınav puanı üstünlüğüne 
göre öğrencilerin tercihleri 
doğrultusunda yapılacak. Öğ-
renciler, sınavla öğrenci alan 
okullar listesinden 10 okula 
kadar tercih yapabilecek. 
Sınavla öğrenci alan okullarda 
merkezi sınav puanının eşitliği 
hâlinde sırasıyla Okul Başarı 
Puanı (OBP) üstünlüğü, 8, 7 
ve 6'ncı sınıflardaki Yıl Sonu 
Başarı Puanı (YBP), 8'inci 
sınıfta özürsüz devamsızlık 
yapılan gün sayısının azlığı, 
tercih önceliği ve eşitliğin 
bozulmaması hâlinde öğren-
cilerin doğum tarihine göre 
yaşı küçük olana bakılarak 
yerleştirme yapılacak. 

 Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, "Sevgili 
öğrencilerim, bugün LGS kapsamındaki 

merkezi sınav sonuçlarını açıkladık. Sınavda 
aldığınız puanın ötesinde her biriniz bizim için 
eşsiz bir değere sahipsiniz" ifadelerini kullandı. 
Bakan Tekin, Liselere Geçiş Sistemi (LGS) 
kapsamındaki merkezi sınavın sonuçlarının 
açıklanmasının ardından yaptığı paylaşımda, 
şunları kaydetti: "Sevgili öğrencilerim, bugün 

LGS kapsamın-
daki merkezi 
sınav sonuçlarını 
açıkladık. Sınavda 
aldığınız puanın 
ötesinde her biriniz 
bizim için eşsiz bir 
değere sahipsiniz. 
En kıymetlilerimiz-
siniz. Ortaöğretim 
sürecinde ilgi ve 

yeteneklerinize uygun olarak tercih edeceğiniz 
her eğitim kurumumuzda, sizi sevgi ve şefkatle 
karşılayacak kıymetli öğretmenlerimizi bula-
caksınız. Ortaokulu bitiren her öğrencimiz için 
sınavla öğrenci alan ortaöğretim kurumlarının 
yanı sıra yerel yerleştirme ve yetenek sınavıyla 
öğrenci alan Anadolu liseleri, Anadolu imam 
hatip liseleri, mesleki ve teknik Anadolu lise-
leri, güzel sanatlar liseleri ve spor liseleri gibi 
ilgi ve yeteneklerinize uygun pek çok eğitim 
kurumumuz bulunmaktadır. Hayallerinizi 
gerçekleştirme yolunda tüm öğretmenlerimizle 
birlikte daima yanınızda olacağız."

Adıyaman’da Liselere Geçiş Sistemi 
(LGS) kapsamındaki merkezi sınavda 

tüm soruları doğru yanıtlayan Türkiye 
Petrolleri Ortaokulu öğrencisi Kerem Polat, 
2023 yılında aynı sınavda 500 tam puan 
alan ağabeyi Ahmet Yiğit Polat’la aynı 
başarıya imza attı. Anne ve babası eğitimci 
olan Polat, eğitim hayatına İstanbul Erkek 
Lisesinde devam etmek istiyor. Başarısını 
düzenli çalışmaya borçlu olduğunu belirten 
Kerem Polat, sınav sürecinde teknolojik ci-
hazlardan uzak durduğunu söyledi. Ağabeyi 
gibi İstanbul Erkek Lisesinde eğitim görmek 
istediğini ifade eden Polat, “Galatasaray 
Lisesini de düşünebilirim” dedi.

Milli Eğitim Bakanlığınca (MEB), Liselere Geçiş 
Sistemi (LGS) kapsamındaki tercih sürecinde 

öğrenci ve velilere rehberlik edecek "Rota Maarif" 
dijital platformu erişime açıldı. Bakanlıktan yapılan 
açıklamaya göre, Bakanlık tarafından okul bilgile-
rine erişimi kolaylaştırmak amacıyla "Rota Maarif" 
platformu kuruldu.  Sistem sayesinde öğrenciler, 
veliler ve öğretmenler, Türkiye genelindeki eğitim 
kurumlarının güncel bilgilerine tek bir platform 
üzerinden kolayca erişebilecek. Rota Maarif'te 
kullanıcılar okulları il, ilçe, okul türü, okul kade-
mesi, alan, pansiyon durumu ve benzeri kriterlere 
göre sorgulayabiliyor. Platformda okulların temel 
bilgileri, adresleri, iletişim bilgileri, öğretim 
şekli, ders saatleri, fiziki imkânları, kontenjan 
durumu ve diğer özellikleri yer alıyor. Rota Maarif 
platformu, bugün LGS kapsamındaki merkezi sınav 
sonuçlarının açıklanmasının ardından 13 Temmuz'da 
başlayacak tercih sürecinde öğrenci ve veliler için 
"tercih danışmanı" işlevi görecek. Platformla 
sınavsız okullarla birlikte merkezi sınavla öğrenci 
alan okulların taban yerleşme puanı, yüzdelik dilim 
ve net bilgileri sistem üzerinden incelenebilecek. 
Öğrenciler ve veliler, tercih etmeyi düşündükleri 
okulları karşılaştırabilecek ve taslak tercih listesi 
oluşturabilecek. Dijital platform "rotama arif.meb.
gov.tr" internet adresinden kullanıma sunuldu.

Ağabeyinin 
izinden gitti 
500 puan aldı
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Milli güvenliğimizden
ASLA TAVIZ 
VERMEYIZ

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Milli Savunma Üniversitesi mezuniyet 
töreninde yaptığı konuşmada, Türkiye'nin güvenlik politikalarından savunma 

sanayisine, terörle mücadeleden uluslararası gelişmelere kadar önemli 
mesajlar verdi. Erdoğan, "Terörsüz Türkiye sürecimizin başarıya ulaşmasıyla 

içeride ve dışarıda yeni bir hikâye yazmaya başlayacağız" dedi.
umhurbaşka-

nı Recep Tayyip 
Erdoğan, Milli 
Savunma Üniver-

sitesi Yenilevent Kampüsü'n-
de düzenlenen 16'ncı Dönem 
Müşterek Komuta ve Kurmay 
Eğitimi ile Kuvvet Harp Ensti-
tüleri 8'inci Dönem Komuta ve 
Kurmay Eğitimi Mezuniyet Tö-
reni'ne katıldı. Törende konuşan 
Erdoğan, kurmaylık eğitimini 
tamamlayan 301 subayı tebrik 
ederek, mezunların Türk Silahlı 
Kuvvetlerinin farklı kademele-
rinde önemli görevler üstlene-
ceğini söyledi. Erdoğan, mezun 
olan subayların 125'inin dost 
ve kardeş ülkelerden gelen 
misafir askeri personelden 
oluştuğunu belirterek, bu eğiti-
min ülkeler arasındaki dostluk 
ve savunma iş birliğini daha da 
güçlendireceğini ifade etti.

Milli Savunma 
Üniversitesine övgü
Milli Savunma Üniversitesi-

nin kuruluşunun 10. yılını kutla-
maya hazırlandığını hatırlatan 
Erdoğan, üniversitenin kısa 
sürede uluslararası ölçekte 
saygın bir eğitim kurumu hâline 
geldiğini belirtti. Üniversitenin, 
bilgi ve teknolojiyle donatılmış, 
vatanına bağlı subay ve astsu-
baylar yetiştirdiğini vurgulayan 
Erdoğan, kurumun Türkiye'nin 

savunma kapasitesine önemli 
katkılar sunduğunu söyledi.

'Savaşın şekli değişti'
Konuşmasında değişen 

güvenlik ortamına dikkat çeken 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, mo-
dern savaşların artık yalnızca 
cephede verilmediğini belirtti. 
Siber saldırılar, dezenformas-
yon kampanyaları ve hibrit 
tehditlerin günümüz güvenlik 
anlayışını değiştirdiğini ifade 
eden Erdoğan, bu nedenle askeri 
personelin yeni nesil tehditlere 
karşı donanımlı yetiştirilmesi-
nin büyük önem taşıdığını dile 
getirdi. Uluslararası güvenlik 
mimarisinin yeniden şekillen-
diğini belirten Erdoğan, Türki-

ye'nin bu süreçte pasif bir ülke 
olmayacağını söyledi. Devlet 
olarak yeni küresel güvenlik 
düzeninin önemli aktörlerin-
den biri olma hedefiyle hareket 
ettiklerini ifade eden Erdoğan, 
milli güvenliğin hiçbir şart 
altında taviz verilecek bir alan 
olmadığını vurguladı.

Terörle mücadele mesajı
Konuşmasının en dikkat 

çeken bölümünde terörle 
mücadeleye değinen Erdoğan, 
"terörsüz Türkiye" hedefinin 
ülkenin geleceği açısından 
kritik önemde olduğunu belirtti. 
Erdoğan, "Terörsüz Türkiye sü-
recimizin başarıya ulaşmasıyla 
inşallah içeride ve dışarıda yeni 

bir hikâye yazmaya başlayaca-
ğız" ifadelerini kullandı. Türki-
ye'nin güvenliğini hiçbir ülkeye 
emanet etmeyeceklerini dile 
getiren Erdoğan, milli güvenlik 
konusunda kararlı adımların 
süreceğini söyledi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
konuşmasının sonunda Türkiye 
Yüzyılı vizyonuna da değinerek, 
86 milyon vatandaşın kardeşlik 
ve ortak gelecek anlayışıyla ha-
reket etmesi gerektiğini söyledi. 
Güçlü ordu, güçlü savunma sa-
nayisi ve nitelikli insan kayna-
ğıyla Türkiye'nin bölgesinde ve 
dünyada daha etkin bir konuma 
ulaşacağını belirten Erdoğan, 
mezun olan kurmay subaylara 
yeni görevlerinde başarı diledi.

C
ışişleri Bakanı 

Hakan Fidan, 2026 
NATO Zirvesi'nin 
ardından The Nati-

onal gazetesine yaptığı değer-
lendirmelerde Orta Doğu'daki 
son gelişmelere ilişkin önemli 
açıklamalarda bulundu. 
İsrail'in politikala-
rını sert sözlerle 
eleştiren Fidan, 
"Netanyahu 
hükümetinin 
politikaları 
sadece bizim 
için değil, 
İsrail, bölge 
ve uluslara-
rası güvenlik 
için de bir yük ve 
tehdittir" dedi.

'Açık çatışma 
için neden yok'
Türkiye ile İsrail arasında 

son dönemde yaşanan gerili-
me ilişkin değerlendirmelerde 
bulunan Fidan, iki ülke arasında 
açık bir çatışmayı gerektirecek 
bir neden bulunmadığını ifade 
etti. Ancak İsrail'in Suriye'ye 
yönelik tutumunun bölgedeki 
istikrarı olumsuz etkileyebile-
ceğini belirten Fidan, Tel Aviv 
yönetiminin güçlü ve istikrarlı 

bir Suriye istediğinden emin 
olmadıklarını söyledi.

Gazze ve yeni 
güvenlik mimarisi
Gazze'de kalıcı ateşkes ve 
insani yardımların artırıl-

ması için uluslararası 
toplumun İsrail 

üzerindeki 
baskısını 

artırması 
gerektiğini 
vurgula-
yan Fidan, 
Türkiye'nin 
bölgesel 

krizlerde ara 
bulucu rolü 

üstlenebilecek 
güçlü bir konumda 

olduğunu dile getirdi. 
Bakan Fidan, Türkiye, Pakis-
tan, Mısır ve Suudi Arabis-
tan'ın öncülüğünde oluş-
turulan çalışma grubunun 
bölgesel örgütlere alternatif 
olmadığını, daha hızlı ve etkili 
çözümler üretmeyi amaçla-
dığını belirtti. Bölgede kalıcı 
barışın ancak tüm ülkelerin 
siyasi egemenliği, güvenliği ve 
toprak bütünlüğünü esas alan 
yeni bir güvenlik düzeniyle 
sağlanabileceğini ifade etti.

MHP Genel Başkan Yardım-
cısı ve Ankara Milletvekili 

Mevlüt Karakaya, 10 Temmuz 
Dünya Hukuk Günü vesilesiy-
le sosyal medya hesabından 
anlamlı bir paylaşım yaptı. 
Hukukun yalnızca kanun 
maddelerinden ibaret 
olmadığını vur-
gulayan Kara-
kaya, adaleti 
devletin 
vakarını ve 
toplumun 
güvenini 
ayakta 
tutan 
en temel 
medeniyet 
sütunu ola-
rak tanımladı. 
Açıklamasın-
da Atatürk’ün ve 
Kutadgu Bilig’in adalet 
vurgularına değinen Karakaya, 
"Adaletin hiçbir ayrım gözetil-
meksizin herkese eşit tecelli 
etmesi ortak irademizdir" dedi.

Milliyetçi-Ülkücü Hareket'in 

tarihi boyunca hukuksuz-
lukların ve adaletsiz uygu-
lamaların hedefi olduğunu 
hatırlatan Karakaya, yaşanan 
ağır imtihanlara rağmen devlet 
bağlılığından ve hukuka olan 
sarsılmaz inançtan asla vaz-

geçmediklerini belirtti. 
Karakaya, "Biliriz 

ki hukuksuzlu-
ğun ilacı yine 

hukuktur; 
adalet-
sizliğin 
panzehiri 
adalettir. 
MHP 
olarak dün 

olduğu gibi 
bugün de, 

yarın da; hu-
kukun üstünlü-

ğünü, adaletin hâki-
miyetini ve hakkaniyetin 

tesisini savunmaya kararlılıkla 
devam edeceğiz" ifadelerini 
kullandı. Karakaya, tüm hu-
kukçuların gününü kutlayarak 
mesajını tamamladı.

Karakaya: 
Hukuksuzluğun

ilacı yine hukuktur

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, İsrail Başbakanı Binyamin 
Netanyahu'nun politikalarının yalnızca bölge için değil, 
uluslararası güvenlik açısından da tehdit oluşturduğunu 
söyledi. Fidan, Orta Doğu'da kalıcı barış için yeni bir böl-

gesel güvenlik anlayışına ihtiyaç olduğunu vurguladı.

FIDAN: GAZZE'DE 
BARIŞ IÇIN İSRAIL'E 
BASKI ARTIRILMALI

D

KAAN motoru için engel kalmadı
Milli savunma sanayisinin 
en prestijli projelerinden 

biri olan milli muharip uçak 
KAAN'ın seri üretim aşaması 
için heyecan verici bir gelişme 
yaşandı. Türkiye'nin uçaklarda 
kullanmayı planladığı F110 mo-
torlarının tedarikiyle ilgili ABD 
Kongresine sunulan bildirim 
süreci resmen tamamlandı. 
Yasal olarak belirlenen 15 günlük 
inceleme süresi boyunca Kongre 
kanadından herhangi bir itiraz 

veya durdurma kararı gelmedi. 
Bu sessizlik, iki ülke arasındaki 
askeri ve teknolojik iş birliği 
açısından kritik bir eşiğin daha 
aşılması anlamına geliyor.

KAAN için seri 
üretim hazırlığı
Satış sürecindeki bu yasal 

engelin kalkmasıyla birlikte, 
Türkiye'nin F110 motorlarını 
tedarik etme ve KAAN'ın proto-
tipleri ile ilk üretim aşamaların-

da kullanma takvimi netleşti. 
Savunma sanayii kaynakları, 
bu gelişmenin projenin hedef-
lenen süreler içinde tamam-
lanması ve test uçuşlarının 
kesintisiz devam etmesi için 
büyük bir ivme sağlayacağını 
belirtiyor. Bir yandan yerli mo-
tor geliştirme çalışmaları tüm 
hızıyla sürerken, ABD'den gele-
cek F110 motorları, yerli motor 
hazır olana kadar KAAN'a güç 
vermeye devam edecek.

MHP’li Alperen’den 
adalet 

vurgusu
MHP Merkez Disiplin Kurulu Başkanı 
Bahadır Alperen, 10 Temmuz Dünya 
Hukuk Günü dolayısıyla sosyal medya 
hesabı üzerinden bir kutlama mesajı 
yayımladı. Paylaşımında hukukun üs-
tünlüğüne ve adaletin sağlanmasında 
görev alan tüm hukukçuların önemine 
dikkat çeken Alperen, yargı sürecinin 
toplumsal adaletin tesisindeki rolünü 
vurguladı. Alperen, yargı mekanizma-
sının temel taşları olan iddia, savunma 
ve hüküm makamlarının sorumluluk-
larına işaret ederek, “10 Temmuz Dün-
ya Hukuk Günü kutlu olsun. Adaletin 
tecellisi için bu makamlarda mücadele 
eden tüm meslektaşlarımızın gününü 
kutluyorum" ifadelerini kullandı.

MHP'li Başkan: 
Teşkilat güçlü olursa 
dava güçlü olur

MHP Antalya Millet-
vekili Abdurrahman 

Başkan, Kaş ve Demre 
İlçe Olağan Kongrelerine 
katıldı. Demre'de divan 
başkanlığı yapan 
Başkan, teşki-
latların dava 
mücade-
lesindeki 
önemine 
vurgu 
yaptı. 
Kong-
relerin 
yalnızca 
yönetim 
belirleme 
süreci değil, 
birlik buluşma-
sı olduğunu belir-
ten Başkan, "Teşkilat güç-
lü olursa dava güçlü olur; 
dava güçlü olursa millet 
umut bulur" dedi. MHP'nin 

her zaman devlet ve millet 
geleceğini öncelediğini 
söyleyen Başkan, bölgesel 
gelişmelerin güçlü devlet 
anlayışını zorunlu kıldığını 

ifade etti. Cumhur 
İttifakı'nın 

seçim odaklı 
olmadığını, 

Türki-
ye'nin 
huzuru-
nu esas 
alan bir 
devlet 

sorum-
luluğu 

taşıdığını 
belirten 

Başkan, Genel 
Başkan Devlet 

Bahçeli'nin ilkeli siyase-
tine sadık kalarak, yeni 
seçilen yönetimlere 
başarılar diledi.

BAHADIR 
ALPEREN

ABDURRAHMAN 
BAŞKAN

HAKAN 
FIDAN

MEVLÜT 
KARAKAYA
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Meclis Genel Kurulunda görüşülecek 12'nci 
Yargı Paketi ile yargılama süreçleri kısalacak, 

duruşmalar arası süre 3 ayı geçmeyecek. 
Düzenlemeyle idari yargıda işlevsellik artarken, 

kamuoyunda "IBAN dolandırıcılığı" olarak bilinen 
suçlara karşı da yeni önlemler devreye alınacak.

12. YARGI PAKETI 
MECLIS GENEL 
KURULUNDA 

GÖRÜŞÜLECEK

K Parti'nin hazır-
ladığı 30 maddelik 

"Yargının Etkin ve 
Verimli İşlemesine 

Yönelik Kanun Teklifi", TBMM 
Genel Kurulu gündemine ge-
liyor. Yeni paketle birlikte hu-
kuk davalarında iki duruşma 
arasındaki süre en fazla 3 ay 
olarak belirlenecek ve böyle-
ce uzun süren yargılamaların 
önüne geçilecek. İdari yargıda 
ise bu yıl için konusu 486 bin 
lirayı geçmeyen iptal ve tam 
yargı davaları, hâkim heyeti 
yerine tek hâkim tarafından 
karara bağlanabilecek. Tek-
nolojik imkânların da entegre 
edileceği sistemde avukatlar, 
ön inceleme duruşmalarına 
sesli ve görüntülü bilişim 
sistemiyle katılabilecek. 

Ayrıca noter evrakının 
elektronik ortamda gönde-
rilmesi sağlanarak bürokra-
tik yazışma süreleri 
kısaltılacak. 
Teklif, dijital 
dolandı-
rıcılık 

vakalarına karşı da önemli 
adımlar içeriyor. Banka hesap-
larının ve ödeme araçlarının 
bilinçli olarak başkalarına 
kullandırılması, Türk Ceza Ka-
nunu'nda (TCK) ilk kez "nitelikli 
dolandırıcılık" başlığı altında 
tanımlanacak. Yeni düzenle-
meyle birlikte suçunu itiraf 
eden ve mağdurun zararını 
karşılayan kişilerin cezalarında 
yarı oranda indirim yapılacak. 
Bu adımla mağduriyetlerin hız-
lıca giderilmesi hedefleniyor.

Alacaklarda değer 
kaybı önlenecek
Yargı paketinde, ekonomik 

hakların korunmasına yönelik 
maddeler de yer alıyor. 

Enflasyon kaynaklı mağ-
duriyetleri önlemek amacıyla, 
alacaklarda yaşanan değer 
kaybının önüne geçilecek. 
Yeni sisteme göre yasal faiz 

oranı hesaplanırken 
Merkez Bankası 

verileri baz 
alına-

cak.

A

C

Mecliste okul saldırıları için 

KRITIK HAFTA
TBMM bünyesinde kurulan Okul Saldırılarını Araştırma Komisyonu, 

Şanlıurfa ve Kahramanmaraş'taki olayların nedenlerini incelemek üzere bu 
hafta 9'uncu toplantısını yapacak. Çalışmalarında sona yaklaşan komisyon; salı 
günü İçişleri ile Milli Eğitim bakanlıkları yetkililerini dinleyerek eğitim kalitesini 
düşürmeden alınacak ek güvenlik önlemlerini masaya yatıracak. Hafta içindeki 

diğer oturumda ise X, Google, Meta ve TikTok temsilcileri ağırlanacak. Dijital 
platformlar, çocukları internetteki risklerden korumak adına yürüttükleri çalışmaları 

anlatıp milletvekillerinin sorularını yanıtlayacak. Bugüne dek 8 toplantı ve 2 saha 
çalışması yapan komisyon, uzman ve ailelerin görüşlerini raporlaştıracak.

GÜRSEL TEKIN 
GÖREVDE KALACAK

Mahkemeden, CHP İstanbul kararı:

CHP 38. Olağan İstanbul 
İl Kongresi’nde seçilen il 

başkanı ve il yönetim kuru-
lunun tedbiren görevlerinden 
uzaklaştırılmasına ve kongre-
de alınan kararların iptaline 
ilişkin açılan davada 
mahkeme, daha 
önce verilen 
tedbir ara 
kararının 
devamına 
hükmetti. 
Ara kararla 
Gürsel 
Tekin göre-
vine devam 
edecek.CHP 
38'inci Olağan 
İstanbul İl Kong-
resi 8 Ekim 2023 ta-
rihinde gerçekleştirilmişti. 
İstanbul 45'inci Asliye Hukuk 
Mahkemesinde, usulsüzlük 

iddiasıyla kongrenin iptali 
istemiyle dava açılmıştı. Mah-
keme, başkan seçilen Özgür 
Çelik ve yönetimin tedbiren 
görevden uzaklaştırılmasına 

ve il yönetimine geçici ata-
ma yapılmasına karar 

vermişti. Mahke-
me kararıyla il 

başkanı olarak 
Gürsel Tekin 
görevlen-
dirilmişti. 
Dün görülen 
davada 

mahkeme, 
daha önce 

verilen tedbir 
ara kararının 

devamına hük-
metti. Gürsel Tekin ve 

heyetinin görevine devam 
etmesine karar verildi. Dava 16 
Ekim tarihine ertelendi.

AP’NIN KIBRIS KARARINA SERT TEPKI GÖSTEREN CUMHURBAŞKANI 
YARDIMCISI YILMAZ, "BU TARAFLI KARARI YOK HÜKMÜNDE 

SAYIYORUZ. AP, RUM LOBILERININ TUZAĞINA DÜŞMEK YERINE 
TARIHE VE GAZZE'DE YAŞANAN SOYKIRIMA BAKSIN" DEDI.

umhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet 

Yılmaz, Avrupa 
Parlamentosunun 

(AP) Türkiye'nin 1974 Kıb-
rıs Barış Harekâtı'na yönelik 
aldığı karara sert tepki gösterdi. 
Çeşitli temaslarda bulunmak 
üzere Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti'ne 
(KKTC) gelen 
Yılmaz, Ercan 
Havali-
manı'nda 
KKTC Baş-
bakanı 
Ünal Üstel 
ile ortak 
basın 
açıkla-
ması yaptı. 
AP'nin 
kararını sert 
bir dille eleş-
tiren Yılmaz, "Biz 
bu kararı elbette ki 
hiçbir şekilde tanımıyoruz. Yok 
hükmünde bir karar olarak 
görüyoruz" ifadelerini kullandı.

'Kıbrıs Türk halkının yanında 
olmaya devam edeceğiz'
Havalimanında Tarım ve 

Orman Bakanlığı tarafından 
KKTC'ye tahsis edilen yan-
gın söndürme helikopterinin 
teslim törenine katılan Yılmaz, 
iklim değişikliğiyle müca-
delede adaya desteklerinin 
süreceğini belirtti. Doğal gaz 
projesine ilişkin tarihi muta-
bakat zaptının imzalanacağını 
müjdeleyen Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı, "Ana vatan ve ga-
rantör Türkiye’nin nihai hedefi, 
KKTC'yi eğitim, sağlık, tekno-
loji ve enerji alanlarında Doğu 
Akdeniz'in çekim merkezi 
hâline getirmektir. Kıbrıs Türk 

halkının her zaman yanında 
olmaya devam edeceğiz" dedi.

'Avrupa Parlamentosu
önce tarihe baksın'
Kıbrıs'ta iki egemen ve eşit 

devlet temelinde iş birliği ya-
pılması gerektiğinin altını çizen 

Yılmaz, AP'nin Rum 
propagandasına 

alet olduğunu 
vurguladı. 

Barış Ha-
rekâtı'nın 
adaya ya-
rım asırdır 
huzur 
getirdiğini 
belirten 

Yılmaz, 
"EOKA 

çetelerinin 
mezalimini 

unutmadık. AP 
biraz tarihe baksın" 

diye konuştu.

'Gazze'deki soykırıma sessiz 
kalanlar polemik yapıyor'
Dünyanın gözü önünde yaşa-

nan insanlık dramlarına dikkat 
çeken Yılmaz, AP'yi samimiyet-
sizlikle suçladı: "Bu polemik-
leri yapanlar önce 
Gazze'de yaşanan 
soykırıma 
baksınlar. 
Türk Silahlı 
Kuvvetleri 
1974'te bu 
harekâtı 
yapma-
saydı, 
Kıbrıs 
Türkle-
ri bugün 
Gazze'deki-
lerle aynı kaderi 
paylaşabilirdi."

‘TSK OLMASAYDI 
KIBRIS BUGÜN 

GAZZE OLURDU’

RUM TUZAĞINA SERT TEPKİ!

Dışişleri Bakanlığı tarafından yapılan açıklamada, “Avrupa 
Parlamentosunda kabul edilen, kahraman Türk Silahlı 

Kuvvetlerine yönelik asılsız ve akıl dışı iddialar içeren karar yok 
hükmündedir. Karar hakkında Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti 
Dışişleri Bakanlığı tarafından yapılan açıklamaya tam destek 

veriyoruz. Alçakça iftiralar barındıran söz konusu karar, Avrupa 
Birliği’nin ve özelde Avrupa Parlamentosunun, Kıbrıs mese-
lesiyle ilgili olarak belirli çevrelerin güdümüyle benimsediği 
yanlı ve çarpık yaklaşımın son örneğini teşkil etmektedir. 

Avrupa Birliği kurumlarının, Kıbrıs meselesine yönelik 
tarihi gerçekliklerden ve tarafsızlıktan gittikçe 

uzaklaşan bir yaklaşım içine girmesini 
endişe verici buluyoruz" ifade-

leri kullanıldı.

Dışişleri Bakanlığı: 
ASILSIZ VE AKIL 
DIŞI IDDIALAR

İletişim Başkanı Burhanettin Duran, 
“Avrupa Parlamentosunun, Kıbrıs 

konusunda kabul ettiği ve kahraman 
Türk Silahlı Kuvvetlerimize yönelik asıl-
sız iddialar içeren kararı kabul edilemez 
buluyor, en güçlü şekilde kınıyorum" 
ifadelerini kullandı. İletişim Başkanı 
Burhanettin Duran, NSosyal hesabından, 
Avrupa Parlamentosunda kabul edilen 
Kıbrıs Türklüğüne ve Türk Silahlı Kuv-
vetlerine yönelik karara ilişkin açıklama 
yaptı. “Avrupa Parlamentosunun, Kıbrıs 
konusunda kabul ettiği ve kahraman 
Türk Silahlı Kuvvetlerimize yönelik asıl-
sız iddialar içeren kararı kabul edilemez 
buluyor, en güçlü şekilde kınıyorum” 
değerlendirmesinde bulunan Duran, şun-
ları kaydetti: “Kıbrıs meselesine taraflı 
bir anlayışla yaklaşan, Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti'nin ve Kıbrıs Türk halkının 
meşru haklarını yok sayan bu siyasi 
nitelikteki girişimin hiçbir hükmü ve 
değeri yoktur. Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan'ın liderliğinde 
Türkiye, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriye-
ti'nin egemen eşitliği ve eşit uluslararası 
statüsüne verdiği desteği kararlılıkla 
sürdürecek, Kıbrıs Türk halkının hak 
ve hukukunu her platformda savun-

maya devam edecektir. Kahraman 
Türk Silahlı Kuvvetlerimiz, 1974 

Kıbrıs Barış Harekâtı'yla adaya 
barış ve güvenlik getirmiş, 
Türkiye, Kıbrıs Türk halkının 
varlığının ve geleceğinin 
teminatı olmuştur. Siyasi 
saiklerle alınan hiçbir karar 
bu gerçeği değiştireme-
yecek, Türkiye’nin Kıbrıs 

davasındaki kararlı duruşunu 
gölgeleyemeyecektir."

Çelik: Alçakça 
kararı kökten 
reddediyoruz
AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Parti 
Sözcüsü Ömer Çelik, “Avrupa Parlamento-
sunda kabul edilen sözde karar, kahraman 
Türk Silahlı Kuvvetlerine yönelik alçakça bir 
iftiradır. Bu sözde kararı kınıyoruz" ifadesini 
kullandı. AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik,  
kahraman Türk Silahlı Kuvvetlerinin tarihinin 
şan ve şereflerle dolu asil bir ocak oldu-
ğunu belirterek, şunları kaydetti: “Avrupa 
Parlamentosunda kabul edilen sözde karar, 
kahraman Türk Silahlı Kuvvetlerine yönelik 
alçakça bir iftiradır. Bu sözde kararı kınıyo-
ruz. Hiçbir temele dayanmayan bu sözde 
kararların hangi güdümlü ilişkiler yoluyla 
alındığını çok iyi biliyoruz. Bu alçakça kararı 

kökten reddediyoruz. Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti'nin yaptığı 

açıklamaya tarihi dü-
rüstlük adına herkes 

destek vermelidir. 
Kahraman Türk 

Silahlı Kuvvet-
lerinin şan ve 
şereflerle dolu 
tarihi kar-
şısında bu 
tip alçakça 
iftiraların 
hiçbir hükmü 

yoktur."

Duran: 
Bu girişimin 

HIÇBIR 
HÜKMÜ VE 

DEĞERI 
YOKTUR

CEVDET
YILMAZ

GÜRSEL
TEKİN

ÖMER
ÇELİK

BURHANETTIN 
DURAN



ABD ordusu, İran’a gece saatlerinde düzenlenen 
saldırılardan sorumlu olmadığını belirtti. İran’ın 

güneyindeki kentleri hedef alan hava saldırılarının 
Kuveyt ve Bahreyn tarafından düzenlenmiş olabileceği 
öne sürüldü. ABD ve İran arasında çatışmaların yeniden 
başlaması, Hürmüz Boğazı’ndaki gemi trafiğini de 
durma noktasına getirdi. İran devlet medyası, Buşehr 
vilayetindeki askeri karargâh ve Konarak liman kentinin 
hedef alındığını duyurdu. Saldırıların ayrıntılarına ilişkin 
henüz resmi bir açıklama yapılmazken, bölgede gerili-
min tırmandığı gözleniyor. Al Jazeera’ye açıklama yapan 
ABD’li yetkililer ise saldırılardan sorumlu olmadıklarını 
bildirdi. Saldırıların Kuveyt ve Bahreyn tarafından 
gerçekleştirilmiş olabileceği öne sürüldü.

İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan, ABD 
Başkanı Trump’ın İranlı liderlere yönelik 

hakaretlerine cevap vererek, “Hakaret etmeden 
konuşamayan ya da düşüncelerini ifade edeme-
yen biri” dedi. Trump’ın hakaretlerine hakaretle 
karşılık vermeyeceğini belirten Pezeşkiyan, “Ellerine 
çocukların kanı bulaşmış birinden bu tür bir politika 
dersi almayacağız. Hakaret etmeden konuşamayan ya 
da düşüncelerini ifade edemeyen biri. Ağzından çıkan 
sözler kadar düşünceleri ve üslubu da hakaret içeriyor. 
Haklarımızı kararlılıkla savunuyoruz” dedi. Trump, 
Ankara’daki NATO Zirvesi’nde yaptığı konuşmada, İran 
ile ateşkesin “sona erdiğini” ilan etmiş ve İranlı lider-
leri “yalancılar”, “pislikler”, “kötü niyetli”, “şiddet 
eğilimli” ve “hasta insanlar” olarak nitelendirmişti.

Türkiye’nin ev sahipliğinde gerçekleş-
tirilen ve tarihe geçen 36. NATO Zirvesi 

tamamlandı. 77 yıllık ittifakın en kritik 
toplantısında merkez Ankara’ydı. Savunma 
sanayisindeki atılımları ile NATO’nun göz 
bebeği hâline gelen Türkiye’nin yükselişi 
İsrail-FETÖ-CIA ittifakında panik yarattı. 

Türkiye düşmanlığı ile bilinen Michael 
Rubin, yine alçak bir provokasyona imza 
attı. Kirli ittifaktan aldığı talimat ile Erdoğan 
ile ailesine tehdide kalkıştı. ABD ve İsrail 
saldırılarında öldürülen İran’ın eski dini 
lideri Ali Hamaney’in cenaze merasimini 
örnek gösteren Rubin, Başkan Recep 

Tayyip Erdoğan ve ailesini hedef gösterdi. 
Rubin’in, “Recep Tayyip Erdoğan’ın 
cenazesine kim katılacak? Erdoğan’ın 
ölümü muhtemelen çok uzak değil. Erdoğan 
öldüğünde dünya, ona yönelik nefretin ne 
kadar derin olduğunu görecektir” ifadeleri 
ittifakın kirli yüzünü gözler önüne serdi.
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ABD sorumluluk 
üstlenmedi

‘Elleri kanlı Trump  
politika dersi veremez’

LÜBNAN'DA BÜYÜK  
YIKIM OPERASYONU

Lübnan'a yönelik saldırılarını sürdüren İsrail, işgal altında tuttuğu 
bölgelerde yıkım operasyonlarını genişletti, bazı kasabalara yönelik İHA 
saldırıları da devam ediyor. Lübnan'ın resmi Ulusal Haber Ajansı'na göre, 

Khiam kasabasında art arda patlamalar meydana geldi. Patlamaların 
ardından bölgede ufak çaplı sarsıntılar hissedildiği belirtildi. İsrail'in, 

Güney Lübnan'da evleri ve altyapıyı kasıtlı olarak tahrip etme politikası 
izlemesi, bölgedeki gerilimi daha da artırdı. Al Jazeera'nin haberinde, bu 

yöntemin daha önce Gazze'de kullanıldığına dikkat çekildi. İsrail'in böl-
geyi Lübnanlılar için yaşanmaz hâle getirmeyi amaçladığı ifade ediliyor.

TAHRAN’IN ÜÇ TANKERI 
VURMASI ÜZERINE ABD’NIN 

BAŞLATTIĞI BOMBARDI-
MANLA KARŞILIKLI SALDI-

RILAR TEKRAR BAŞLADI. 
İRAN’IN MISILLEMESIYLE 

KÖRFEZ’DE PATLAYAN BOM-
BALAR DÜNYAYA “BAŞA MI 

DÖNÜYORUZ” DEDIRTTI.

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
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İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
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ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU
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İRAN’IN BOĞAZ’I KONTROL INADI 
VE ABD’NIN BOMBARDIMANI 

‘BAŞA MI DÖNÜYORUZ’ DEDIRTTI

BARIŞ, HÜRMÜZ’DE 
SUYA GÖMÜLDÜ!

ransa’daki Ver-
say Sarayı’nda 18 

Haziran’da büyük 
umutlarla imzalanan 

ABD ile İran arasındaki muta-
bakat zaptı, birkaç hafta içinde 
yerle bir oldu. Taraflar arasındaki 
temaslarda kritik konu başlık-
larında uzlaşma sinyali bir türlü 
gelmezken, çatışmaların fitilini 
yeniden ateşleyen ise savaşın 
başından bu yana gündemin ilk 
maddesi olan Hürmüz Boğazı 
oldu. Boğaz’da kontrol hakkı 
elde etme talebinden geri adım 

atmayan İran’ın kendi ilan ettiği 
rotanın dışında geçiş yapmak 
isteyen üç tankeri vurması 
sonrası ABD tekrar operas-
yonlara başladı. ABD ordusu iki 
gün içinde 190’dan fazla hedefin 
vurulduğunu duyururken, İran 
ise ABD’nin Ürdün, Bahreyn ve 
Kuveyt’teki üslerini hedef aldı. 
Karşılıklı saldırılarla bölge ye-
niden topyekûn savaşın eşiğine 
geldi. Washington yönetimi ilk 
hamle olarak Tahran’a sağlanan 
geçici petrol satma lisansını iptal 
etti ve Boğaz çevresindeki İran 

mevzilerine ağır bombardıman 
düzenledi. Beyaz Saray ayrıca, 
İran’daki içme suyu arıtma tesis-
leri gibi sivil altyapıların da hedef 
alınabileceği tehdidinde bulundu.

İsrail teyakkuz hâlinde
İsrail’den de “savaşa hazırız” 

açıklaması yapıldı. İran’la 
savaşın bitmediğini söyleyen 
Başbakan Netanyahu, İran’ın 
nükleer silahlara asla sahip ol-
mayacağını yineledi. Netanya-
hu, “Savaş bitmedi. Önümüzde 
zor bir süreç var” dedi.

Tahran’da ayrışma
Bu arada, etkisini daha da 

artıran Devrim Muhafızları 
Ordusu ile siyasi kanat ara-
sındaki ayrışma görüldü. İran 
devlet televizyonu, tankerlerin 
Hürmüz Boğazı yakınlarında 
tekrarlanan uyarılara kulak as-
maması nedeniyle vurulduğu-
nu ileri sürerken, İran Dışişleri 
Bakanlığı ise kendilerinin hiçbir 
tankeri vurmadığını, ABD’nin 
saldırılarını meşrulaştırmak 
için böyle bir yalana başvurdu-
ğunu iddia etti.

F

İsrail, ABD’ye, İran’ın Başkan 
Trump’a yönelik yeni bir 

suikast planı hazırladığına dair 
istihbarat verdi. Kaynaklar, 
İsrail’in Washington yönetimine 
bu plana ilişkin somut veriler 
sunduğunu da öne sürdü. İran’ın 
eski dini lideri Ali Hamaney’in 
28 Şubat’ta ABD/İsrail saldırı-
sında öldürülmesi üzerine İranlı 
yetkililer, Trump ve Netanya-
hu’nun meşru hedefler olduğu-
nu kaydetmişti.

‘Menzildeydi, vurmadık’
İran Siber Uzay Yüksek Konseyi 

Üyesi İzzetullah Zarghami, İran’ın 
dini lideri Ayetullah Ali Hama-
ney’e yönelik tehditlerin ardından 
olası bir misilleme kapsamında 
Trump’ın Türkiye ziyareti sırasında 
menzillerinde olduğunu söyledi. 
Zarghami, Trump’ın Ankara’da 
bulunduğu sırada hedef alınabile-
cek konumda olduğunu belirte-
rek, “Trump, Hamaney’e yönelik 
tehditleri nedeniyle misilleme kap-
samında Türkiye’de menzilimiz-
deydi. Ancak komşumuz Türkiye 
ile dostluğumuzu ve iyi komşuluk 
ilişkilerini korumak adına onu he-
def almadık” ifadelerini kullandı.

İSRAIL’DEN ABD’YE

‘TRUMP’A 
SUIKAST’ 
ISTIHBARATI

FETÖ-CIA ARTIĞI RUBIN’DEN KÜSTAH TEHDİT…
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DÜNYA, DEV ZİRVEYİ MANŞETLERE BÖYLE TAŞIDI:

TÜRKİYE İZ BIRAKTI
Ankara’daki NATO Zirvesi, Tür-
kiye’nin diplomatik ve savunma 

alanındaki ağırlığını uluslararası 
gündeme taşıdı. Dış basın, Cumhur-
başkanı Erdoğan’ın liderliği, ABD ile 
temaslar ve yeni stratejik işb irlikle-
rini öne çıkardı. Yapılan yorumlarda, 
“Türkiye’nin ev sahipliği unutulmaz 
izler bıraktı”, “Avrupa’nın geleceği 
Ankara’da şekillendi” ifadeleri öne 
çıktı. İşte o manşetler:

l REUTERS: NATO Zirvesi ve 
Trump-Erdoğan temaslarını Was-
hington- Ankara ilişkilerinde yeni 
dönem olarak değerlendirdi.

l LE MONDE:  Trump’ın Er-
doğan için “Ülkesini iyi yönetmeyi 
bilen güçlü bir adam” ifadesini öne 
çıkardı.

l TA NEA: Zirvenin Türki-
ye’nin bölgesel güç olarak nasıl 
kuvvetlendiğini gösterdiğini yazdı.

l TIMES OF ISRAEL:  “Tür-
kiye’nin konumu artarken, gerileyen 
İsrail’in nüfuzu zayıflıyor” yoru-
munda bulundu ve “Trump’ın F-35 
satışına verdiği destek, Türkiye’nin 
konumunu güçlendirdi” denildi.

l KATHİMERİNİ: Zirvenin 
Türkiye’ye yönelik olumlu atmos-
ferde geçtiğini belirtti.

l THE WALL STREET 
JOURNAL:  Trump’ın CAATSA 
yaptırımlarını kaldırma ve F-35 
satış planını öne çıkardı.

l FINANCIAL TIMES: Tür-
kiye-İngiltere güvenlik ortaklığının 
stratejik önemine dikkat çekti.

l THE DAILY STAR:  
F-35 kararını Erdoğan’a en büyük 
jest olarak yorumladı.

l IL MESSAGGERO: Zirvenin 
Avrupa savunmasında yeni döne-
min kapısını araladığını yazdı.

l HAYOM: Türkiye’nin 
bölgesel bir güç olarak konumu-
nun giderek pekiştiğini kaydetti. 
Liderler, gazeteciler ve tüm misa-
firler, sunulan imkânları överek 
ülkelerine döndü.

l İZLANDA BAŞBAKANI 
KRISTRUN FROSTADOTTIR: 

“Her şey gerçekten harikaydı.”
lYUNANİSTAN BAŞBA-

KANI KİRYAKOS MİÇOTAKİS
 Ceddin Deden marşı sonrası 

görüntüleri Yunanistan’da geniş 
yankı uyandırırken, “Türkiye 
muhteşem bir NATO Zirvesi dü-
zenlemiş” sözleriyle Ankara’nın ev 
sahipliğini övdü.

l İTALYA BAŞBAKANI 
GIORGIA MELONI:

 Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’a, 36. NATO Devlet ve 
Hükümet Başkanları Zirvesi’ne ev 
sahipliği yaptığı için teşekkür etti.



900 KOBRA
ÇİFTLİKTEN
FİRAR ETTİ

SİYONİST
GASPÇILAR
SURİYE’DE

ABD’DEN
ZELENSKİY’YE
PATRIOT FÜZESİ

Şiddetli tayfunun etkili olduğu 
Çin’in Guangşi eyaletinde, seller 

nedeniyle Liulan Barajı çöktü. 
Baraj sularının vurduğu bölgedeki 

yılan üretim çiftliğinin koruma 
duvarları ve çitleri yıkıldı, te-

sisteki yaklaşık 900 yılan kaçtı. 
Aralarında ölümcül kobraların 
da bulunduğu yüzlerce yılanın 

yayıldığı Dengwei köyünde “acil 
durum” ilan edildi. Yılan istilasına 
uğrayan Dengwei köyünde büyük 

panik yaşanırken, sel sularıyla 
kaplı sokaklarda yüzlerce yılanın 

yüzdüğü ve evlerin pencerelerine 
tırmanmaya çalıştığı görüldü. Bel 

hizasına kadar yükselen suların 
içinde mahsur kalan köylüler, 

yılanlardan korunmak için bambu 
sopalarla mücadele etti.

Filistin topraklarını gasbetmesiyle bi-
linen İsrailli ‘Bashan Öncüleri’ grubu, 

Suriye’nin güneyindeki topraklara 
geçti. Bashan Öncüleri, gece boyunca 

yasa dışı yerleşim yeri oluşturmak 
istedikleri Suriye topraklarında 

kaldı. Kendilerine Golan Tepeleri ve 
Güney Suriye’nin Tevrat’taki adından 

esinlenerek “Bashan Öncüleri” 
adını veren grup, Şeyh (Hermon) 

Dağı üzerinden Suriye’ye girdiklerini 
açıkladı. Gözünü Filistin’in ardından 

Suriye topraklarına diken “Bashan 
Öncüleri”, geceyi Suriye topraklarına 
geçirdiklerini, bunun Suriye’de yasa 
dışı yerleşim ve kalıcı işgal yolunda 

önemli bir adım olduğunu ileri 
sürdü. Şimdi de Suriye topraklarını 

gasbetmek isteyen grubun, sınırı 
geçmeden önce İsrail ordusuna 

haber verdiği fakat tam konumlarını 
bildirmediği aktarıldı.

Ukrayna Devlet Başkanı Zelenskiy, 
kısa bir süre içerisinde ABD’den 

Patriot hava savunma sistemlerine 
ait PAC-3 tipi füzeleri alacaklarını 

bildirdi. ABD Başkanı Trump ve 
Avrupa ülkelerin liderleri ile Patriot 
hava savunma sistemlerinde kulla-

nılan PAC-3 tipi füzelerinin en kısa 
sürede temin edilmesi konusunda 
görüştüğünü kaydeden Zelenskiy, 

“Önümüzdeki günlerde ABD’den bir 
parti (Patriot füzelerini) alacağız. 

Ayrıca Avrupalılarla da anlaşmala-
rım var. Henüz net şartlar yok ancak 
ek PAC-3 sevkiyatları olacak” dedi. 

Zelenskiy, Ukrayna’nın Patriot hava 
savunma sistemlerinde kullanılan 

füzeleri üretmesi için ABD’den lisans 
talep ettiğini ve bu konuda Trump 

ile Ankara’da görüştüğünü belirtti.
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VENEZUELA’YA YARDIM ELI T.C. SEFERİHİSAR İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/267 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/267 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Taşınmaz, İzmir İli, Seferihisar İlçesi Turgut Mahallesi 104 ada 14 parseldir. 
Taşınmazın niteliği tapu kaydında tarla olarak yer almaktadır. Taşınmaz %2-4 eğim 
aralığında etek arazi topografik pozisyonunda, orta bünyeli toprak yapısında, su tutma 
kapasitesi iyi, orta derinlikte profile sahip, toprak yapısında tarımsal faaliyete engel 
olacak tuzluluk ve alkalilik gibi bir sorun bulunmamaktadır. Drenaj sorunu olmayan 
parselin arazi incelemesinde üzerinde münferit 25-35 yaş aralığında zeytin ağaçlarının 
bulunduğu tespit edilmiştir. Taşınmazda toprak işlemesinin yapılmadığı görülmüştür. 
Taşınmaz 7.960,38-m² büyüklüğe sahiptir. Kıymet takdirine konu taşınmaz az eğimli 
bir topografik arazi yapısına sahip olup, geometrik olarak amorf (belirli bir geometrik 
şekle sahip değil) şeklindedir. Taşınmazın yakın çevresinde boş tarım parselleri yer 
almaktadır. Taşınmaz üzerinde keşif günü itibari ile herhangi bir yapı yer almamaktadır.
Adresi :Turgut Mahallesi 104 Ada 14 Parsel Seferihisar / İZMİR
Yüzölçümü :7.960,38 m2
İmar Durumu : Seferihisar Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün Kıymet Takdiri 
dosyası içerisine sunduğu, 22/05/2025 tarih ve 210686 sayılı yazı da; Turgut Mahallesi, 
104 ada 14 parsel, 1-1/1000 ölçekli uygulama imar planı dışında olup, 1/25.000 
ölçekli İzmir Büyükşehir Çevre Düzeni Planında Tarımsal Niteliği Korunacak alan ve 
Sürdürülebilir Koruma ve Kontrollü Kullanım alanında kalmaktadır. 2-Yapı Ruhsat ve 
Yapı Kullanma İzin Belgeleri bulunmamaktadır. 3-Numarataj Krokisi bulunmamaktadır. 
5-Mimari Projesi bulunmamaktadır.
Kıymeti : 7.960.380,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: TAPU KAYDINDAKİ GİBİDİR.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Taşınmaz, İzmir İli, Seferihisar İlçesi Turgut Mahallesi 123 ada 11 parseldir. 
Taşınmazın niteliği tapu kaydında 1 Adet 2 Katlı Kargir Ev ve Kargir Dam ve Narenciye 
Bahçesi olarak yer almaktadır. Taşınmaz %0-2 eğim aralığında taban arazi topografik 
pozisyonunda, orta bünyeli toprak yapısında, su tutma kapasitesi iyi, orta derinlikte 
profile sahip, toprak yapısında tarımsal faaliyete engel olacak tuzluluk ve alkalilik gibi 
bir sorun bulunmamaktadır. Drenaj sorunu olmayan parselin arazi incelemesinde 
üzerinde belirli dikim aralığında 20-25 yaşlarında mandarin ağaçlarının ve münferit 
olarak 25-35 yaş aralığında zeytin ağaçlarının bulunduğu tespit edilmiştir. Taşınmazda 
toprakişlemesinin yapılmadığı, narenciye ve zeytin ağaçlarının gerekli bakım 
işlemlerinin yapıldığı bu nedenle verimli durumda oldukları görülmüştür. Taşınmaz 
7.420,54-m² büyüklüğe sahiptir. Keşif günü taşınmazın kadastral yola cepheli olduğu 
tespit edilmiştir. Kıymet takdirine konu taşınmaz az eğimli, düz ve düze yakın bir 
topografik arazi yapısına sahip olup, geometrik olarak amorf (belirli bir geometrik 
şekle sahip değil) şeklindedir. Taşınmazın yakın evresinde boş tarım parselleri yer 
almaktadır. Taşınmaz üzerinde keşif günü itibari ile 452,92-m² büyüklüğünde hayvan 
damı/depo ve 43,34-m² taban alanlı ev (Parsel sorgu sisteminden alınmıştır.) yer 
almaktadır. Taşınmaz üzerinde yer alan evin keşif günü itibari ile metruk vaziyette 
(ekonomik değeri bulunmamakta) olduğu, hayvan damı olarak teşkil edilen binanın 
yapımının yarım bırakılmış natamam vaziyette olduğu görülmüştür. Taşınmaz üzerinde 
yer alan yapılarda keşif günü itibari ile kullanım mevcut değildir.
Adresi : Turgut Mahallesi 123 Ada 11 Parsel Seferihisar / İZMİR
Yüzölçümü : 7.420,54 m2
İmar Durumu :Seferihisar Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün Kıymet 
Takdiri dosyası içerisine sunduğu, 22/05/2025 tarih ve 210686 sayılı yazıda; Turgut 
Mahallesi, 123 ada 11 parsel, 1-1/1000 ölçekli uygulama imar planı dışında olup, 
1/25.000 ölçekli İzmir Büyükşehir Çevre Düzeni Planında Tarımsal Niteliği Korunacak 
alanda kalmaktadır. 2-Yapı Ruhsat ve Yapı Kullanma İzin Belgeleri bulunmamaktadır. 
3-Numarataj Krokisi bulunmamaktadır. 5-Mimari Projesi bulunmamaktadır. Kıymeti : 
18.500.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: TAPU KAYDINDAKİ GİBİDİR.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Taşınmaz, İzmir İli, Seferihisar İlçesi Turgut Mahallesi 123 ada 9 
parseldir. Taşınmazın niteliği tapu kaydın da Narenciye Bahçesi olarak yer almakta 
olup keşif günü yapılan incelemede tapu kaydı niteliğindeki gibi narenciye Bahçesi 
olarak kullanım şeklindedir. Taşınmaz %0-2 eğim aralığında taban arazi topografik 
pozisyonunda, orta bünyeli toprak yapısında, su tutma kapasitesi iyi, orta derinlikte 
profile sahip, toprak yapısında tarımsal faaliyete engel olacak tuzluluk ve alkalilik gibi 
bir sorun bulunmamaktadır. Drenaj sorunu olmayan parselin arazi incelemesinde 
üzerinde belirli dikim aralığında 20-25 yaşlarında mandarin ağaçlarının bulunduğu 
kapama narenciye bahçesi özelliğindedir. Taşınmazda toprak işlemesinin yapılmadığı, 
narenciye ağaçlarının gerekli bakım işlemlerinin yapıldığı bu nedenle verimli 
durumda oldukları görülmüştür. Taşınmaz 7.776,86-m² büyüklüğe sahiptir. Keşif günü 
taşınmazın kadastral yola cepheli olmadığı tespit edilmiştir. Kıymet takdirine konu 
taşınmaz az eğimli bir topografik arazi yapısına sahip olup, geometrik olarak amorf 
(belirli bir geometrik şekle sahip değil) şeklindedir. Taşınmazın yakın çevresinde boş 
tarım parselleri yer almaktadır.
Adresi : Turgut Mahallesi, 123 Ada 9 Parsel Seferihisar / İZMİR
Yüzölçümü : 7.776,86 m2
İmar Durumu : Seferihisar Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün Kıymet 
Takdiri dosyası içerisine sunduğu, 22/05/2025 tarih ve 210686 sayılı yazı da; Turgut 
Mahallesi, 123 ada 9 parsel, 1-1/1000 ölçekli uygulama imar planı dışında olup, 
1/25.000 ölçekli İzmir Büyükşehir Çevre Düzeni Planında Tarımsal Niteliği Korunacak 
alanda kalmaktadır. 2-Yapı Ruhsat ve Yapı Kullanma İzin Belgeleri bulunmamaktadır. 
3-Numarataj Krokisi bulunmamaktadır. 5-Mimari Projesi bulunmamaktadır. Kıymeti : 
15.500.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: TAPU KAYDINDAKİ GİBİDİR.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2507687

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2026 - 14:10
Bitiş Tarih ve Saati : 15/10/2026 - 14:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/11/2026 - 14:10
Bitiş Tarih ve Saati : 13/11/2026 - 14:10

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/10/2026 - 14:20
Bitiş Tarih ve Saati : 21/10/2026 - 14:20
Başlangıç Tarih ve Saati : 12/11/2026 - 14:20
Bitiş Tarih ve Saati : 19/11/2026 - 14:20

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/10/2026 - 14:30
Bitiş Tarih ve Saati : 02/11/2026 - 14:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/11/2026 - 14:30
Bitiş Tarih ve Saati : 02/12/2026 - 14:30

T.C. YALVAÇ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/38 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın Giderilmesine ilişkin karar sonrası aşağıda cins, miktar ve değerleri 
yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin 
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/38 SATIŞ 
sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Isparta İl, Yalvaç İlçe, Leblebiciler Mahallesi, 1123 Ada, 7 Parsel,Arsa
Adresi : Leblebiciler Mahallesi Kuşkualtı Sokak No:6 Yalvaç / ISPARTA
Yüzölçümü : 552,26 m2
İmar Durumu : Ayrık Nizam 3 Kat
Kıymeti : 3.865.820,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Isparta İl, Yalvaç İlçe, Leblebiciler Mahallesi, 1123 Ada, 1 Parsel,Arsa
Adresi : Leblebiciler Mahallesi Kuşkualtı Sokak No:4 Yalvaç / ISPARTA
Yüzölçümü : 509,13 m2
İmar Durumu : Ayrık Nizam 3 kat
Kıymeti : 3.563.910,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

08/07/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2507525

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 10:38
Bitiş Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 10:38
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/09/2026 - 10:38
Bitiş Tarih ve Saati : 11/09/2026 - 10:38

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 11:39
Bitiş Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 11:39
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/09/2026 - 11:39
Bitiş Tarih ve Saati : 11/09/2026 - 11:39

T.C. BURSA 4. AİLE MAHKEMESİ
İLAN

ESAS NO    : 2025/370 Esas
KARAR NO    : 2026/317
Bursa 4.Aile Mahkemesi’n de;
9******2 yabanıcı kimlik nolu davalı TARIK HAC ELALİ’nin adresi meçhule kaldığından 
ve tebligat yapılamadığından;
H  Ü  K   Ü  M   : Gerekçesi yukarıda açıklandığı üzere; 
1-Davanın KABULÜ İLE
Suriye uyruklu, 99902717970 yabancı kimlik numaralı MUHAMMED ve MERİEM 
kızı, 01/01/1998 doğumlu  CEVAHİR HAC ELALİ ile Suriye uyruklu 9*****2 yabancı 
kimlik numaralı AHMED ve SAFAA oğlu, 01/01/1996 doğumlu davalı TARİK  HAC 
ELALİ’nin TMK 166/1.maddesi uyarınca BOŞANMALARINA.
2- Tarafların müşterek çocukları 28/07/2020 doğumlu Ahmed ve 26/08/2017 doğumlu 
Melek’in  velayetinin davacı anneye verilmesine, velayeti davacı anneye verilen 
müşterek çocuklar  ile davalı baba arasında her ayın 1. ve 3.cumartesi günleri saat 
10:00’ dan pazar günü saat 17:00’e kadar, dini bayramların 2. günü saat 10:00’dan 
3.günü saat 17:00’e kadar,  her yıl sömestır tatilinin ilk pazartesi günü saat 10:00 
ile takip eden pazartesi günü saat 13:00’e kadar her yıl  babalar gününde  saat 
10:00’dan saat 17:00’a kadar ve  yaz tatillerinde 1 Temmuz günü saat 10:00 ‘dan 31 
Temmuz saat 17:00’ e kadar, ŞAHSİ MÜNASEBET TESİSİNE. (iş bu kişisel ilişkinin 
karar tarihinden itibaren kararın kesinleşmesine kadar tedbiren uygulanmasına)
-4721 Sayılı Türk Medeni Kanununun 353. maddesi uyarınca, velayet kendisinde 
kalan davacının çocuğun mal varlığının dökümünü gösteren bir defteri mahkememize 
ibraz etmesine ve bu mal varlığında veya yapılan yatırımlarda gerçekleşen önemli 
değişiklikleri mahkememize bildirmesine, 
3-Tarafların müşterek çocukları  28/07/2020 doğumlu Ahmed ve 26/08/2017 
doğumlu Melek için  takdir edilen ayrı ayrı  aylık 2.000,00  TL tedbir nafakasının 
kararın kesinleşmesine kadar davalı erkekten alınarak davacı kadına verilmesine,  
kararın kesinleşmesinden sonra ayrı ayrı  aylık 2.500,00  TL’ye çıkarılmak suretiyle 
iştirak nafakası olarak devamına 
4- Davacı kadın için takdir edilen aylık  1.500,00  TL tedbir nafakasının kararın 
kesinleşmesine kadar davalı erkekten alınarak davacı kadına verilmesine,
  kararın kesinleşmesinden sonra aylık 2.500,00  TL’ye çıkarılmak suretiyle yoksulluk 
nafakası olarak devamına, 
5-100.000,00 TL manevi tazminatın boşanma kararının kesinleşmesinden itibaren 
işleyecek yasal faizi ile birlikte davalı erkekten alınarak davacı kadına verilmesine, 
6-Dava adli yardım talepli açıldığından dava açılırken alınmayan 615,40 TL başvurma 
harcı ile 732,00 TL karar ve ilam harcının davalıdan alınarak Hazineye gelir kaydına, 
7-Dosyada adli yardım kabul kararı bulunduğundan kamudan karşılanan 1.280,00 
TL (tebligat - müzekkere) ile 34.872,00 TL (ilanen tebligat gideri )  olmak üzere 
toplam 36.152,00 TL yargılama giderinin davacıdan alınarak Hazineye gelir kaydına, 
8-Davacı kendisini vekille temsil ettirdiğinden Avukatlık Asgari Ücret Tarifesi gereğince 
45.000,00 TL maktu vekalet ücretinin davalıdan alınarak davacıya verilmesine,
9-Karar kesinleştiğinde iki suretin Nüfus Müdürlüğüne gönderilmesine, 
Dair, davacı asil ve davacı vekilinin  yüzlerine karşı  6100 sayılı HMK’nın 341, 
343 ve 345. Maddeleri uyarınca kararın tebliğinden itibaren iki haftalık yasal süre 
içerisinde Mahkememize verilecek veya mahkememize gönderilmek üzere başka 
bir mahkemeye verilecek dilekçe ile Bursa Bölge Adliye Mahkemesi ilgili hukuk 
dairesine İstinaf yolu açık olmak üzere karar verildi.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2507099

ürk İş birliği ve Koordinasyon 
Ajansı Başkanlığı (TİKA), Vene-

zuela’da depremin en çok etkile-
diği La Guaira şehrine 2 kamyon 

barınma ve temel yaşam malzemesi deste-
ğinde bulundu. Uyku tulumları, çadırlar, mut-
fak setleri ve taşınabilir ocakların bulunduğu 
çok sayıdaki yardım malzemesi yetkililere 
teslim edildi. Yardımları teslim eden Türki-
ye’nin Caracas Büyükelçisi Naci Aydan Kara-
manoğlu, “Bir kez daha insani yardım teslim 
etmek üzere La Guaira’dayız. Bu, TİKA’nın 
3. yardımı oluyor” dedi. TİKA, kısa süre önce 
de La Guaira’daki ihtiyaç sahipleri için arama 
kurtarma ekipmanları, acil ihtiyaç malzeme-
leri, gıda ve hijyen kitleri sağlamıştı.

T
TİKA, depremin 

vurduğu 
Venezuela’ya 

2 kamyon 
barınma ve 

temel yaşam 
malzemesi 

desteği sağladı.
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SOLDAN SAĞA: 1. Maçı yöneten kimse - Acele - Eski dilde 
geveze - Bağırış, çığlık. 2. Sıtma mikrobu yayan sivrisinek 
- Açıkça, gizlemeden - Kuran’ı yorumlayan kimse. 3. Kir 
izi - Eski dilde aktar - Alan - Okuma yitimi. 4. Telefon sözü 
- Bayrak - Halk dilinde hala - Puluçluk - Suçu bağışlama. 
5. Aydın ilçesi - Çözümleyici - Modern. 6. Kalın ve kaba 
kumaş - Karadeniz’de liman kenti - Litvanya plakası - Ke-
sit. 7. Kiloamper kısaltması - Açıklama - Tartma aleti - Eski 
dilde yardım - Divit, yazı hokkası. 8. Emme, soğurma - Vida 
yuvası plastik - Hastalık nöbeti, kriz - Toprak su kabı. 9. 
Şarkıyı tekrar seslendirme - Hızlı - Göğün en yüksek katı - 
Kaygı, tasa, üzüntü - Hafniyum’un simgesi. 10. Çıkış yeri, 
köken - Ermiş, evliya - İlkel bir silah - Geçerli olan. 11. Bir tür 
küçük zurna - Yığılım - Tahıl ölçme kabı - Dayanıklı ve esnek 
organik madde. 12. İstanbul’un eski adlarından - Ansızın ve 
güçlü bir biçimde - Uşak ilçesi - Baryum simgesi. 13. Dalga 
boyu ölçüsü birimi - Süpürge otu - Öge. 14. Bir tür makineli 
tüfek - Hayalde canlandırma - Bir tür baharat - Eski dilde 
insan.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Cariye - Sodyum tuzu. 2. 
Gemilerde demir halka - Buyurucu - Tarihi eser kalıntısı. 3. 
Süsüne düşkün yaşlı kadın - Benzeştirme. 4. Zeybek - Mısır 
turnası - Küçük marka. 5. Kuzu sesi - Bir avuç dolusu - Kara. 
6. Şehzade eğitmeni - Ortadoğu’da körfez - Açık, belirgin. 7. 
Belirme, ortaya çıkma - Limonluk, ser. 8. Tramvay sürücüsü 
- Egemenliğini tanıma - Toryum’un simgesi. 9. Bir göz rengi 
- Başarısız - Bir sanayi bitkisi. 10. Küçük akarsu - Asker 
kemeri. 11. Vahşi hayvan barınağı - Volkanik patlama çukuru 
- Radyum simgesi - Oy. 12. Sağlıklı, salim - Kastamonu 
ilçesi. 13. Ribonükleik asit kısaltması - Sersem, budala, 
ebleh - Kırmızı - Vilayet. 14. Uygunsuz söz - İzmir ilçesi. 15. 
Safranbolu halk oyunu - Nesne, şey - Şimdi şu anda. 16. 
Tavlada iki sayısı - Üzüm veren bitki - Hücreler bütünü. 17. 
Gerçek olmayan, hayali - Tekil birinci kişi. 18. Yayvan sepet 
- Çocuk yuvası - Boğa, tosun. 19. Saydam - Karakter, huy. 
20. Yüksek Seçim Kurulu kısaltması - Zamanı gösteren araç 
- Beygir - Bir nota. 21. Küçük kale - Güler yüzlü, dost. 22. 
Sakarya ilçesi - Mali işler.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 113  216  288  481  501  619  692  723  787  995

4 RAKAMLILAR
 1325  2305  2671  2861  4933  5024  5272  6138  6171  

6327  6950  7041  7062  7265  9686
5 RAKAMLILAR

 10124  10530  12563  14161  19523  23324  27142  27167  
27280  29516  41651  54153  60662  65854  71816  77043  

80540  81803
6 RAKAMLILAR

 140796  143609  167261  397069  603231
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:39	 05:35	 13:15	 17:13	 20:45	 22:32
ANKARA		  03:31	 05:22	 12:59	 16:56	 20:26	 22:09
İZMİR		  04:03	 05:50	 13:22	 17:15	 20:44	 22:23
BURSA		  03:44	 05:37	 13:14	 17:11	 20:42	 22:26
TRABZON	 	 02:56	 04:52	 12:32	 16:30	 20:02	 21:49

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

1 1  T E M M U Z  2 0 2 6  C U M A R T E S İ

İKİNDİ AKŞAM YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: BURCU ÖZKAYA

İnsan, inancını ancak hür irade-
siyle benimseyebilir. Bu sebeple 
İslam, zorlamaya değil; bilgiye, 
hikmete ve samimiyete dayalı bir 
iman anlayışını esas alır. Gerçek 
mümin olmak, yalnızca diliyle 
inanmak değil, kalbiyle tasdik et-
mek ve bu inancı güzel davranış-
larla hayata yansıtmaktır. İmanın 
en önemli göstergesi ise söz ile 
amelin birbiriyle uyum içinde ol-
masıdır. Kur’an-ı Kerim, insanları 
iyiliğe davet ederken önce kişinin 
kendi hayatını güzelleştirmesi-
ni öğütler. Çünkü samimiyetle 
yaşanan bir hayat, söylenen en 
güzel sözden daha etkili bir teb-
liğdir. Mümin, inancını baskıyla 
değil, ihlasla yaşar; çevresine de 
zorlayarak değil, örnek olarak 
rehberlik eder. Din, bilgi, inanç 
ve amelden oluşan bir bütündür. 
Bir insana zorla bilgi verilebilir 
fakat zorla inanması sağlanamaz. 
Çünkü iman kalbin tasdikidir, 
bildirilenin doğru olduğuna 
insanın içten kanaat getirmesi ve 
inanmasıdır. Bu inanma ancak 
serbest irade ile karar vermeye 
ve tercih etmeye dayanır. Ayrıca 
kalbin ve zihnin içinde olup biten-
leri başkasının bilmesi mümkün 
olmadığından, zora maruz kalan 
kimsenin “inandım” demesi hâ-
linde bunun içteki duruma uygun 
olup olmadığı kontrol edilemez. 
Dinin en önemli iki unsuru olan 
“iman ve amel” zorlamayla ol-
mayacağına göre “Dinde zorlama 
yoktur, insan zorla mümin ve 
dindar olamaz” cümlesi, tabiatta 
cari ilahi kanunlar gibi kevni bir 
gerçeği ifade etmektedir. 

Çelişkiye düşmeyin
Kur’an-ı Kerim’de şöyle buyu-

rulur: “Kitabı okumakta olduğu-
nuz hâlde, insanlara iyiliği emre-
dip kendinizi nasıl unutursunuz? 
Artık aklınızı başınıza almaya-
cak mısınız?” (Bakara suresi, 44) 
İyiliği emir ve kötülükten nehiy 
vazifesi çok önemli bir görev ve 
büyük bir fazilettir. Bu üstün ve 
önemli görevi yerine getirecek-
lerin kendilerini mükemmel hâle 
getirmiş, fazilet ve üstün ahlak 
sahibi örnek kişiler olmaları 
gerekir ki, başkalarını da ıslah 
edip, onların faziletli, ahlaklı ve 
örnek kişiler olmalarını sağlaya-
bilsinler. Aksi takdirde kendi-
leri, sözleri ve davranışlarıyla 
çelişkiye düşerler. İyiliği tavsiye 
edip kötülükten uzaklaştırmaya 
çalışanların, önce kendilerinin 
buna uymaları gerektiği ve 
sözleri ile davranışlarının çelişki 
teşkil etmemesi icap eder.

Yüce Allah’a itaat
Bu birkaç ayet ile biraz sonra 

gelecek olan hadis, konunun 
müstakilen önemini ortaya 
koyucu niteliktedir. Bu konudaki 
naslar, elbetteki bunlardan ibaret 
değildir. Bakara suresinin bu 44. 
ayeti, İbni Abbas’dan nakledil-
diğine göre, Yahudilerin âlimleri 
ile ilgili olarak nazil olmuştur. 
Medine’deki Yahudilerin din 
âlimleri, kendilerine tabi olan ve 
onları taklit edenlere Tevrat’a 
uymalarını emrettikleri hâlde, 
Sevgili Peygamber Efendimizin 
(sav) kendi kitaplarındaki sıfatla-
rını inkâr ederek, kendi sözlerine 
kendileri muhalefet ederlerdi. 
Yine onlar, insanları Allah’a itaate 
teşvik ederler fakat kendileri 
günahlara dalarlardı, insanlara 
sadaka vermeyi öğütlerler fakat 
kendileri cimrilik yaparlardı. 

Kurtuluş yolu
Kur’an-ı Kerim, geçmiş üm-

metlerin hâllerini misal vererek 
bizim onlardan ibret almamı-

zı, düştükleri günah, isyan ve 
hatalara düşmememizi öğütler. 
Dolayısıyla her ayet, her zama-
nı ve her muhatabı bir cihetten 
ilgilendirir. Bu ayette, iyiliği 
emretmeyenlere değil, iyilik fiilini 
işlemeyenlere bir ikaz, bir ihtar ve 
tehdit vardır. Bu sebeple Allah Te-
ala, Kur’an’da iyi ameller işlemeyi 
emredip de, kendileri yapmayan-
ları kötülemiştir. Çünkü böyleleri, 
Allah’ın haramlarını önemseme-
yen, hükümlerini hafife alan, ilmi 
kendisine fayda vermeyenlerdir. 
“Gerçekten size Allah’tan bir nur, 
apaçık bir kitap geldi. Rızasını 
arayanı Allah onunla kurtuluş 
yollarına götürür ve onları ira-
desiyle karanlıklardan aydınlığa 
çıkarır, dosdoğru bir yola iletir.” 
(Maide 15, 16)

İlmi ve bilgiyi paylaşmak 
Sevgili Peygamber Efendimiz 

(sav), “Kıyamet gününde 
insanların en şiddetli azaba 
uğrayanı, ilmi kendisine fayda 
vermeyen âlimdir” buyurmuştur. 
(Süyûtî, el-Fethu’l-kebîr, I, 188) 
İyiliği emretmek, şüphesiz ki 
iyidir. Fakat aklı olan, başkasının 
iyiliğini isterken kendini nasıl 
unutur? Başkasını irşad edip 
kendisini unutmak, başkasını 
kurtarıp kendisini ateşe atmak, 
aklın kabul edeceği bir şey 
midir? Bir kimsenin insanlara 
vaaz ve nasihat ederek, ilmini 
ortaya koyması ve kendisinin 
buna uymaması, hem kendini 
hem de ilmini yalanlamak 
anlamına gelir. Bu hâl insanın 
kişiliğinde bir zıtlık, bir çatışma 
teşkil ettiği gibi, irşad etmek 
isterken saptırmak olur. Aklı 
olan böyle bir duruma düşmez. 
Çünkü insanlar, kendilerini 
irşad edenin söylediklerini 
kendisinin yapmadığını görünce, 
söylenenlerin asılsız veya 
önemsiz olduğu kanaatine 
varabilirler.

İİMAN ZORLA DEMAN ZORLA DEĞİĞİLL
IIHLASLA YAŞANIRHLASLA YAŞANIR

GÜNÜN   HADİSİ
“İman, Allah’a, onun meleklerine, 

kitaplarına, peygamberlerine, 
ahiret gününe inanman ve kadere 
iyisiyle kötüsüyle iman etmendir.” 

(İbn Yâmer radıyallahu anh-
Müslim)

Nisa suresi, 32. ayet: 
“Allah’ın kendisiyle kiminizi 
kiminize göre üstün kıldığı 

şeyi (malı) temenni etmeyin. 
Erkeklere kazandıklarından 
pay (olduğu gibi), kadınlara 

da kazandıklarından pay 
vardır. Allah’tan onun fazlını 
(ihsanını) isteyin. Gerçekten, 

Allah her şeyi bilendir.”

GÜNÜN   AYETİ

Bir kimse ne zorla 
inandırılabilir ne de 

zor altında inandığını 
söyleyenin içtenliğine 

güvenilebilir. Dinin 
ameli, özü ihlastır. 

İhlas, yapılanların Allah rızası 
için gerçekleştirilmesidir. 

Zorla bir davranışta bulunan 
insanın dinî amelinden 

söz edilemez.

HERKES 
KENDI 
ATEŞINI 
GETIRIR İMAN HAYATA GÜZELLIK KATARAbbasilerin ünlü halifesi Harun Re-
şid zamanında yaşamış olan Behlül 
Dânâ (VIII. yüzyıl), dönemin evliya-
sındandı. Zaman zaman aklından 
zoru olan kimselere has tavırlar 
takınır, herkes de bundan dolayı 
kendisini deli sanırdı. Ama bunu 
maksatlı yapardı. Behlül Dânâ 
Hazretleri daima Harun Reşid’in 
yakınında bulunur, çeşitli sebepler 
hasıl ederek onu uyarırdı. Bir gün 
Behlül Dânâ Hazretleri, üstü başı 
toz toprak içinde uzun bir yolcu-
luktan gelmiş olmanın belirtileri ile 
Harun Reşid’in huzuruna çıktı.  
Harun Reşid sordu:
- Bu ne hâl Behlül, nereden geli-
yorsun?
- Cehennemden geliyorum ey 
hükümdar.
- Ne işin vardı cehennemde?
- Ateş lazım oldu da ateş almaya 
gittim.
- Peki, getirdin mi bari?
- Hayır efendim getiremedim. 
Cehennemin bekçileriyle görüştüm, 
onlar “Sanıldığı gibi burada ateş 
bulunmaz, ateşi herkes dünyadan 
kendisi getirir” dediler.

Yaradılışımızın gayesi, Allah’ı 
tanımak ve ona kulluk et-
mektir. İman hem dünya hem 
de ahiret saadetini sağlayan 
en değerli manevi serma-
yemizdir. Sahip olduğumuz 
imanın en önemli özelliği ise 
kalbin derinliklerine nüfuz 
etmesi ve vicdanların onunla 
huzur bulmasıdır. İman bu 
özelliğiyle şirkin ve putpe-
restliğin kirlettiği kalplere 
yeniden hayat vermiş, sahabe 
örneğinde olduğu gibi, men-

suplarını cehalet ve vahşetten 
kurtarmış, sevgi, saygı ve 
adaletin oluşturduğu me-
deniyetin zirvesine yükselt-
miştir. İmanın kutsal iklimi, 
renkleri, dilleri ve düşünceleri 
farklı olan insanları ortak bir 
duyguda birleştirerek onları 
kardeş yapmış ve bu husus 
Kur’an’da “Müminler ancak 
kardeştirler” (Hucurat, 49/10) 
anlamındaki ayetiyle ilan 
edilmiştir. Müminler bu duygu 
ve imanla birbirlerini severek 

bütün çağlara örnek bir iman 
kardeşliği sergilemişler ve 
“İhtiyaç sahibi olsalar bile 
kardeşlerini kendi nefisle-
rine tercih etmişlerdir.” Bu 
manzarayı Allah Rasulü şöyle 
tasvir etmektedir. «Müminler 
birbirlerini sevmekte, birbir-
lerine acımakta ve birbirlerini 
korumakta bir vücuda benzer-
ler. Vücudun bir uzvu hasta 
olduğu zaman, diğer uzuvlar 
da bu sebeple rahatsızlanır." 
(Buhari, Edeb Müslim)

KISSADAN HISSE

“Gerçekten 
onlara, inanan 

bir toplum için yol 
gösterici ve rahmet 

olarak, ilim üzere 
açıkladığımız bir 
kitap getirdik.”  

(Araf 52)

Hz. Ebu Ümame (ra), 
ben Rasulullah’ı (sav), 

“Kur’an okuyunuz, çünkü 
Kur’an kıyamet gününde 

kendisini okuyanlara 
şefaatçi olarak gelecektir” 

buyururken işittim demiştir. 
(Müslim, Müsafirin 

253)
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14 Trendyol 1. Lig’de 2026-27 sezonunun fikstürü çekildi. 1. 
Lig’de 20 takımla oynanacak yeni sezon 7 Ağustos’ta 

başlayacak. Trendyol 1. Lig’de 5, 10, 26 ve 34. hafta 
müsabakaları hafta içi oynanacak. 1.Lig’de ilk hafta 

Iğdır FK- Karagümrük, Pendikspor-Batman Pet-
rolspor, Antalyaspor- Keçiörengücü,

Bandırmaspor-İstanbulspor,  Sarıyer-Muğlaspor
Ümraniyespor-Mardin 1969, Boluspor-Manisa 

FK, Vanspor FK-Kayserispor, 
Sivasspor-Esenler Erokspor ve Bodrum 

FK-Bursaspor karşı karşıya gelecek.

1.LİG’DE FİKSTÜR ÇEKİLDİ

Beşiktaş, bir süredir peşinde Beşiktaş, bir süredir peşinde 
olduğu Arsenal’ın yıldız olduğu Arsenal’ın yıldız 
futbolcusu Leandro Trossard futbolcusu Leandro Trossard 
transferinde sona geldi. transferinde sona geldi. 
Siyah beyazlıların başka-Siyah beyazlıların başka-
nı Serdal Adalı, Belçika nı Serdal Adalı, Belçika 
Milli Takımı ile 2026 Dünya Milli Takımı ile 2026 Dünya 
Kupası’nda mücadele eden Kupası’nda mücadele eden 
Trossard’ın temsilcisi Dirk Trossard’ın temsilcisi Dirk 
Hebel ve avukatı Anıl Dinçer Hebel ve avukatı Anıl Dinçer 
ile bir araya geldi. Adalı’nın, ile bir araya geldi. Adalı’nın, 
31 yaşındaki futbolcuya 8 31 yaşındaki futbolcuya 8 
milyon avro garanti ücret milyon avro garanti ücret 
karşılığında sunduğu 4 yıllık karşılığında sunduğu 4 yıllık 
sözleşme değerlendirildi. sözleşme değerlendirildi. 
Daha önce Trossard’ın Daha önce Trossard’ın 
kulübü Arsenal ile anlaşma kulübü Arsenal ile anlaşma 
sağlayan siyah beyazlıların, sağlayan siyah beyazlıların, 
Belçikalı futbolcuyla da imza Belçikalı futbolcuyla da imza 
aşamasına geldiği belirtildi.aşamasına geldiği belirtildi.

TROSSARD TROSSARD 
YOLDAYOLDA

Öncelikli olarak kaledeki Öncelikli olarak kaledeki 
eksiğini gideren, savunma eksiğini gideren, savunma 

ve orta sahaya takviye ve orta sahaya takviye 
yapan Beşiktaş, son adım yapan Beşiktaş, son adım 

olarak golcü transferine olarak golcü transferine 
yönelecek. Siyah beyaz-yönelecek. Siyah beyaz-
lılar, bir süredir peşinde lılar, bir süredir peşinde 

olduğu Juventuslu Dusan olduğu Juventuslu Dusan 
Mlahovic konusunda ısrarı-Mlahovic konusunda ısrarı-
nı sürdürürken, Arsenal’ın nı sürdürürken, Arsenal’ın 

Brezilyalı santrforu Gabriel Brezilyalı santrforu Gabriel 
Jesus’u da listesine ekledi. Jesus’u da listesine ekledi. 

Serie A temsilcisinden Serie A temsilcisinden 
ayrılan Sırp golcü için son ayrılan Sırp golcü için son 

bir adım atmaya hazırlanan bir adım atmaya hazırlanan 
Beşiktaş, 26 yaşındaki Sırp Beşiktaş, 26 yaşındaki Sırp 
golcünün transferini bitir-golcünün transferini bitir-

mek için çaba harcayacak..mek için çaba harcayacak..

SIRA SIRA 
GOLCÜDEGOLCÜDE

ŞAMPİYONLUK 
İÇİN ERKEN
Şampiyonluk hakkında 
görüşlerini de belirten 
Tiago Djalo, “Lig şam-
piyonluğu konusunda 
konuşmak için şu an 
henüz erken ve zor 
diyebilirim. Adım adım 
gelişim göstereceğiz. Şu 

an da önümüzde Avrupa 
Ligi play-off maçı var. 
Hedefimiz ve odağımız 
Avrupa’da turu geçmek. 
İnanıyorum ki bu sene 
geçen seneden çok daha 
farklı olacak “ açıkla-
masını yaptı.

DJALO: ODAĞIMIZ AVRUPADJALO: ODAĞIMIZ AVRUPA
Slovakya kampının iyi 
gittiğini ve takım olarak 
geliştiklerini belirten 
Beşiktaş’ın savunma 
oyuncusu Tiago Djalo, 
“Kampımız iyi gidiyor. İyi 
bir tecrübe oluyor bizim 
için. Hocamız bizlere yeni 
şeyler öğretiyor. İyi şeyler, 

doğru şeyler öğreniyoruz 
ve takım olarak gelişiyo-
ruz. Geçen sezon benim 
için zor dönemler oldu. 
Benim için bir öğrenme 
senesiydi, öğrenme sezo-
nuydu. Bu sezonun daha 
iyi olacağını da umuyo-
rum” ifadelerini kullandı.

adrosunda fazla adrosunda fazla 
gördüğü oyun-gördüğü oyun-

cularla sırasıyla cularla sırasıyla 
yolunu ayıran siyah yolunu ayıran siyah 

beyazlılar, sportif direktör beyazlılar, sportif direktör 
Önder Özen’in yönetiminde Önder Özen’in yönetiminde 
birbiri ardına imzalar attırma-birbiri ardına imzalar attırma-
ya başladı. Transfere Kassoum ya başladı. Transfere Kassoum 
Ouattara ile başlayan Be-Ouattara ile başlayan Be-

şiktaş, ardından İlhan Fakılı, şiktaş, ardından İlhan Fakılı, 
Doğan Alemdar, Salih Özcan Doğan Alemdar, Salih Özcan 
ve Alexander Nübel’i takıma ve Alexander Nübel’i takıma 
kattı. İtalyan hocanın talepleri kattı. İtalyan hocanın talepleri 
doğrultusunda kadroya iki ya doğrultusunda kadroya iki ya 
da üç oyuncu daha katacak da üç oyuncu daha katacak 
siyah beyazlılar, ilk resmi ma-siyah beyazlılar, ilk resmi ma-
çını Avrupa Ligi ön elemesin-çını Avrupa Ligi ön elemesin-
de Midtyjlland ile oynayacak.de Midtyjlland ile oynayacak.

K

Beşiktaş kabuk Beşiktaş kabuk 
değiştiriyordeğiştiriyor

Beşiktaş doğru 
yolda ilerliyor

20262026
DÜNYA DÜNYA 
KUPASIKUPASI

Mbappe, Fransa’yı 
rekorla taşıyor

Bounou, Fas’ı 
kurtaramadı

Jarell Quansah’a
iki maç ceza

ABD, Kanada, Meksika ortaklığın-
da gerçekleşen 2026 Dünya Kupa-
sı’nın ilk yarı finalisti olan Fransa, 
son iki şampiyonada olduğu gibi 
bir kez daha son 4 takım arasında 
yer aldı. 2018’de Dünya Şampi-
yonu, 2022’de dünya ikincisi olan 
Fransa’nın kaptanı Kylian Mbappe, 
2026 Dünya Kupası’nda takımı 
taşıyan isimlerin başında yer aldı. 
Fas maçının ilk yarısında kendi 
düşürülmesiyle kazanılan penal-
tıda başına geçtiği topta Yassine 
Bounou’yu geçemeyen 27 yaşın-
daki yıldız futbolcu, ikinci yarıda 
takımı öne geçiren golü attı. Dünya 
Kupası’nda 20 maçta forma giyen 
en genç oyuncu olma rekorunu 
Polonyalı Wladyslaw Zmuda’nın 
elinden alan Mbappe, turnuvadaki 
gol sayısını 8’e, turnuvadaki top-
lam gol sayısını 20’ye çıkardı.

2022 Katar’da dünya dördüncüsü 
olan, 2026 Dünya Kupası’nda çey-
rek finale gelen Fas Milli Takımı’nın 
deneyimli kalecisi Yassine Bounou, 
Dünya Kupası tarihine geçti. Dünya 
Kupası tarihinde toplam 9 kez pe-
naltı atışıyla karşılaşan 35 yaşın-
daki deneyimli kaleci, sonuncusu 
Kylian Mbappe’nin olmak üzere 
4 penaltı atışında golü önledi. Ra-
kiplerine korku veren Bounou’ya 
atılan penaltılardan 3’ü kaleyi tut-
mazken, Faslı file bekçisi kalesinde 
yalnızca 2 penaltı golü gördü. Fas’ın 
34 maçlık galibiyet serisinin sona 
erdiği maçta penaltının dışında 7 
kurtarış yapan Bounou’nun çabası 
turu geçmeye yetmedi.

FIFA, 2026 Dünya Kupası son 16 
turunda Meksika ile oynadıkları 
maçta kırmızı kart gören İngiliz 
futbolcu Jarell Quansah’ı iki maç-
tan menetti. İngiltere’nin 3-2 kaza-
narak çeyrek finale çıktığı müca-
delenin 54. dakikasında Meksikalı 
futbolcu Jesus Gallardo’ya kontrol-
süz müdahalede bulunan Quansah, 
ülkesinin Norveç ile oynayacağı 
çeyrek ve çıkması hâlinde yarı 
final maçlarında kadrodaki yerini 
alamayacak.

Son yıllarda kasım-aralık ayında Son yıllarda kasım-aralık ayında 
şampiyonluktan kopma şeklindeki şampiyonluktan kopma şeklindeki 
kötü gidişin sonunu getirmek isteyen kötü gidişin sonunu getirmek isteyen 
Beşiktaş, teknik direktör Vincenzo Beşiktaş, teknik direktör Vincenzo 
Italiano yönetiminde takıma yeni bir Italiano yönetiminde takıma yeni bir 
kimlik oluşturmak için çalışıyor. kimlik oluşturmak için çalışıyor. 

Kim ne derse desin Serdal 
Adalı yönetimi, Beşiktaş’ı 
yeniden ayağa kaldırmak 
için çok önemli adımlar 

atıyor. Bir kere futbol aklı yeni bir 
vizyonla yola çıktı. Önder Özen ve 
Gökhan Keskin ikilisinin, uluslara-
rası seviyedeki bakışı, Beşiktaş’a 
Vincenzo Italiano gibi camiayı 
ateşleyecek bir teknik direktör 
kazandırdı. İşe Serie-D’de başla-
yan, daha o dönem “İtalyan Pep 
Guardiola” benzetmesi yapılan 
Italiano, üst üste 3 yılda Serie-A’ya 
terfi ettiği gibi bu ligde 6 sezon-
da yaptıklarıyla İtalya’nın en elit 
teknik direktörleri arasına girdi. 
Oynattığı göze hoş gelen futbolla 
Napoli’nin hoca adayı oldu. Ama 
beklediği görev, bu sezon sonu 
İtalya’da yaşanan eşi görülmemiş 
teknik direktör değişiklikleri ile 
gelmedi ve bu durum Beşiktaş’ın 
şansı oldu.

EN İYİ TRANSFER HOCA
İmza töreninde “Beşiktaş’ı seç-
tim çünkü bu büyük kulüp bana 
değer verdiğini hissettirdi” dedi. 
Açıkçası bu birliktelikten zafer 
çıkacağını düşünüyorum. Oynattığı 
büyük takım futbolu kadar, hücum 
çeşitlilikleri ve her oyuncudan 
maksimum verim alması, sistemi, 
disiplini, çalışkanlığı, 5 final gören 
tecrübesi, son 5 yılda büyük acılar 
yaşayan camiaya ilaç gibi gelecek. 
En kötü senaryoda, Beşiktaşlılar 
kaybetse de alkışlayacakları bir 
Italiano takımı izleyecekler.

KADRO TEMİZLENİYOR
Başarıyı belirleyen lider hocalardır 
ama kadrolar da önemli etkendir. 
Beşiktaş kadro mühendisliği ko-
nusunda önemli bir sınav veriyor. 
Ve hamleler başarılı da gidiyor. 
Mesela takımda düşünülmeyen 13 
oyuncunun yeni sezon çalışmala-
rına alınmaması doğru bir karardı. 
5 kiralık oyuncuyu gönderdiler. 
Yıpranan Ersin ve Salih’ten vaz-
geçildi. Muçi de 8.5 milyon gibi iyi 
bir rakama Trabzonspor’a satılınca 
Beşiktaş şimdiden 21 oyuncu ile 
vedalaştı. Tabi, yabancıların bir 
maliyeti olacak ama yara kangren 
olmadan kesilip atıldı.

NÜBEL MAÇ KURTARIR
Takımdaki eksik parçalar tamam-
lanıyor. Artık kale emin ellerde. 
Bayern’de Neuer’in yerine alınıp 
kale verilmeyince isyan eden, 5 yıl 
kiralık giden, Stuttgart’ta çok sevi-
len, lider karakterde bir file bekçisi 
Aleksander Nübel. Bundesliga’nın 
karşı karşıya pozisyonlarda en ba-
şarılı ismiydi. En önemlisi her se-
zon 6-7 maç kazandıran bir kaleci. 
Aşırı özgüvenden kaynaklı, bazen 
fahiş hatalar yapabilen bir kaleci 
de aynı zamanda. Ama sorumluluk 
alır, ayağa kalkar. Italiano, kalecisi-
ni de oyun kurulumuna dahil eden 
bir hoca, Nübel de biçilmiş kaftan. 
Doğan Alemdar tercihini de değerli 
buluyorum. Ouattara, Salih, İlhan 
Fakılı kadro derinliğinde dina-
mizmleriyle hocanın elinde başka 
bir boyuta evrilebilirler. Orkun’un 
hücum odaklı, 2-1-7 formasyo-
nunda izleyeceğimiz yeni sistemde 
verimi artar.

 KENETLENMEK GEREK
Bek ve kanat kullanımı Italiano için 
bir taktik sanatı gibidir. Bu neden-
le Trassord transferi çok önemli. 
Kanat verimliliği kadar iç koridor-
larda dolaşan Belçikalı, aldığı rolle, 
sakinliği, oyun zekası ve inadıyla 
takıma hem katkı sağlar hem rol 
model olur. Ve gelelim santrfora. 
Italiano, eldeki oyunculara göre 
oyun tarzı bulan bir hoca. Vlaho-
vic’i Fiorentina’da 85 milyon Avro 
seviyesine getirdi. Yeniden bir 
araya gelme hikayesi izler miyiz, 
zaman gösterir. Bitirici, yıpratıcı ve 
oyun kuran elit bir golcü transferi, 
bu kadroyu başka seviyeye taşır. 
Italiano’ya gerekli destek daima 
verilmeli. Son günlerde yaşananla-
ra ve Divan’daki olaylara bakınca, 
şunu da hatırlatmak gerek. Be-
şiktaş, ne zaman içerdeki rekabet 
dozu artsa, rakiplerle rekabette o 
kadar zayıf düşüyor. Bu unutulma-
malı ve kenetlenme olmalı.

Yeni sezon öncesinde Yeni sezon öncesinde 
kadrosunu şekillen-kadrosunu şekillen-

dirmek için fazla gör-dirmek için fazla gör-
düğü Ersin Destanoğ-düğü Ersin Destanoğ-

lu, Gökhan Sazdağı, lu, Gökhan Sazdağı, 
Devis Vasquez, El Bilal Devis Vasquez, El Bilal 

Toure, Cengiz Ünder, Toure, Cengiz Ünder, 
Jota Silva, Salih Jota Silva, Salih 

Uçan, Kristjan Asllanı, Uçan, Kristjan Asllanı, 
Emrecan Terzi, Ernest Emrecan Terzi, Ernest 

Muçi’ye veda eden Muçi’ye veda eden 
Beşiktaş’ta, Italia-Beşiktaş’ta, Italia-

no’nun raporuna bağlı no’nun raporuna bağlı 
olarak farklı isimler de olarak farklı isimler de 

gönderilecek. Siyah gönderilecek. Siyah 
beyazlılar, bonser-beyazlılar, bonser-

visine sahip olduğu visine sahip olduğu 
Al Musrati, Amir Al Musrati, Amir 

Hadziahmetovic, Jean Hadziahmetovic, Jean 
Onana, Joao Mario’yu Onana, Joao Mario’yu 

da en kısa zamanda da en kısa zamanda 
göndermek için çalış-göndermek için çalış-

malarını sürdürüyor.malarını sürdürüyor.

SAYI SAYI 
ARTACAK ARTACAK 

ANALİZHAKAN YAŞAR
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Sarı-lacivertlilerin yönetim kurulu 
üyesi Cihan Kamer ve sportif direk-
tör Oğuz Çetin, Greenwood trans-
ferinin tamamlamak ve Marsilya ile 
görüşmek için Fransa’ya gitti.

Fırtına’da kilit isim Folcarelli
Nice başta olmak üzere 
Premier Lig’den de bazı 
takımların da Folcarelli’ye 
teklif yaptığı ifade edildi. 
Folcarelli’nin transfer sü-
recinde kulüpten kolaylık 
beklediği yönünde bilgiler 
gündeme geldi. Ancak 
Trabzonspor cephesinde 

oyuncunun takımın iske-
letinde çok önemli bir yere 
sahip olduğu değerlendirili-
yor. Fatih Tekke’nin Folca-
relli’yi kolay kolay kaybet-
mek istemediği, oyuncunun 
bordo-mavili takımın oyun 
planında kilit isimlerden 
biri olduğu vurgulandı. 

Yönetim ve teknik heyetin 
oyuncunun satışı konu-
sunda acele bir karar alın-
maması yönünde ortak 
karar aldığı öğrenildi. Fol-
carelli için 7-8 milyon avro 
seviyelerinde rakamla-
rın konuşulduğu, ancak 

Trabzonspor’un oyuncu-
nun değerini bu seviye-
lerin üzerinde gördüğü de 
ifade edildi.  Bordo-mavili 
takımda Folcarelli’nin ge-
leceğiyle ilgili gelişmele-
rin önümüzdeki günlerde 
netleşmesi bekleniyor.

Marsilya ile görüşecek 
Fenerbahçe cephesin-
de geri dönüş plan-
laması var ancak bu 
uçuş planlamasında 
sarkma da yaşana-
bilir. İngiliz yıldızın 
24 saat içerisinde 
İstanbul’a gelmesi 
bekleniyor. Mason 
Greenwood transfe-
rinde final aşamasın-
da olan Fenerbahçe’de 
24 yaşındaki yıldız 
için artık resmi açık-
lama bekleniyor. Öte 

yandan Fenerbahçe, 
Mason Greenwood’u 
39.5 milyon avro 
bonservis bedeliyle 
kadrosuna kattığı 
öğrenildi. Anlaşmada 
5 milyon avro şampi-
yonluk bonusu da yer 
alıyor. Greenwood’un 
yıllık maaşı ise 10 
milyon avro olacak. 
Marsilya’da geride ka-
lan sezonda 45 maçta 
süre bulan Mason 
Greenwood, 26 gol attı 
ve 11 asist yaptı.

Öte yandan Trab-
zonspor’da santrfor trans-
feri için gündeme gelen 
Arokodare konusunda 
sıcak gelişmeler yaşanı-
yor. Bordo-mavili takımın 
oyuncuyla prensipte an-
laşma sağladığı, transfer-
de kulübüyle yapılacak 
görüşmelerin belirleyici 
olacağı ifade edildi. Bor-
do-mavili takımda Aroko-
dare’nin yanı sıra Presti-
anni için de hareketlilik 
yaşanıyor. Trabzonspor’un 
gün içerisinde bu iki 
oyuncuyla ilgili yoğun bir 
transfer trafiği yaşaması 
bekleniyor.

Kulüpler Birliği Vakfı, başkan Ertuğrul Doğan yö-
netiminde bir araya geldi. Toplantının ana gündem 
maddesi görev süresi dolacak Ertuğrul Doğan’ın ge-
leceği oldu. Ertuğrul Doğan, kulüplerden gelen bas-
kı ve başka aday çıkmamasının ardından Kulüpler 
Birliği Vakfı’nda başkanlığa devam kararı aldı.

2 İSİM SIRADA

Ertuğrul Doğan’dan
devam kararı

BEKLENTİ YÜKSEK

Fener’den, Fransa 
çıkarması

AKE TAKIMA KATILDI
Öte yandan Fenerbahçe yeni sezon hazırlıklarını Avusturya’nın 
Windischgarsten bölgesinde sürdürüyor. Sarı-lacivertli kulüp, 
yeni transfer Nathan Ake’nin gerçekleştirilen sağlık kontrollerinin 
ardından kampa katıldığını ve hazırlıklara başlayacağını duyurdu.
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Erzurum FK’nın
ilk kampı bitti
Erzurumspor FK, 29 Haziran’da 
Erzurumspor Tesisleri’nde tek-
nik direktör Serkan Özbalta yö-
netiminde başladığı yeni sezon 
hazırlıklarının ilk bölümünü 
noktaladı. Erzurum’da gerçek-
leştirilen 11 günlük kamptan 
sonra futbolculara iki gün izin 
verildi. Erzurumspor FK, ikinci 
etap kamp çalışmalarına ise 
13 Temmuz Pazartesi günü 
başlayacak. İkinci etap kamp 
programı kapsamında Erzurum 
ekibi, 17 Temmuz’da Rizespor ile 
hazırlık maçı yapacak. 20 ve 23 
Temmuz’da oynanacak hazırlık 
maçlarının rakipleri ve maç 
programı önümüzdeki günlerde 
belli olacak.

Marcos Felipe
Çorum FK’da
Yeni sezonda Trendyol Süper 
Lig’de mücadele edecek olan 
Çorum FK, son olarak Eyüpspor 
forması giyen tecrübeli file 
bekçisi Marcos Felipe’yi 2+1 yıl-
lığına kadrosuna kattı. Çorum 
ekibinin resmi sosyal medya 
hesabından konuya ilişkin 
yapılan açıklamada, “Çorum 
FK forması altında başarılı 
bir kariyer geçireceğine olan 
inancımızla, Marcos Felipe’ye 
hoş geldin diyor, yeni yolculu-
ğunda, yeni forması ile kendi-
sine üstün başarılar diliyoruz” 
ifadelerine yer verildi.

Göztepe’nin bonus mutluluğu İki ülkede motosiklet heyecanı

Son şampiyon, Lesley Ugochukwu 
transferinde sona yaklaştı. Daha ön-
ceki teklifi reddeden Burnley ile kira-
lık+zorunlu satın alma opsiyonu üze-
rinden orta yolun bulunduğu bildirildi. 
İngiliz ekibiyle 5+25 milyon avro 
üzerinden bir prensip anlaşmasına 
varıldığı öğrenildi. Kulüpler arasında 
zorunlu opsiyonun devreye girmesi 
için maç sayısı üzerinden detayla-

rın konuşulduğu vurgulandı. Lesley 
Ugochukwu’nun menajerinin trans-
fer görüşmelerini tamamlamak üzere 
dün İstanbul’a geldiği öğrenildi. Ugo-
chukwu geçtiğimiz sezon Burnley’de 
38 maça çıkarken 3 gol, 2 asistlik per-
formans sergiledi ve 2 bin 494 dakika 
sahada kaldı. Ugochukwu’yu, TFF’nin 
10+4 kuralına da uyduğu için Okan 
Buruk çok istiyordu.

Yaz transfer döneminde sessizliğini sürdüren Galata-
saray’da hareketlilik başlamak üzere. Yönetim, trans-
fer orucunu Burnleyli yıldız Ugochukwu ile bozacak.

G.Saray, transferG.Saray, transfer
orucunu bozuyororucunu bozuyor

Bruno Fernando
Anadolu Efes’te

Yeni sezon öncesinde kadro-
sundaki eksiklerini tamam-
lamayı hedefleyen Anadolu 
Efes Basketbol Takımı, Ango-
lalı pivot Bruno Fernando’yu 
kadrosuna kattı. Gelecek sezon 
Türkiye Basketbol Ligi ve 
Avrupa Ligi’nde başarılı olmayı 
hedefleyen lacivert beyazlılar, 
27 yaşındaki basketbolcuy-
la 2 yıllık sözleşme imzaladı. 
Anadolu Efes’in kadrosuna 
kattığı 2.08 boyundaki Ango-
lalı pivot, kariyerinde Atlanta 
Hawks, Boston Celtics, Houston 
Rockets, Toronto Raptors, Real 
Madrid ve Partizan takımların-
da forma giydi.

Uçar: 3-4 isim 
daha alacağız
Çaykur Rizespor Teknik Direk-
törü Recep Uçar, oyunu geliş-
tirip iyi sonuçlar alarak takımı 
geçen sezonun üzerine taşımayı 
hedeflediğini bildirdi. 20 Tem-
muz’da Slovenya’da ikinci etap 
kampa gideceklerini belirten 
Uçar, “Geçen sezonu iyi yerde 
bitirdik. Bu sezon daha iyisini 
yapacağız. Kadromuzu büyük 
oranda koruduk. Bu bence bütün 
transferlerin ötesinde önemli bir 
konu. 3-4 transfer daha yapıp 
transferi sonlandırmak istiyo-
ruz. İnşallah en doğru şekilde 
kulübümüze katkı sağlayacak 
arkadaşları da aramıza katarak 
yolumuza devam edeceğiz” dedi.

Dünya Moto2 Şampiyonası’nın 11’inci 
ayağında mücadele eden Deniz Öncü, 
Almanya’nın Sachsenring Pisti’nde yarın 
saat 13.15’te başlayacak 25 turluk ana 
yarışta kürsü kovalayacak. İngiltere’de 
Dünya Superbike Şampiyonası’nda ya-
rışan milli sporcu Bahattin Sofuoğlu, ilk 
yarışını bugün saat 17.30’da koşacak. So-
fuoğlu, yarın saat 13.10’da Superpole, saat 
17.30’da ikinci ana yarışında gaz basacak. 
Dünya Supersport Şampiyonası’nda 
yarışan genç motosikletçi Can Öncü, ilk 
yarışını bugün saat 16.00’da, ikinci yarışı-
nı yarın saat 16.00’da gerçekleştirecek.

Sultanlar, kararSultanlar, karar
setinde mağlupsetinde mağlup

aponya’nın Osaka kentin-
de oynanan ABD müca-
delesini karar setinde 3-2 

kaybeden ay-yıldızlılar, turnuvadaki 10. 
karşılaşmasında 3. mağlubiyetini yaşadı. 
Puan tablosunun zirvesindeki ABD ise 
11. müsabakasında 9. galibiyetini elde 

etti. Sakatlığı bulunan Sinead Jack-Kı-
sal’dan yoksun sahaya çıkan Türkiye’de, 
Vargas’ın 35 sayılık performansı galibi-
yete yetmedi. Milliler, üçüncü etaptaki 
3. maçında bugün TSİ 13.20’de, Türk 
başantrenör Ferhat Akbaş’ın çalıştırdığı 
ev sahibi Japonya ile karşılaşacak.

A Milli Kadın Voleybol Takımı, 2026 FIVB 
Milletler Ligi’nin (VNL) üçüncü haftasın-
daki 2. maçında ABD’ye 3-2 yenildi. Sul-
tanlar bugün Japonya ile karşılaşacak.

HAKEMLER: Vladimir Simonovic (İsviçre), Sumie 
Myoi (Japonya)
ABD: Rettke, Poulter, Skinner, Ogbogu, 
Thompson, Eggleston (Hentz, Rodriguez, Samedy, 
Banks, Ka’aha’aina-Torres, O’Neal)
TÜRKIYE: Hande Baladın, Zehra Güneş, Melissa 
Vargas, İlkin Aydın, Deniz Uyanık, Elif Şahin (Gizem 
Örge, Eylül Akarçeşme Yatgın, Cansu Özbay, Saliha 
Şahin, Defne Başyolcu, Yaprak Erkek)
SETLER: 22-25, 25-23, 27-29, 25-21, 15-8
SÜRE: 135 dakika

TÜRKIYEABD

J

Vitrine çıkardığı oyuncuları satıp yüksek 
kârlar elde eden Göztepe, sattığı oyuncu-
lardan gelen bonus gelirlerini de kasa-
sına koyuyor. Yeni sezon hazırlıklarını 
Slovenya kampında sürdüren sarı kırmı-
zılılar, Fransız ekibi Toulouse’a 3,2 milyon 
avroya sattığı Emersonn’un Premier Lig 
takımı Ipswich Town’a gitmesiyle 5,6 
milyon kazandığı bonusa bir yenisini 
daha ekledi. Geçen sezon Brezilyalı golcü 
Romulo’yu 20,5 milyon avroya RB Leip-
zig’e satan İzmir ekibi, Bundesliga tem-
silcisinin Şampiyonlar Ligi’ne kalmasıyla 
500 bin avro daha gelir elde etti.




